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 מדינת ישראל  המאשימה

 
 נגד
 

 בנימין נתניהו 1. הנאשמים
 042089367שאול אלוביץ', ת"ז  2.
 056381353איריס אלוביץ', ת"ז  3.
 051659159ארנון מוזס, ת"ז  4.

<#1# > 1 
 2 נוכחים:

  3 
 4 לצטר; עו"ד אלון גילדין; עו"ד נועם הירש  –עו"ד קרן צבירן  : מטעם המאשימה
 5עו"ד עמית חדד; עו"ד נועה מילשטיין; עו"ד ישראל       1ב"כ נאשם   : מטעם הנאשמים

 6 וולנרמן  
 7 סלוצניק    –עו"ד נוית נגב; עו"ד יאנה פוגל   4ב"כ נאשם     

  8 
 9 

 10 בדלתיים סגורות הושמטו חלקים  –פרוטוקול העתק 
 11 

 12  בדלתיים סגורותשנשמעו הושמטו חלקים  –פרוטוקול הדיון הוקלט 

 13 תנ"צ כורש ברנור.   117ע"ת  העיד:

 14 
<#3# > 15 

 16 החלטה 

 17 
 18 , לסיום עדותו של תנ"צ כורש ברנור.  09:30בשעה   6.5.2024הדיון הבא קבוע ליום   . 1

 19שהודענו    7.5.2024  -, חלף הדיון מ9.5.2024הצדדים יודיעו אם ניתן לקבוע דיון ליום חמישי   . 2

 20 היום על ביטולו.  

 21 .  7.5.2024המזכירות תודיע לחברת ההקלטות על ביטול הדיון שהיה קבוע ביום   . 3

 22 
 23 חג שמח לכולם. 

<#7# > 24 
 25 במעמד הנוכחים.  16/04/2024, ח' ניסן תשפ"דניתנה היום 

 26 

  
 

שופטת , פלדמן-פרידמן  רבקה

 בכירה 
 שופט, שחם עודד שופט, עם-בר משה
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 1 חלקים בדלתיים סגורות שמטוהו –העתק תמליל פרוטוקול מוקלט  

  2 

 3 . 2024באפריל  16בוקר טוב לכולם. היום  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 . 67104-01-20תיק פלילי  

 5 בוקר טוב מר ברנור?  

 6 בוקר טוב  ת.

 7 מה שלומך היום? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 בסדר גמור  ת.

 9עו"ד גילדין הייתם אמורים להעביר לנו חומר, הבנתי שאין    אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 לכם אותו? אנחנו צריכים אותו להפסקה כי כולם בחופש 

 11 ברור, ברור, עד ההפסקה זה יהיה אצלכם. עו"ד אלון גילדין:

 12 זה חסר טעם להעביר לפני פסח.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 מקובל, מאה אחוז.  עו"ד אלון גילדין:

 14 עו"ד חדד בבקשה אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 

 16 תנ"צ כורש ברנור לאחר שהוזהר כדין משיב לעו"ד עמית חדד בהמשך חקירה נגדית  117ע"ת 

לנתן   ש. בעניין הצו שהוצאתם  לפתוח  זוכר אתמול עצרנו בסוגריים המרובעים שרציתי   17אתה 

 18 בכלל?  2000-ו  1000, זה בתיק 2000-ו  1000אשל בתיק 

 19 2000- ו 1000הצו ניתן במסגרת החקירה שהתנהלה תחת הכותרת  ת.

 20אין עבירה של שיבוש מעולם לא אישרו לכם לחקור אותה, אין    2000- ו  1000למרות שבתיק   ש.

 21עבירה של הדחה בחקירה, מעולם לא אישרו לכם לחקור אותה, אין עבירה של לקיחת שוחד  

 22מעולם לא אישרו לכם לחקור אותה, אין עבירה של תיווך בשוחד, אין עבירה של קשירת קשר 

 23 .2000- ו 1000לביצוע פשע, לשיטתך זה צו שהוצא בתיק  
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 1 הסברתי את התהליך  ת.

 2 תענה לי כן או לא?  ש.

 3 אני אמרתי את התהליך  ת.

 4 כן או לא?  ש.

 5 במסגרת ישיבת יועץ ובהמשך האישור שניתן מלשכת ראש אח"ם  ת.

 6 האמת שזה לא במסגרת,  ש.

 7 התשובה מר ברנור היא כן?  כב' השופט ע' שחם:

 8 כן ת.

 9כן, טוב, בסדר, למרות שאתמול הסברת שזה לא בישיבת יועץ, אני רק אזכיר את תשובתו,   ש.

לא שמעת, לא קיבלת אישור   ליום. אישרת שאתה מעולם  רציפות מיום   10בכל זאת שתהיה 

 11 מהיועץ לצו הזה, אמרת שקיבלת אישור רק מראש אח"ם?

 12 נכון  ת.

 13 נכון, בסדר. גם תשובה מטעה זה לא דבר תקין.  ש.

 14 בוא,   

 15 בלי התנגדות לתשובות, התקדמנו  כב' השופט ע' שחם:

 16 יש תיקון של תשובות בשאלות, קיבלנו  ש.

חקירה    ראשונה שהוא מאשר  פעם  זו  כי למעשה  לחקור את,  טוען שהיועץ אישר   17אז אתה 

 18למה שהתביעה אמרה, הראיתי לך  בעבירות אחרות, חדשות ולכן אתה יודע, אני פשוט חוזר  

 19את התשובה שלה הרי במשך תקופה ארוכה היא ניסתה לאתר לשיטתנו את אישור היועץ  

 20בעניין הזה והיא אמרה שהיא תבדוק, היא לא מצאה אישור יועץ, ולכן בסוף היא אמרה לא  

 21צריך אישור לכל פעולה פרטנית. כלומר, לשיטתה של התביעה אין אישור של היועץ לפעולה  

 22 הפרטנית הזאת, כך אנחנו מבינים את הדברים. 
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 1עכשיו, אני אומר יותר מזה, אנחנו רואים שבבקשה הזאת להאזנת סתר לראשונה יש עבירות   

 2חדשות כיוונים חדשים, חקירה חדשה על שיבוש הליכי חקירה, הדחה בחקירה, לכן ברור  

 3שאם רוצים לפתוח חקירה חדשה כזאת נגד ראש הממשלה שהוא המבצע העיקרי פה, כך  

 4אתם כותבים, צריך אישור של היועץ, אז אני שואל אותך אם אתה מכיר אישור ספציפי של  

 5היועץ לבדוק, לחקור שיבוש הליכי חקירה, הדחה בחקירה על ידי ראש הממשלה, קשירת  

 6 קשר לביצוע פשע? 

 7אני הסברתי את התהליך כמה פעמים, הייתה ישיבת יועץ נשוא הצו עלה בישיבת היועץ ואני   ת

 8 קיבלתי מלשכת ראש אח"ם אישור. 

 9תראה, ביום הזה שאתם מוציאים את הצו ראש הממשלה נחקר באזהרה, אין באזהרה שלו   ש.

 10 במרץ אין באזהרה שלו רמז לעבירות האלו שמופיעות פה.  6אף אחת, אתה רואה? זה 

 11 אם אין באזהרה ובחקירה אז כן  ת.

 12כתוב, אתם באים לבית משפט אומרים לו דברים    8אם אין, אז אין. בוא נמשיך. תראה, סעיף   ש.

האזנת סתר   עמדת  להתיר  נבקש  לעיל,  לאור האמור   13אילו מצגים שאתם מתחייבים להם, 

איסוף   המשך  לצורך  וזאת  נוספות  חקירה  לפעולות  במקביל  וזאת  אשל  נתן  של   14בשימושו 

 15ראיות. זה מה שאתם אומרים לבית המשפט. אז אני רוצה שתספר לנו אילו פעולות חקירה  

 16 נוספות ביצעתם כפי שהתחייבתם בפני בית המשפט כדי לקבל  את הצו הזה? 

 17במסגרת הצו מתלווה לזה גם בקשה לפעולות חקירה שאנחנו רוצים לעשות, אם זה זימון   ת.

 18 עדים כמו שזה קורה דרך כלל כשהצו עולה, 

 19 שמעת מה שאלתי?  ש.

 20 אז אני אומר  ת.

 21 השאלה שלי היא איזה פעולות חקירה עשיתם?  ש.

 22 אז אני אומר ביקשנו מספר פעולות חקירה, חלקן לא זוכר אושרו או לא אושרו, אבל ביקשנו. ת.
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 1בוא תספר, אני אומר לך שאין פעולת חקירה אחת, אני מכיר את התיק חוץ ממך, אז בוא   ש.

 2 תגיד לי איזה פעולת חקירה עשיתם? 

 3 הנראה ביקשנו פעולות חקירה, לא אושרו ככל   ת.

 4לא אושר, אז לא אומרים לבית המשפט ביקשנו פעולות חקירה שלא אושרו, אתם אומרים   ש.

 5לבית המשפט, מטעים אותו, ראינו הלבנת הון שהטעיתם אותו, אמרת טעות, טעות, טעות  

מבצעים   אתם  הסתר  להאזנת  שבמקביל  המשפט  לבית  אומרים  אתם  פעמים,  כמה   6כבר 

 7 פעולות חקירה נוספות, אתם לא אומרים שאתם מבקשים ולא התירו לכם.

 8 אני לא מטעים ת.

 9 לא מטעים?  ש.

 10 לא מטעים  ת.

אנשים   ש. לשאול  חקירה,  פעולות  לבצע  שביקשתם  אומר  אתה  הטענה,  את  מבין  לא  גם   11אני 

 12שאלות, לא התירו לכם אבל להאזין לנתן אשל ותיכף נראה כמה זה חמור את זה כן התירו  

 13 לכם? זו הטענה? 

 14 אני הסברתי בדיוק את התהליך  ת.

 15 זו הטענה?  ש.

 16 אני הסברתי  ת.

 17 כן או לא.  ש.

 18 אני הסברתי את התהליך, כן. העלינו באישור וגם ביקשנו  ת.

 19 בוא נמשיך, ש.

 20 יש לנו התנגדות  לא אכפת לי שהעד יצא עו"ד אלון גילדין:

 21 התנגדות למה?  עם:-כב' השופט מ' בר

 22 לאופן שבו הוצגה השאלה  עו"ד אלון גילדין:

 23 אז שהעד יצא  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1 מה יכול להיות מטעה? אני לא מצליח להבין  ש.

 2 אז חכה בסבלנות, אתה רוצה שאני לא אענה כשהעד פה אז שנייה אחת. עו"ד אלון גילדין:

 3, הטענה בסעיף ג' אומר את הדבר הבא  10הסעיף שהוצג לעד הוא תחת סעיף בנושא ערוץ   

 4 שמהחומר עולה שניתן 

 5 לא, אתה טועה, אתה טועה  ש.

 6 רגע, תן לי  עו"ד אלון גילדין:

 7 רגע, תן לו להשיב אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 כי תקרא  ש.

 9, אין מחלוקת ביני לבין  10כי פעולות החקירה הנוספות הם בתוך פרק שבעניין ערוץ    עו"ד אלון גילדין:

 10הרי כבודכם כבר שמע עדים בנושא הזה    10חברי שהיו הרבה פעולות חקירה בהקשר של ערוץ  

 11עם תוצאה של פעולות חקירה ולכן כאשר הכותרת היא שהנושא מדובר בסעיף ג' הוא סעיף  

ערוץ   ובערוץ  10של  פעולות    10,  היו  לא  אומר  נוספות שחברי  פעולות חקירה  נעשו   12בוודאי 

 13 חקירה,  

 14 חבל, אולי אתה טועה, אולי אתה סתם טועה, יכול להיות שאתה מטעה בכוונה  ש.

 15 אני לא מטעה אף בן אדם בכוונה  עו"ד אלון גילדין:

 16 ... לסעיף ג', כמו שאתה יודע 8סעיף  ש.

 17 10זה לא משנה, זה תחת אותו ערוץ   עו"ד אלון גילדין:

 18 10זה לא תחת ערוץ  ש.

 19 זה הכוונה בדברים  עו"ד אלון גילדין:

 20 כבודכם יראה, תעלי למעלה  ש.

 21 רגע אחד  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 10אין שאלה שהיו פעולות חקירה בעניין ערוץ  עו"ד אלון גילדין:

 23 יש שאלה, בוא נמשיך. הנימוקים כבודכם יראה  ש.
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 1 תן רגע להסתכל אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2אז אתה טועה, תגיד סליחה טעיתי אבל להפריע, להוציא, יש לי המון שאלות היום איתו. בית   ש.

 3 המשפט ביקש ממני להתקדם

 4מר חדד אולי אדוני ישב רגע, אם תשב אולי תיתן לנו לקרוא,    אב"ד:  -פלדמן  -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 תשב רגע בנחת. 

 6 10אני יכולה להפנות את כבודכם לעוד, המספור בתוך ערוץ   עו"ד נועה מילשטיין:

 7 זה די ברור כב' השופט ע' שחם:

 8  7-מתייחס ל  8בוודאי היו פעולות גם אם    10הוא מתייחס לכל הדברים אז ערוץ    עו"ד אלון גילדין: 

 9 א', ב', ג'-שלפני הוא מתייחס ל 

 10 עו"ד גילדין אפשר להסתכל רגע?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 זו לא הייתה הטענה שלי  ש.

 12 לקרוא אנחנו יודעים, רק רגע.  אב"ד: -פלדמן -פרידמןכב' השופטת ר' 

 13חוץ מזה הוא גם אמר שביקשו ולא נתנו לבצע פעולות, הוא נתן תשובה גם, למה אתה מתנגד?    ש.

 14 לתשובה? כן, לתשובה. 

 15 ג'.-נראה שלא קשור לכותרת ב 8לכאורה סעיף   אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 ברור שלא.  ש.

 17 מפנה  7כבודה אני אומר, סעיף  עו"ד אלון גילדין:

 18 יש שאלה ממתינה? אין לי זמן, יש לי המון שאלות.  ש.

 19 רגע אחד  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 אדוני אמר שלא מתנגדים לתשובות  ש.

 21על פי החשד המבוסס ביצע הנ"ל    -מדבר    6רגע אחד, סעיף    אב"ד:  -פלדמן  -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 עבירות שוחד כך וכך וכך. 

 23 . להלן פירוט הידיעות והרקע שקדם, ושם נמצא קבלת שוחד. 7 
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 1ג' אלא קשור לכל, לאור האמור לעיל, לכאורה, מבקש - לאור האמור לעיל, שזה לא קשור ל 8 

 2 להתיר עמדת האזנה, 

 3 זה מה שאמרתי, אז זה לא הטעיה  ש.

 4 מפנה   7סעיף  עו"ד אלון גילדין:

 5 עו"ד חדד  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6כתוב באמור לעיל    8-ג' ולכן כשב- א', ב' ו-מפנה ל  7אי אפשר להתנהל ככה. סעיף    עו"ד אלון גילדין:

 7אומר באמור לעיל בפעולות חקירה    8נכון? עכשיו כאשר    7א', ב', ג' הם כאילו בתוך סעיף  

 8 ג' -גם שבתוכו א', ב' ו 7נוספות הוא מתייחס לסעיף  

 9 וגם לכל מה שהיה,  6-וגם ל  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10גם להכל, גברתי צודקת, אז מה שאני אומר שכאשר בתוך הדברים האלה נעשו    עו"ד אלון גילדין:

 11 זה בוודאי גברתי מסכימה איתי?  7- מתייחס גם ל 8פעולות חקירה נוספות, זה בתוך, 

 12 מתייחס להכל 8 אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 יש את הפעולות, את החשדות שהם כותבים   7ובתוך  7-להכל, להכל גם ל עו"ד אלון גילדין:

 14 טוב, עו"ד גילדין אנחנו נשמע את העד  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15אין מה לשמוע את העד כי הוא ענה כבר, גברתי אין שאלה, הוא עכשיו התנגד לשתי שאלות   ש.

 16 אחורה 

 17 אני פספסתי את מה שהוא ענה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18שתי שאלות אחורה הוא אמר אתה צודק, ביקשתי ולא נתנו לי רשות. זה מה שהוא אמר, אני   ש.

 19בכלל לא מבין, עכשיו אני אומר משהו לכבודכם, יש לנו חקירה מאוד ארוכה, מאוד ארוכה,  

 20כבודכם מבקש ממני להתקדם ובצדק, יש לנו מסגרת זמנים שהיא תחומה, לא יכול להיות  

 21 שחברי שם איזשהו תג כבר בהתחלה כי חברתי הסבה את תשומת ליבו, לא צריך. 

 22 לא צריך לפתח את זה יותר מדי  כב' השופט ע' שחם:

 23 לא, וגם לא צריך לנתח אותי.  עו"ד אלון גילדין:
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 1 בסדר, אני מתקדם, חבל על הזמן, ההתנגדות נדחתה.  ש.

 2 ביחד, איסוף ראיות, אני רוצה שנראה  9סעיף  

 3 יש בפניו את כל הבקשה? אולי תנו לו  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 ב. אני חושב שאת כל העמודים -א. בשמחה גדולה ו ש.

 5 מר ברנור שמו לך על השולחן את הכל  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6הסיכוי לאסוף ראיות ו/או המידע הרלוונטי    9אבל אני מבקש שתעקוב אחרי, סעיף    9סעיף   ש.

לכך   אינדיקציות  ברשותנו  וממשי,  משמעותי   הינו  סתר  האזנת  באמצעות  הנדון   7במקרה 

 8 שאשל מוסיף ומקיים קשר טלפוני עם החשוד העיקרי. מה זה אומר? תסביר לנו? 

 9 שיש קשר בין אשל לבין מר נתניהו  ת.

 10 נתניהו? זאת אומרת שאתם רוצים למעשה להאזין למר  ש.

 11 לא ת.

 12אתה אומר את זה, ברשותינו אינדיקציות לכך שאשל מוסיף ומקיים קשר טלפוני עם החשוד   ש.

 13 העיקרי, זאת אומרת שאתם רוצים להאזין למר נתניהו פה?

 14 לא. ת.

 15זה צו לנתן אשל כשאתם אומרים, אתם מתחילים את הנימוקים שלכם בזה שיש חקירה נגד   ש.

 16ראש הממשלה גם בחשד להלבנת הון אבל גם שוחד וכו', אתה אישרת לי שכל דיני השותפות  

 17אתם    9האלה וכל זה זה הכל עם ראש הממשלה, תיווך לשוחד עם ראש הממשלה ובסעיף  

 18כותבים בפירוש שהסיכוי, למה צריך לאסוף ראיות? אתה אומר לא, אני פשוט לא יודע, זה  

 19 אחי מכחיש אני לא יודע אפילו את מה, זה אפילו לא את אחי, זה מילים ברורות וכתובות.  

 20כתוב ככה, הסיכוי לאיסוף ראיות ומידע רלוונטי במקרה הנדון באמצעות האזנת סתר הינו   

 21כי ברשותנו אינדיקציות לכך שאשל מוסיף    -משמעותי וממשי. עכשיו, למה? התשובה מופיעה  

 22ומקיים קשר טלפוני עם החשוד העיקרי. זאת אומרת שהשאלה למה שתוכל לאסוף ראיות  

 23 בסיכון ממשי ומשמעותי, זה בגלל שנתן אשל מדבר עם ראש הממשלה, זה מה שכתוב פה. 
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ראש   ת. עם  בקשר  באמת   נמצא  אשל  נתן  אשל,  נתן  זה  הצו  נשוא  פעם,  עוד  אומר  אני   1אבל 

 2הממשלה  וזה מופיע, אבל נשוא הצו זה נתן אשל. נכון, חלק מהחשדות זה תיווך בשוחד ויש  

 3 לזה גם זיקה לראש הממשלה, זה כן. 

 4אדוני אומר שעל פי הצו אין מניעה להאזין לאותן שיחות שמקיים מר אשל    עם:-כב' השופט מ' בר

 5עם מר נתניהו, בכך שמר נתניהו משוחח עם מר אשל ואז ממילא גם מאזינים לדברים שמר  

 6 נתניהו אומר, זה מה שאדוני אומר? 

 7כל השיחות שחוסות תחת חיסיון, אם זה ראש ממשלה, נבחר ציבור וכו', זה החיסיון, ככה   ת.

 8 גם כתוב בצו. 

 9אני שאלתי את אדוני שאלה אחרת ואדוני עונה לי על חיסיון, שאלתי אם    עם:-כב' השופט מ' בר

 10אדוני חשוב שאין מניעה אם אתה מקבל את הצו כאשר מתנהלת שיחה טלפונית בין מר אשל 

 11לבין מר נתניהו שממילא בשיחה כזאת שני הדוברים מדברים, אין מניעה על פי הצו לקבל את  

 12 השיחה שמנהל גם מר נתניהו עם מר אשל באותה מתכונת, אין מניעה? 

 13 שיחה בין נתן אשל למר נתניהו אסור לי לשמוע  ת.

 14 אסור לשמוע?  עם:-כב' השופט מ' בר

 15 אסור, בוודאי  ת.

 16אז אדוני סבור שהצו הזה הוא צו מוגבל? כי אדוני אומר הוא קיים שיחות עם    עם:-כב' השופט מ' בר

 17 מר נתניהו, אז ממילא אדוני ישמע את מר נתניהו בעמדה 

 18 אני מציין שיש זיקה בין מר אשל למר נתניהו אבל אסור לי בתכלית האיסור  ת.

 19 אבל בהאזנה אדוני לא סבור שיעלה גם קולו של מר נתניהו?  עם:-כב' השופט מ' בר

 20כיוון שנתן אשל הוא לא עובד ציבור, הוא לא נבחר ציבור, הוא נשוא הצו הוא נמצא בזיקה   ת.

 21 עם

 22 אתה שמעת את השאלה שלי?  עם:-כב' השופט מ' בר
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 1כן, אני יכול להעלות את ההערכה שיהיו שיחות אבל הן יחסו תחת החיסיון, אסור לי לשמוע   ת.

 2 אותם.

 3 , יש תשובה לכך 8רק שבית משפט יראה את סעיף  עו"ד אלון גילדין:

 4אני לא מצליח להבין עוד פעם אדוני, באמת לא יכול להיות שהתביעה פעם אחר פעם תתערב   ש.

 5בחקירה הנגדית. יש התנגדות לשאלה שלי? יש התנגדות? ועוד אני אומר לך בשקט אל תעשו  

 6 את זה. 

 7 זה תשובה לשאלה, בית המשפט מותר לו לראות, לא התנגדתי לשום דבר עו"ד אלון גילדין:

 8 לא, התשובה היא לא נכון, אתה לא יכול להתערב  ש.

 9 ? בית המשפט יודע לבד. 8אני מגלה לבית המשפט שהוא יכול לראות את סעיף  עו"ד אלון גילדין:

פעם   ש. אחר  שפעם  להיות  יכול  שלא  החלטה  שתינתן  מבקש  אני  מוכן,  לא  אני  כבודכם,   10לא 

 11התביעה תפריע למהלך חקירה נגדית. יש סדר לדברים, אני שואל שאלות, אני לא מכיר דרך  

 12שבה לא מתנגדים ונותנים תשובות, אתמול אמרו לעד על תשובות של, יפה, תוך כדי, לא יכול  

 13להיות שהדברים האלה חוזרים על עצמם פעם אחר פעם, זה לא מתקבל על הדעת. זה לא יכול  

 14 להיות שככה תתנהל חקירה נגדית. 

 15טוב, אדוני, נתקדם, אדוני אם ירצה לומר משהו יבקש את רשות הדיבור ואז   עם:-כב' השופט מ' בר

 16 נשמע את מה שהוא רוצה, אני מבין שהכוונה של אדוני הייתה כוונה טובה. 

 17 רק כוונות טובות,   ש.

 18 את אדוני אני לא מתדרך.   עו"ד אלון גילדין:

 19 כל מה שאדוני אומר פה הוא גם מול העד.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 נכון, העד שומע ולכן אולי  עם:-כב' השופט מ' בר

 21 לא אמרתי תוכן, אמרתי להסתכל  עו"ד אלון גילדין:

 22 לא אמרת תוכן? לא, לא תוכן, אמרת לא תוכן.  ש.

 23 עכשיו אני חוזר לשאלה שלי  
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 1 פשוט תקפיד בפעם הבאה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2איסוף ראיות, אתה כותב פה שהסיכוי לאסוף ראיות ומידע רלוונטי במקרה הנדון באמצעות   ש.

 3האזנת סתר הינו ממשי ומשמעותי. אתה מסביר גם למה, כי ברשותנו אינדיקציות לכך שאשל 

 4מוסיף ומקיים קשר טלפוני עם החשוד העיקרי, זאת הסיבה שיש איסוף ראיות משמעותי  

 5 וממשי להשיג ראיות, זו הסיבה לצו. 

 6אני אומר עוד פעם, נשוא הצו זה נתן אשל, נתן אשל נמצא בקשר עם ראש הממשלה ואחרים,   ת.

 7עוד נבחרי ציבור אחרים, אני לא מאזין לנבחרי הציבור האחרים, אני מציין את זה, אני פועל  

 8 על פי חוק גם 

 9 זה לא נכון מה שאתה אומר  ש.

 10 אני מציין את זה  ת.

 11וסעיף   8שאתה מאזין לנבחרי ציבור אחרים, רק אתה מאזין במסגרת סעיף  זה לא נכון, ודאי   ש.

 12 זה אמור להיות בשיחות אקראי,  8

 13 אני  ת.

המשפט   ש. לבית  משהו,  לך  להגיד  ניסתה  התביעה  לך.  אשיב  אני  משהו,  אמרת  אתה   14רגע, 

 15ולהטעות את כולם, אז בוא לפחות נתקן את הדברים כי אני רציתי תיכף לנגוע בזה. הצו הזה  

 16 נועד להאזין לראש הממשלה 

 17 לא ת.

 18 כן, ולכן אתה, להאזין לשיחות בין נתן אשל לראש הממשלה  ש.

 19 לא ת.

 20אז למה, הדבר היחיד שאתה כותב איסוף ראיות, הדבר היחיד שאתה כותב כנימוק להוצאת   ש.

 21הצו זה רק כשיש קשר טלפוני בין נתן אשל לבין ראש הממשלה, למה זה מופיע בקטגוריה של  

 22 איסוף ראיות? תסביר לי 
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נתן אשל לזהירות והרגישות של הצו הזה   ת.  1יש נימוקים אחרים, אני פה שם את הקשר בין 

 2 ומציין את זה בפני בית המשפט.

 3כתוב שיש סיכוי שיהיו שיחות בין ראש הממשלה    8תראה, אתה הרי טוען מיני וביי. בסעיף   ש.

 4 לבין נתן אשל, אתה רואה את זה? 

 5 כן ת.

שם   ש. את  אז  ולכן  ביניהם  שיחות  שיהיו  לסיכוי  המשפט  בית  של  ליבו  תשומת  את   6הסבת 

 7שהכותרת שלו מבקש להתיר האזנת סתר וכו', חשוב    8הזהירות וכו', את כל זה מיצית בסעיף  

 8לציין כי בעמדת האזנת סתר נשוא הבקשה יעלו בסבירות גבוהה שיחות עם ראש הממשלה,  

 9שרים, חברי כנסת עליהם חל חיסיון, שיחות אלה יטופלו בהתאם לחוק ועל פי נהלי משטרת 

 10יש לו כותרת אחרת, איסוף ראיות, לא זהירות, לא צו  9ישראל. תיכף נדבר על זה, אבל סעיף  

 11בית המשפט שיכול להיות גם, אלא זה משהו אחר, זה הסיבה למה אתה, לפי התקנות דרך  

 12אגב, תקנות חוק האזנת סתר, צריך לציין למה חושבים שהאזנת הסתר תהיה אפקטיבית כדי  

 13לאסוף ראיות ולכן זה מופיע פה. יש ... שעליו כותבים את הבקשות האלה ואז עם ההסבר  

 14שלך לאיסוף הראיות יש הסבר אחד ויחיד, תראה אותו, אין שום הסבר אחר, ההסבר היחיד  

החשוד   עם  טלפוני  קשר  ומקיים  מוסיף  שאשל  לכך  אינדיקציות  שברשותנו  הוא   15שמופיע 

 16 העיקרי שאתה כבר השבת לי שזה ראש הממשלה בנימין נתניהו. 

 17אני אומר עוד פעם, נשוא הצו הוא נתן אשל אין לי שום כוונה לאסוף חשוד עיקרי מר נתניהו   ת.

 18אבל אני מציין את הקשר והזיקה מתוך זה שסביר להניח שהיו שיחות כי הוא נמצא איתו  

 19 בקשר.

 20 ולמה לא כתבת משהו אחר באיסוף ראיות?  ש.

 21 אז ככה כתבתי  ת.

 22תגיד לי, שיחות עם מי רצית למצוא? בוא תסביר לי, למשל, אני אומר לך שזה רק עם בנימין   ש.

 23נתניהו, בוא תגיד לי בבקשה, ניקח את העבירות, יש לנו תיווך בשוחד, לקיחת שוחד, קשירת  
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 1קשר לביצוע פשע, אישרת לי שכל העבירות האלה הצד השני של העבירה זה מר בנימין נתניהו  

 2 לשיטתכם. נכון? 

 3 כן ת.

 4 שיבוש הליכי חקירה גם בנימין נתניהו?  ש.

 5 אני לא זוכר מה הכל אבל תיווך בשוחד בטח ובטח  ת.

נתן אשל בנושאים   ש. ידבר   6יופי, וגם לקיחת שוחד, וגם קשירת קשר לביצוע פשע, אז עם מי 

 7האלה? על מי חשבתם? הרי כל האירועים פה, בואו נעלה את מה שחברי קודם ביקש, סעיף  

 8ג', א', ב', ג', הסעיפים הקטנים. הנה, קבלת שוחד בעניין ישראל היום, באיזה שנים אילו?  

שאתם 2008,  2007 לפני  שנים  עשר  נכון?  פה?  שמתוארים  האלה  האירועים  כל  זה  מתי   ?9 

 10, מה ... שש שנים לפני שמוציאים את הצו, אתה רואה את  10מבקשים את הצו בערך? ערוץ  

 11 הדברים? 

 12 כן ת.

 13יותר משש, זה שבע שנים לפני שמוציאים את הצו, אני שמח לדעת אם תוכל להסביר לי מה   ש

שהתרחשו   אירועים  על  ידבר  הוא  מי  ועם  אשל  נתן  של  סתר  בהאזנות  שתשמע   14חשבתם 

 15 והסתיימו לשיטתך לפני עשר שנים?  

 16צו האזנת סתר עולה מתוך הנחה ומתוך רצון לאסוף ראיות יחד עם פעולות חקירה שאתה   ת.

 17עושה, זה מבוסס על תשתית מודיעינית, יש עכשיו הליך של חקירה, בדיקה, ככה אנחנו עושים  

 18 בכל צו 

 19 בוא נתקדם, בוא נתקדם, חבל על הזמן.  ש.

 20אתה יודע, שאלה אחרונה בנושא הזה, אני רוצה להתקדם שלפי החוק אסור להאזין לראש  

 21 ממשלה?  

 22 בוודאי  ת.
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 1שמותר לכם לאסוף אותה זו רק שיחת    8ואם בכלל מדברים בשיחה שאתה מדבר עליה בסעיף   ש.

 2אקראי עם מי שחל עליו חסינות ואסור מראש לבקש צו נגד אדם שיודעים שהוא הולך לדבר  

 3 עם מי שיש לו חסינות? זה דבר שאתה יודע? 

 4להוציא צו האזנת סתר לאדם שהוא לא נבחר ציבור אבל סביר שיעלו שיחות שהוא מדבר עם   ת.

 5 נבחר שיחות, אנחנו פועלים על פי כללי דין,

 6 נכון, אבל פה מטרת הצו זה לאתר שיחות עם ראש הממשלה.  עם:-כב' השופט מ' בר

 7 לא, המטרה של הצו  ת.

 8 אתה אומר מקיים קשר טלפוני עם החשוד העיקרי  עם:-כב' השופט מ' בר

 9 כן, אבל המטרה של הצו  ת.

 10אדוני לא מבקש שיחה להאזין למר אשל שהוא כן שיחות עם גורמים אחרים   עם:-כב' השופט מ' בר

 11אלא בעיקר, כך אדוני כותב, איסוף הראיות בנוגע לשיחות וקשר טלפוני עם החשוד העיקר,  

 12כלומר זה לא יהיה שיחת אקראי, זה שיחה שאדוני מכוון לשיחה ופה עולה השאלה למה זה  

 13 אפשרי? 

 14 לא. לא  ת.

 15לא אפשרי, לא אפשרי. תגיד לי יומיים אחר כך אתם מבקשים עוד צו כזה לטלפון הקווי של   ש.

 16 נתן אשל נכון? 

 17 כן ת.

 18 למה?  ש.

 19 כי כנראה שהוא משתמש גם בקו בזק שלו  ת.

 20 עלה?  ש.

 21 כנראה, כן  ת.

 22 איך זה עלה?  ש.
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חריג   ת. משהו  בזק  בקו  גם  משתמש  בסלולרי,  משתמש  רק  לא  שהוא  מהשיחות  כנראה   1עלה 

 2 עושה את זה. במחוזותינו אבל הוא  

 3 שהוא משתמש גם בקו הבזק שלו?  ש.

 4 כן ת.

 5 וגם פה את אותו דבר, את אותה בקשה עם ראש הממשלה? תראה, איסוף, קשר טלפוני?  ש.

 6 זה אותו צו  ת.

 7 תגיד לי, בקווי, הרי בקווי הוצאתם פירוט שיחות עם מי הוא מדבר?  ש.

 8 אני לא זוכר  ת.

 9 כדי לראות עם מי הוא מדבר? ש.

 10 לא זוכר אני  ת.

 11 אם אני אומר לך שבקווי נתן אשל מדבר רק ואך ורק עם ראש הממשלה?  ש.

 12 אני לא זוכר את זה  ת.

 13 אני אומר לך  ש.

 14 אני לא הוצאתי צו,  ת.

 15 יותר מזה אני אומר לך,  ש.

 16 מר חדד הוא איננו זוכר  כב' השופט ע' שחם:

 17עוד שנייה אדוני, אני מנסה ברשות אדוני כי זה נקודה קריטית שיש בה שקר מובהק בתשובות   ש.

 18 של ראש יאח"ה אני רוצה לבוא ולפרוט אותם כי אנחנו נבקש את החומר. 

 19אני אומר לך שהדבר היחיד שעלה בשיחות שהאזנתם כי אני יודע איך עוברות השיחות לראש  

זה   עם ראש הממשלה,  לדבר בקווי  ואז מבקשים ממך   20הממשלה, מתקשרים דרך הסלולר 

 21הנוהל, אין אף אחד, אני לפחות, אין, לא מדבר עם אף אחד בקווי מעולם חוץ מזה שמלשכת  

 22ראש הממשלה מחייגים אלי אומרים אליך חייגו אליך לקווי, כך דרך אגב עושים כולם, לא 

ששמעתם  בגלל  הוא  לקווי  שהצו  לך  אומר  אני  ולכן  מידע  ביטחון  של  עניין  זה  איתי,   23רק 
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 1בשיחות בסלולר שלשכת ראש הממשלה מחייגת לנתן אשל ואומרת לו ראש הממשלה רוצה  

 2 לדבר איתך אם אפשר לחייג אליך לקווי. נכון או לא נכון? 

 3 לא נכון  ת.

 4 מצוין, אנחנו נגיש בקשה בנושא לבית המשפט, תזכור, זה ייבדק, אני נותן לך הזדמנות נוספת.  ש.

 5 שאלת אותי  ת.

 6 מר חדד אין צורך  כב' השופט ע' שחם:

 7 לא, אני רק נותן לך הזדמנות נוספת.  ש.

 8 מר חדד אין צורך  כב' השופט ע' שחם:

 9 אין צורך הוא ענה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 אתה רוצה לתקן?  ש.

 11 עו"ד חדד כב' השופט ע' שחם:

 12 טוב. עכשיו, דרך אגב, הזדמנות אחרונה, אתה מכיר סיבה אחרת לקווי?  ש.

 13 לא, לא.  כב' השופט ע' שחם:

 14לא, לא. אני רוצה לתת לעדים הזדמנות גברתי שיוכלו לתקן, שלא ייתפסו בשקרים לא, בסדר,   ש.

 15 בוטים. שערי תשובה לא ננעלים לעולם, אתה יכול לתקן תמיד אומר בית המשפט 

 16 גם אתה  ת.

 17 בסדר, נבדוק את זה, נעמוד למבחן בית המשפט  ש.

 18 תראה, אתה יודע, תראה מה משך ההאזנה, מה כתוב פה? 

 19 ההאזנה הייתה לחודש.  ת.

 20 מה כתוב? משך ההאזנה מה כתוב?  ש.

 21 אני רואה בצו פה  ת.

 22 מה כתוב בבקשה? כמה ביקשתם? ש.

 23 באפריל  6במרץ עד  6-ביקשנו לפי מה שאני רואה פה מ ת.
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 1 לכן אני שואל אותך מה כתוב, אני מכיר את הצו,   ש.

 2 באפריל, זו גם ההחלטה  6במרץ עד  6- רשום פה חודשים אבל פה בצו כתוב שהוא מ ת.

 3 אתה רוצה להקשיב לשאלה שלי?  ש.

 4 כן ת.

 5 למה פה כתוב חודשים?  ש.

 6 לא יודע  ת.

 7 מה זה, עוד טעות?  ש.

 8 , 2בבקשה בסעיף   כב' השופט ע' שחם:

 9 אני יודע, כתוב תאריך  ש.

 10 בבקשה, לא בהחלטה  כב' השופט ע' שחם:

 11 ברור אדוני, אני רוצה, יש לי איזה מהלך קטנטן  ש.

 12 אוקי  שחם:כב' השופט ע' 

 13אני רוצה להבין כי אני רואה משך ההאזנה כתוב חודשים, אני רק רוצה להבין, באמת כתוב  ש.

 14יש תאריך של חודש נקוב, במשך ההאזנה כתוב חודשים, אם אתה יכול להסביר לי    1בסעיף  

 15 את הפער? נעשה את זה אפילו בלי מהלך 

 16 לא. ת.

 17 לא יכול, בסדר, טעות?  ש.

 18 להסביר לא יודע  ת.

 19 לא יודע להסביר  ש.

 20 הבקשה הייתה לחודש ת.

 21 תראה, בכל מקרה לא רק הבקשה לחודש גם הצו הוא לחודש נכון? קיבלתם צו לחודש? ש.

 22 לחודש, כן  ת.

 23 אבל לא האזנתם לחודש?  ש.



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים 

 עם, עודד שחם    –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 
 איסור פרסום על כל חלק בדיון שהתקיים בדלתיים סגורות

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח'  67104-01-20 ת"פ
 

 2024אפריל   16

 

 19 

 1 נכון  ת.

 2 האזנתם לשבועיים. אתה יודע להגיד לי למה? למה האזנתם רק לשבועיים?  ש.

 3הייתה הנחיה שהגיעה אלי מראש אח"ם והוא סוברני להחליט, גם ראש להב, גם אני להוריד   ת.

 4 עמדה. 

 5 להוריד עמדה?  ש.

 6 כן, להפסיק את ההאזנה  ת.

 7 ואם אני אומר לך שההנחיה הייתה להוריד באופן מיידי את העמדה?  ש.

 8 להוריד עמדה  ת.

 9 אם אני אומר לך שההנחיה הייתה להוריד באופן מיידי את העמדה?  ש.

 10 אם ההנחיה היא להוריד עמדה זה עכשיו להוריד את העמדה ת.

 11 להוריד באופן מיידי.  ש.

 12 אדוני יודע להסביר למה, מדוע?  עם:-כב' השופט מ' בר

 13 לא. ת.

 14 לא יודע להסביר?  ש.

 15 אדוני לא שואל? ראש היחידה לא מקבל את המידע הזה?  עם:-כב' השופט מ' בר

 16 ראש אח"ם סוברני, אני קיבלתי את זה למיטב  ת.

 17 זה נכון, סוברני שמענו כל היום,   עם:-כב' השופט מ' בר

 18קיבלתי למיטב זיכרוני מהעוזרת שלו או מהעוזר של ראש להב, לא שואל שאלות, כמו שלא   ת.

 19שאלתי שאלות על הרבה פעולות שהפסיקו באמצע. אני אמרתי את עמדתי, אמרתי את עמדתי  

 20 שצריך להמשיך, כן. 

 21אז אני שואל שוב את השאלה של כב' השופט ברעם כי אני באמת מתקשה להבין את זה. הרי   ש.

 22אתה לא פיון, אתה לא אחרון בשרשרת, אתה ראש יאח"ה בכבודו ובעצמו, המפכ"ל פעם יגיד  

אילו   תראה  אשל  לנתן  מאזינים  כשאתם  שאלה  שואל  לא  אתה  ממשלות,  מפילים   23שאתם 
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 1עבירות, תסתכל, תראה איזה שורה של עבירות הכי חמורות שיש לנו מפילים את העמדה,  

 2בית משפט נתן לכם צו לחודש, או אפילו חודשים כמו שראינו שרציתם, למה אחרי שבועיים  

 3 אתם מפילים את העמדה? 

 4אני אמרתי בזהירות הראויה שהעמדה הזאת היא חשובה מניבה שיחות שמעלות חשד ממשי,   ת.

 5 וצריך להשאיר אותה, החליט ראש אח"ם. 

זה   ש. יופי,  עמדה  או,  זו  אומרת  זאת  לשמוע,  שרציתי  התשובה  זו  לשמוע,  שרציתי   6התשובה 

 7 חשובה, מניבה שיחות נכון? 

 8 כן ת.

 9 כן, וראש אח"ם אומר לך להפיל אותה באמצע  ש.

 10 כמו שהוא אמר גם בתיקים אחרים  ת.

 11 ולא שאלת למה?  ש.

 12לא שאלתי למה כי בתיק הזה אמרתי לך הרבה פעולות נעשו, אני המלצתי ככה, ברגע האחרון   ת.

 13 הפסיקו, ברגע האחרון הורידו, ברגע האחרון ביטלו, זה היה התהליך של התיק הזה. 

 14אני אגיד לך מה הקושי שלי ולכן אמרתי לכבודכם שאנחנו כמובן נפנה בבקשה, אני עובר על   ש.

 15רשימת חומרי החקירה, אין לי ברשימת חומרי החקירה רמז או זכר לשיחה רלוונטית או  

 16 שיחה נוגעת 

 17 לא נכון  לצטר:-עו"ד קרן צבירן

 18 לא נכון? בואי תראה לי.  ש.

 19 אתם קיבלתם עמדה עם שתי שיחות.  לצטר:-עו"ד קרן צבירן

 20 זה לא קשור לנתן  ש.

 21זה מהעמדה הזאת, אתה תראה האזנת סתר נתן אשל, זה ההאזנה היחידה    לצטר:-עו"ד קרן צבירן

 22 שיש בתיק, שתי עמדות צורפו כרלוונטיות. יש לי דיסק 

 23 אולי את התיאום חברים אולי תעשו אחר כך  כב' השופט ע' שחם:
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צבירן קרן  בחומר    לצטר:-עו"ד  לפחות  ואצלי  כרלוונטיות  סווגו  שיחות  שתי  אשלים,  רק  אני   1אבל 

 2 החקירה שהועברו 

 3 שלא הועברו לנו  ש.

 4 חברים לא עכשיו, לא עכשיו  כב' השופט ע' שחם:

 5בסדר, נבדוק. אז אתה אומר, אדרבא זה עוד יותר חשוב, אז אתה אומר שהשיחות שהן אפילו   ש.

להוריד באחת את העמדה   ופתאום אתה מקבל הנחיה   6רלוונטיות שהעמדה מפיקה ראיות 

 7 ואתה לא שואל שאלה למה? 

 8 לא, זה לא פעם ראשונה  ת.

 9 לא פעם ראשונה. מה עוד היה בתיק שלנו שחתכו אותך באמצע בניגוד לדעתך?  ש.

 10הסברתי באריכות, אני ביקשתי בקשות, בחלק מהמקרים היה צו חיפוש אמרו אל תממש,  ת.

 11 בחלק אם היה פעולה כזאת ברגע האחרון שינו לי, זה היה אופיו 

 12 לא באופן כללי, באופן פרטני  ש.

 13 אני הסברתי את אופיו וצביונו של התיק הזה שחרג מכל תיק אחר שהייתי מעורב בו  ת.

 14 אני שוב שואל אותך  ש.

 15אז אני מסביר לך עוד פעם, זה תיק שחרג באופיו, צביונו, במהלכו מכל תיק אחר שהייתי   ת.

 16מעורב בו, בתיק הזה מי שניהל בתוך משטרת ישראל ראש אח"ם וגם היועץ המשפטי ולא  

 17אחת דברים שביקשתי שהם בסיס של כל חקירה פעולות במקביל, חקירה במקביל וכל מיני  

 18 דברים לא אישר, לא אישר צו חיפוש, לא אישר הרבה דברים אחרים, כיבדתי את זה. 

 19זה בדיוק הדברים שאלדד יניב מספר שזה נורא מעניין מאיפה הוא ידע להגיד את הדברים  ש.

 20האלו אז אבל השאלה שלי היא, אתה אמרת, למעשה גם אמרת לי גם שהיועץ, מה, הוא ניהל  

 21 את החקירה הוא אמר לכם מה לעשות? איזה הפעולות לעשות, איזה פעולות לא לעשות?

 22 היועץ המשפטי בחר לאשר כל דבר. ת.

 23 אז למעשה זה מנהל צוות החקירה דה פקטו,  ש.
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 1הוא שאמרתי קודם במובן מסוים החקירה שאז הייתי מעורב בה שונה מכל חקירה שהייתי   ת.

 2מעורב, שותף, פה היועץ המשפטי הגם שעל פי חוק הוא צריך לתת אישור רק לפתיחה בחקירה  

 3 לאשר כל תג ותו בחקירה הזאת פה הוא בחר  

 4 מצוין, אז הוא מנהל צוות החקירה.  ש.

 5 כולל פעולות חקירה, כן  ת.

 6מצוין, אז הוא מנהל צוות החקירה, בסדר. תראה מי שכתבה את הנימוקים לבקשה זאת רב   ש.

 7 סמל בכיר מיכל עילם נכון? 

 8 כן ת.

 9 שהיא ראש דסק ביאח"ה?  ש.

 10 היא דסקאית  ת.

 11 דסקאית, ראש דסק  הערכה  ש.

 12 אז ראש דסק ההערכה  ת.

 13 ? 2000-ו  1000מיכל עילם אתה יכול להסביר לנו מה הקשר שלה לחקירות  ש.

 14 ביאח"ה יש דסק הערכה, מפלג מודיעין שמלווה גם את החקירה בפעולות שצריך לעשות  ת.

 15 מה, בוא תסביר לנו, מה היא עשתה? אתה תמיד משתמש במושגים כלליים. ש.

 16 דסק הערכה זה דסק הערכה  ת.

 17 דסק הערכה זה דסק הערכה  ש.

 18 אז אני מפרט  ת.

 19 מר חדד הוא באמצע תשובה  כב' השופט ע' שחם:

 20 לא צריך להרים את הקול מר חדד עם:-כב' השופט מ' בר

 21 אדוני גם צודק וגם צריך להידבק באופטימיות הזו  ש.

מיצוי   ת. שמבקשים,  למה  בהתאם  אחראי  שהוא  הזה  במובן  הערכה  דסק  זה  הערכה   22דסק 

 23 מודיעיני, צווים להכין, כיסוי, ניתוח פלטי תקשורת וכו' וכו' ושלל תפקידים אחרים. 
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 1אני שאלתי שאלה קונקרטית, מה מיכל עילם עשתה בתיק? אתה אומר לי שדסק הערכה הוא   ש.

 2 דסק הערכה ודסק הערכה עושה פעולות, 

 3 אז במסגרת התיק הזה בדומה לתיקים אחרים אז יש ניתוח מידע  ת.

 4 אתה יודע להגיד על פעולות ספציפיות שהיא עשתה בתיק, כן או לא?  ש.

 5 אני לא יכול לפרט כל פעולה אבל הנה דוגמא לפעולה שהיא עשתה  ת.

 6 אתה מכיר עוד פעולה שהיא עשתה בתיק?  ש.

 7אני מתאר לעצמי כדסק הערכה אז היא התבקשה גם לעשות ניתוח דברים נוספים, מיצוי   ת.

 8 מידע, בוודאי שכן 

 9אוקי. תראה אני רוצה להראות לך עוד פעולה של גב' מיכל עילם. אתה רואה? פעולה, מיכל   ש.

ב הזאת  הפעולה  את  מבצעת  היא  מנייד    2017ביוני    15-עילם,  תמצית  לרנר,  פרח   10מסמך 

 11 ומדוא"ל. אתה רואה את זה?

 12 כן ת.

 13 מה אתה יכול להגיד לנו על הפעול הזאת?  ש.

 14 הנדון היא עשתה איזשהו מיצוי מידע ממילים ומנייד. זה מדבר בעד עצמו, בתאריך  ת.

 15 מה זה אומר? תסביר לנו, אני לא מבין  ש.

 16 הנייד,  ת.

 17 אני הרי יודע לקרוא  ש.

החקירה   ת. מצוות  או  המודיעין  ממפקד  או  שלה  מהמפקדת  או  בישיבה  הנחיה  קיבלה   18היא 

 19 לעשות מיצוי מידע לפלאפון של פרח לרנר והאימיילים של פרח לרנר.  

למה   ש. פרח?  של  ובטלפון  במיילים  חיפוש  עורכת  שהיא  זכ"ד  לי  יהיה  שלא  למה  אבל   20תגיד, 

 21 שיהיה לי איזה תרשומת פנימית כזאת של מיכל עילם? 

 22 מיכל עילם  ת.

 23 אני מתנגד  עו"ד אלון גילדין:
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 1 אז שיצא העד, שהעד יצא  ש.

 2 אני מבטיח שזה לא משהו עם תוכן  עו"ד אלון גילדין:

 3 שהעד יצא  ש.

 4 חבל שהוא יצא  עו"ד אלון גילדין:

 5 אז אל תתנגד, חבל לך אל תתנגד  ש.

 6זה נורא דרמה על משפט נורא קטן, הוא לא צריך לענות על השאלה הזאת, ההחלטה    עו"ד אלון גילדין:

 7על סיווג החומרים לפי הדין היא מופקדת עלינו, אנחנו סיווגנו את זה, היום יש בקשה בפני  

 8בית המשפט ובית המשפט יחליט אבל זה לא שאלה לעד למה זה תרשומת פנימית ולמה זה  

 9 לא תרשומת פנימית. 

 10 הוא שאל למה לא נערך זכ"ד?  כב' השופט ע' שחם:

 11המסמך הזה אני לא קורא לו זכ"ד אבל המסמך הזה הוא מסמך, תקרא לו זכ"ד    עו"ד אלון גילדין:

 12 אבל זה לא, 

 13 אז שהעד יענה על זה  ש.

 14 אני מתנגד כי יש מסמך  עו"ד אלון גילדין:

 15 אני הבנתי שאין מסמך  ש.

 16אני מתנגד כי השאלה לא נכונה כי יש מסמך מה היא עשתה. אנחנו טענו שהמסמך   עו"ד אלון גילדין:

 17 הזה הוא תרשומת פנימית ולכן או שזה לא שאלה נכונה כי יש,  

 18 איך אפשר להתנגד לשאלות האלה.  ש.

 19 אני לא יכול לסיים משפט  עו"ד אלון גילדין:

 20 זה פילי באסטר, אני אומר לכבודכם אנחנו לא נתקדם היום, לא נתקדם ש.

 21זה לא התנגדות או שזה כן התנגדות? לא הבנתי מה אדוני    אב"ד:  -פלדמן  -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 רוצה. אדוני מתנגד כעת זו התנגדות? 

 23 כן עו"ד אלון גילדין:
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 1 כי אדוני אמר שלא צריך להוציא את העד  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2לא, כי אין תוכן, אני בסך הכל אמרתי שזו לא אחריותו, לא חשבתי שזה משהו    עו"ד אלון גילדין:

 3 שמשנה את מה שהעד אומר או לא. 

 4 אז שהוא יגיד שזה לא אחריותו.   אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 אני לא חושב שזו שאלה רלוונטית לשאול את העד למה הפרקליטות עשתה ככה   עו"ד אלון גילדין:

ר' פרידמן לחיסיון או משהו אל    אב"ד:  -פלדמן  -כב' השופטת  אין שום סיבה  הנחיה או   6אם אין 

 7 תתנגדו, העד יענה, הוא יענה ונתקדם אחרת אנחנו לא נתקדם

 8 אני באמת לא מתקדם  ש.

 9 אני חושב באמת שהשאלות האלה לא מקדמות אותנו  עו"ד אלון גילדין:

 10 בסדר אז הוא יענה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

האמירה   ש. על  תודה  אלון,  רבה  תודה  אותנו?  מקדמות  לא  האלה  שהשאלות  חושב   11אתה 

 12 המכוערת הזאת שאתה לא חושב שזה לא מקדם אותנו, זה אמירה נהדרת.  

 13 אני לא חושב שהיא אמירה מכוערת  עו"ד אלון גילדין:

 14עו"ד גילדין תשתדלו כמה שפחות להתנגד גם אם נורא בוער    אב"ד:  -פלדמן  -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 לכם, אם זה לא קריטי אל תתנגדו שנתקדם. 

 16טוב, שוב אני שואל למה גברת מיכל עילם שעושה חיפוש בנייד ובדואר האלקטרוני של פרח   ש.

 17 פנימית? לרנר למה היא לא מכינה מזכר? למה זה בתורת תרשומת 

 18הדו"ח של נייד, דוא"ל עובר גם לצוות החקירה ובסוף יש איזשהו דו"ח מסודר על המיצוי   ת.

 19 שכל כל ההפקה של הדוא"ל והנייד 

 20 אז זה צריך להיות בחומרי החקירה?  ש.

 21 צריך להיות דו"ח שמרכז את הממצאים והמסקנות  ת.

 22 של מיכל עילם?  ש.

 23 או של מיכל עילם או של איש צוות החקירה  ת.
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 1 וזה צריך להיות גלוי כמובן שאנחנו נדע את הדברים?  ש.

 2 המיצוי והסיכום הכולל של, כן. כן  ת.

 3כן, בסדר. אני אגיד לך מה הקושי שלי באירוע הזה, מה שקרה, האמת שלא צריך, לא צריך,   ש.

 4 בית המשפט מכיר את הבעיות

 5 תגיד לי מי הנחה את מיכל עילם לעשות את הפעולה הזאת? 

 6בשוטף יש לה מפקדת ראש מפלג הערכה, ראש מפלג מודיעין, פנייה של צוות החקירה, זה   ת.

 7 השוטף של אופיו של יחידת חקירה. 

 8 לך יש ידיעה אישית מי נתן לה את ההנחיה?  כב' השופט ע' שחם:

 9 באופן אישי אני כמפקד יחיד לא עסוק ביום כל יום  ת.

 10 התשובה היא לא?  כב' השופט ע' שחם:

 11 התשובה היא לא.  ת.

 12 מותר להגיד כן ולא באולם בית המשפט, זה מתקבל. המשכנו מר חדד  כב' השופט ע' שחם:

 13אני אומר לך שהיה אסור למיכל עילם לעשות את זה כי לא היה לה צו בתוקף ביחס לתיק   ש.

 14 כדי לעשות את זה, עכשיו השאלה שלי, האמת שגם לא צריך, זה בפני כבודכם. 2000-ו  1000

 15 מאה אחוז  שחם:כב' השופט ע' 

יודע מה? אולי שאלה כללית, אני מבין שלמחלק הערכה מודיעין יש גישה לטלפונים   ש.  16אתה 

 17 שנתפסו גם בתיקים אחרים נכון? 

 18 מה זה תיקים אחרים?  ת.

 19ולמחלק מודיעין הערכה    3Hהטלפון שלו נתפס אבל בתיק    3Hלמשל ניקח את ארי הרו בתיק   ש.

 20 יש גישה לחומר הזה נכון? 

 21 אם היא במסגרת פעולות החקירה הנדרשים אז יש לה הרשאה וגישה לחומר גלם, כן.  ת.

 22 מצוין, בסדר גמור. אני עובר נושא.  ש.
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 1אתמול דיברנו ארוכות יחסית, אפשר עוד, על ההערכות של הדס קליין ביחס להיקף המתנות   

 2שניתנו לראש הממשלה ולגברת נתניהו אתה יודע להגיד לי למה ההערכות של הדס שבעים,  

 3שלושים, ששים, ארבעים, למה זה לא הוצג לאיזשהו נחקר בתיק הזה? לא לראש הממשלה,  

 4 לא לרעייתו, לא ליונתן חסון, לא למילצ'ן, לא לאף אחד.

 5 לא. ת.

 6 בסדר. אתה יודע למה אף אחד לא התבקש לאשר או לשלול את ההערכה הזאת?  ש.

 7זה הערכה שהתבססה על החומר שהונח בפניה, אנחנו הערכנו שהיא זהירה, שקולה, מוקפדת   ת.

 8 ובסוף בסוף זו הייתה ההערכה שלה 

שראש  ש. חושבת  היא  שקולה,  הממשלה,  ראש  את  מתעבת  היא  אמנם  שקול,  אחוז,   9מאה 

 10הממשלה מפטר אותה, שקולה, היא אומרת לכם שאין לה מושג, שקולה וכו', כורש השאלה  

 11 שלי אחרת, למה לא להציג את זה לאיזשהו נחקר אחר בתיק? 

 12 לא הצגנו  ת.

 13לא הצגנו, בסדר. אני רוצה לעבור איתך לנושא שהוא מרכזי ואתה בהגינותך גם אמרת שהוא   ש.

 14מרכזי והוא מהות וטיב מערכת היחסים בין ראש הממשלה לבין מר מילצ'ן. אתה זוכר, אתה  

 15 אמרת לי שהחברות הזו נולדה בין דצמבר לפברואר נכון? 

 16 בדצמבר למר מילצ'ן הייתה גרסה  ת.

 17 אתה זוכר שכב' השופט שחם אמר לך שמותר לך להגיד כן? ש.

 18אבל אני אומר עוד פעם, בדצמבר היו שלוש הודעות, הייתה לו גרסה אחת שלא חברים ועוד   ת.

 19 שלל דברים נוספים עד לפברואר, הטון העוצמה, הצבע השתנה 

 20 אז התשובה לשאלה שלי היא כן.  ש.

 21 היא כן  ת.

 22 אז מה אכפת לך להגיד כן.  ש.

 23 חשוב לי לפרט  ת.
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 1אה, חשוב לך לפרט. אתה יודע הפירוט הזה עושה לך רק רע, אני אומר לך אבל זו עצה כסנגור,   ש.

 2 אפילו ב... שלך אבל אתה תחליט 

 3 אוקי  ת.

 4תאשר לי בבקשה שכשנושא מילצ'ן עלה לראשונה במסגרת החקירה של ראש הממשלה ראש  ש.

 5 הממשלה סיפר לכם מיד מיוזמתו על מערכת יחסים מאוד קרובה לאורך תקופה ארוכה נכון?

 6 נכון  ת.

 7 הוא אומר לך חברות מדהימה ש.

 8 ברדרס חברים  ת.

 9 ברדרס, נכון?  ש.

 10 כן ת.

 11 זה בפעם הראשונה שמדברים על מילצ'ן זו הגרסה של ראש הממשלה?  ש.

 12 כן, הוא היה מוכן, כן  ת.

 13 מה הוא היה?  ש.

 14 הוא היה מוכן לחקירה  ת.

יודע אנחנו מדברים על ראיית מנהרה,  סליחה   ש.  15רגע, זאת אומרת לשיטתך, זה חשוב, אתה 

 16הנחת המבוקש, תיכף אני אראה לך אמרתי לך אתה צריך להיזהר במה שאתה אומר כי בבית  

זה  את  תראה  אתה  זה.  את  נראה  תיכף  לחתיכות,  התפרקה  שלכם  התפיסה  כל   17המשפט 

 18לראשונה אבל מה שחשוב לי שאתה אומר שכשראש הממשלה אומר שיש חברות מדהימה,  

 19ידידות נפלאה, ברדרס כמו שאתה אומר, אתה הנחת כמפקד האירוע שזה כי אירוע שראש 

 20 הממשלה מוכן? 

 21 גם אבל זה היה מבחינתו אותנטי לגמרי  ת.

 22 מוכן או אותנטי לגמרי?  ש.

 23 גם וגם  ת.
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 1 גם וגם? לכאורה יש סתירה בין המושגים אבל בסדר.  ש.

 2לא, אבל למה התכוון אדוני כשאמר ראש הממשלה היה מוכן? מוכן באיזה    עם:-כב' השופט מ' בר

 3 הקשר? מוכן בתשובה שהוכנה מראש? מוכן כי מה? 

 4 במובן הזה שלפני זה היה כבר ברקע בחוץ כל מיני דברים אז  ת.

 5 אז כשהוא מספר על חברות אז מה ההכנה?  עם:-כב' השופט מ' בר

 6 החברות אני אמרתי מבחינתו גם ההתרשמות שלי זה היה אותנטי, הוא  ת.

 7 זה אותנטי?  עם:-כב' השופט מ' בר

 8 כן, הוא חבר של מר מילצ'ן.  ת.

 9 אז למה אמרת שהחברות נולדה בין דצמבר לפברואר והתעקשת להגיד את זה עכשיו?  ש.

 10כי מר מילצ'ן אמר א. בדצמבר בצורה עקבית וברורה ובפברואר הוא אמר משהו שונה בגוון   ת.

 11 שלו. 

 12 סליחה רגע. אני לא מצליח להבין  ש.

 13 אז לחברות יש,  ת.

 14 שנייה, שנייה, הרי לראש הממשלה יש,  ש.

 15 לחברות יש צלע ועוד צלע, נכון, הצלע השנייה חשבה שהוא לא חבר  ת.

 16 אותנו מעניינת הצלע של ראש הממשלה  ש.

 17 אבל החברות  ת.

 18רגע כורש, האמת היא שהמשפט לא יודע כמה אתה בקיא במשפט  אבל המשפט עוסק בתודעה   ש.

ראש  את  שחוקר  כמי  שמבחינתך  חשוב  דבר  אומר  ואתה  הממשלה,  ראש  של   19במודעות 

 20הממשלה אתה התרשמת שמהרגע הראשון ראש הממשלה כשהוא אומר שהוא חבר מאוד  

 21 מאוד טוב שלו, כאח, זו תשובה אותנטית ונכונה? 

 22אותנטית, כן, באותה נשימה מילצ'ן אומר שלראש הממשלה אין חברים, וגם אחרים אומרים   ת.

 23 את זה אז בחברות יש צלעות 
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 1 אני לא מצליח להבין, סליחה, אתה הרי,  ש.

 2 מר חדד כב' השופט ע' שחם:

 3 הוא סותר את עצמו  ש.

 4 מר חדד אנחנו מתחילים, כב' השופט ע' שחם:

על מילצ'ן   ש. ידע שחוקרים אותו   5מקבל, מקבל. אני אומר לך דרך אגב, שראש הממשלה לא 

 6 מראש, הרי אתם לא סיפרתם שחוקרים על מילצ'ן מראש נכון? 

 7 לא ת.

 8לא סיפרתם, וכששאלתם אותו בהתחלה על, אני אומר לך שכשאתם מטיחים בראש הממשלה   ש.

 9את האמירות השגויות של מילצ'ן שהוא יחזור בו מהאמירות האלו ותיכף אנחנו נראה ביחד  

ראש  למה,  גם  נדבר  תיכף  נכונות,  לא  מהונדסות,  אמירות  הן  בדצמבר  שהאמירות   10כמה 

 11 הממשלה מביע  עלבון אמיתי נכון? 

 12 נכון  ת.

 13בינואר שזה נשמע לי    2-לחקירה מ  64הוא אומר לך אני יכול להגיד לך, אני מקריא מעמוד   ש.

 14מדהים, אני מוכרח להגיד לך, זה מדהים וגם מאוד מאכזב אותי לשמוע. אני קשה לי להאמין  

 15שהוא אמר את זה אבל הוא לא מתנהג איתי כך, אתה ממש יכול לראות סוג של שבר אצל  

 16 ראש הממשלה כשאתה אומר לו את זה. 

 17 שבר אתה מגזים אבל הוא נפגע  ת.

 18תראה, זה לא מערכת היחסים שאני הבנתי שיש לנו, אני מצטער לשמוע את מה שמצטטים   ש.

 19 לי ואני מקווה שהוא לא אמר את זה. 

 20 אתה מצטט נכון  ת.

 21 וגם פה ההתרשמות שלך הייתה שהאמירות אותנטיות של ראש הממשלה.  ש.

 22 זו הייתה הגרסה שלו, כן  ת.

 23 וההתרשמות שלך אתה שזה לא אותנטי או כן אותנטי?  ש.



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים 

 עם, עודד שחם    –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 
 איסור פרסום על כל חלק בדיון שהתקיים בדלתיים סגורות

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח'  67104-01-20 ת"פ
 

 2024אפריל   16

 

 31 

 1 ההתרשמות שזה מה שהוא אמר, כן.  ת.

 2 הוא אמר כבר קודם שכן  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 3 סותר את עצמו הוא אמר שכן, עכשיו הוא משנה, הוא  ש.

 4 אבל יש לך תשובה שכן, אז למה אתה צריך תשובה אחרת?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 כי אני רוצה שהוא יגיד כן ולא, זה מה שאני רוצה שהוא יעשה  ש.

 6 טוב, תמשיך  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7אני רוצה שהוא יגיד כן, ולא, ואולי, ויכול להיות, הרי זו החקירה שלנו. מוסרים גרסה, מישהי   ש.

 8שמוסרת גרסה על כמויות אומרת אין לי מושג, לא בודקים את הגרסה הזאת כי הם חשבו  

 9 שהיא מהימנה למרות שהיא אומרת אל תסמכו עלי, אני לא יודעת. 

 10 תגיד לי, למה הטחת בראש הממשלה את הדברים שמילצ'ן אמר, למה הטחת בו את זה? 

 11 אתה מבקש מהחשוד, מהנחקר להתייחס למה שאמר מישהו אחר  ת.

 12 כי חשבת שזה רלוונטי?  ש.

 13 בוודאי שזה רלוונטי  ת.

 14בוודאי, יופי ולכן יש משמעות לשאלה האם דבריו של ראש הממשלה הם אמת, כלומר האם   ש.

 15באמת הייתה חברות קרובה או שהגרסה של קליין ומילצ'ן שאין חברות אלא איזה מערכת  

 16 יחסים צוננת כזאת של גועל אפילו כמו שאמרת זה דבר שאתה נדרש לברר אותו נכון?

 17 את טיב איכות החברות?  ת.

 18 כן ש.

 19 אז טיב איכות החברות מילצ'ן והדס אמרו אחד, ומר נתניהו אמר אחרת  ת.

והדס אמרו אין   ש.  20אתה אומר אחד ואחרת, אני ברשותך רוצה שנהיה מאוד ברורים, מילצ'ן 

 21 חברות, בין ידידות, חברות מינוס מינוס,  

 22 לא, אין חברים לנתניהו  ת.

 23 מה זה?  ש.
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 1 לנתניהו אין חברים  ת.

 2 זה מה שמילצ'ן והדס אמרו מצד שני נתניהו אומר זה החבר הכי טוב שלי.  ש.

 3 נכון  ת.

 4 ואתם הייתם צריכים לבדוק מה נכון ומה לא נכון.  ש.

 5 חברות אין לו איזה מושג משפטי שאני בא ויכול לבדוק עם רשימת קריטריונים, חברות   ת.

 6 האמת שיש  ש.

 7חברות זה מה שכל אחד מתאר, מילצ'ן מתאר לא חבר והוא גם מגעיל אותי, הדס כנ"ל ומר   ת.

 8 נתניהו חושב אחרת. 

גועל,   ש. חברות,  לא  ומילצ'ן  הדס  דצמבר,  גרסאות  אילו  אומר,  שאתה  מה  חשוב  זה   9עכשיו, 

 10 נתניהו בינואר חברות עמוקה כאח לי 

 11 נכון  ת.

 12ועכשיו יוצאים למסע לבדוק האם מילצ'ן והדס שיקרו בדצמבר או שנתניהו שיקר בינואר   ש.

 13 נכון? צריך לבדוק את זה? 

 14 מה זה מסע? ת.

 15מסע הכוונה בחקירה שאני מדמיין לי, כן? רק בחלומי כי אני רואה שאתם לא עושים כלום  ש.

ישראל   משטרת  רלוונטיות  שהן  קוטביות  גרסאות  שתי  יש  שאם  מדמיין  אני  בחלומי   16אבל 

 17 תנסה לבדוק מי דובר אמת ומי דובר שקר? 

 18 החקירה נמשכה  ת.

שהיא   ש. הממשלה,  ראש  של  השלישית  שבחקירה  זוכר  אתה  נראה.  תיכף  נמשכה,   19החקירה 

 20 ראש הממשלה מביא לכם קלסר עם תמונות?  1000למעשה החקירה השנייה בתיק 

 21 כן ת.

 22זה תמונות ומכתבים, בוא נעיין ברפרוף בקלסר הזה, דרך אגב,   3768יופי, בוא נעיין, זה נ/ ש.

 23 אתם לא עיינתם בקלסר הזה נכון? 
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 1 אני עיינתי  ת.

 2 אתה עיינת? ראש הצוות שלך הונחה לעבור על הקלסר?  ש.

 3 אני עיינתי החומר היה בתיק החקירה.  ת.

 4  19-ב  130מומי משולם אומר, אני אקריא לך, הוא אומר, הוא ראש צוות החקירה, בסעיף   ש.

 5כשאני שואל אותו על זה, מתי עיינת במסמכים? הוא אומר לא זוכר אם עיינו    2023באפריל  

 6בזה. אני אומר לו, אתה לא זוכר אם עיינת בזה? הוא אומר מתוך נימוס לקחנו את זה, מתוך  

 7 נימוס? התשובה היא כן.  

 8 אני עיינתי, ראש הממשלה ביקש שאני אקבל את זה במהלך החקירה, לקחתי את זה  ת.

 9 יופי, מה יש שם? אם עיינת בזה אז בוא תספר לנו מה יש שם? ש.

 10 למיטב זיכרוני תמונות ומכתבים ת.

 11 של מי המכתבים.  ש.

 12 מילצ'ן, של אחותו של מילצ'ן למיטב זיכרוני מכתבי הבעה, הערכה, אהבה של אימא של  ת.

 13יופי, אז אתה מגלה ראש הממשלה נותן לך, הוא אומר לך דרך אגב שיש לו עוד ספריות של   ש.

 14עמודים, קלסר עבה, תמונות, מכתבים, לא הערכה   45תמונות ומכתבים, מביא לך קלסר עם 

 15אלא אהבה גדולה, ברכות ליום הולדת, אתה יודע דברים שחברים קרובים עושים אתה אומר  

 16 שאתה עיינת בזה? 

 17 כן ת.

 18התשובה של מומי הייתה לפחות הגיונית אני אגיד לך למה? כי הוא אומר לא עיינו בזה, אתה   ש.

 19 אומר עיינתי בזה, מה עשיתם עם זה? מה עשיתם עם זה?

 20ששמענו את מילצ'ן  לא הבאנו לא את שושנה ולא את דליה כי גם אני וגם אחרים סברו שאחרי   ת.

 21 בצורה קוהרנטית, עקבית, אני לא אביא את שושנה בת השמונים ואני אשאל אותה 

 22 דליה היא לא בת שמונים  ש.
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 1בת שבעים, תגידי, הבן שלך אומר שהוא לא חבר, את מאשרת או לא מאשרת? לא חשבתי   ת.

 2 שזה רלוונטי ותמונות לא מעידות על שום דבר 

 3 לא מעידות על שום דבר?  ש.

 4 לא ת.

 5 ואלינור?  ש.

 6 מה? ת.

 7 אלינור, היא צעירה, הבת שלו ש.

ברור,   ת. משמעי,  חד  בדצמבר  מילצ'ן  שאמר  למה  משמעותי  משקל  היה  פעם,  עוד  אומר   8אני 

 9קוהרנטי, לא חבר, תחושות גועל, סלידה, ועוד כמה דברים שאני לא אפרט בגלל צנעת הפרט  

 10 שלא מעידים על חברות. 

 11 לא מעידים על חברות  ש.

 12 אני לא אביא לא את אימא ולא את אלינור תגידי זה אחרת? לא נראה לי הגיוני  ת.

 13תגיד לי את מילצ'ן למה לא לשאול, להגיד לו תשמע, הרי הוא מוסר לכם גרסאות סותרות,   ש.

 14בדצמבר הוא אומר לא חבר, בפברואר אומר חבר קרוב, למה בפברואר לא להציג לו תשמע  

 15אדוני אתה אמרת שאתם לא חברים, ראש הממשלה טוען שאתם כן חברים, ראש הממשלה  

 16מביא לנו אגד של תמונות, של מכתבים, איך אתה מסביר את זה שאתם לא חברים אבל יש  

 17 לכם תמונות ומכתבים? 

 18כשהוא אומר לי את זה בדצמבר בצורה חדה ותכליתית הוא יודע שהוא הצטלם עם מר נתניהו   ת.

 19 כמה פעמים 

 20 אתה יודע שמילצ'ן מעולם לא אמר את זה  ש.

 21 את מה?  ת.

 22 את מה שאתה אומר עכשיו. אתה יודע שמילצ'ן מעולם לא אמר לך את זה?  ש.

 23 את מה?  ת.
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 1 את כל מה שאתה אומר עכשיו, מילצ'ן מעולם לא אמר  ש.

 2 מה? תפרט  ת

 3 לך כורש ברנור מילצ'ן מעולם לא אמר את הדברים שאתה אומר עכשיו  ש.

 4 איתו, אני קורא את התמלילים אבל יש חוקרים שיושבים   ת.

 5 אתה היית בחקירה השנייה, מילצ'ן אמר שהוא רוצה לחזור בו מטענות הגועל?  ש.

 6 לא בשנייה, בשלישית  ת.

 7 זה בדצמבר ש.

 8 בדצמבר  13-ב ת.

 9 בדצמבר  13-ב ש.

 10 כן, אבל לא בגלל שזה לא נכון אלא לא נעים לו  ת.

 11 לאן אנחנו הולכים עכשיו? גרסאות של מר מילצ'ן מונחות בפנינו  כב' השופט ע' שחם:

 12 לא האמת, זה אפילו לא ככלי עזר אלא רק במסגרת החקירה, אני מזכיר יש את הנושא הזה.  ש.

ע' שחם: לנו    כב' השופט  בפנינו, העד לא מוסיף   13הכל בסדר אבל מהלך ההתפתחות של הגרסאות 

 14 כלום. 

 15בסדר אדוני, אדוני אני מתקדם בשאלות, אני פשוט מופתע, אני תיכף אראה לך מה אמרו פה   ש.

 16 בבית המשפט 

 17 אבל זה לא עדות מר מילצ'ן עכשיו  כב' השופט ע' שחם:

 18אני מסכים, אני מסכים, רק שאתה אמרת שהתרשמת מהעיניים של מילצ'ן, כך אתה סיפרת   ש.

 19 אתמול שאתה ראית לו לתוך העיניים 

 20 שלוש הודעות קוהרנטיות עקביות בדצמבר, אני נגעל ועוד ועוד.  ת.

 21בוא נמשיך, אז למה אתה לא מראה את זה למילצ'ן כי אתה אומר שזה לא רלוונטי להציג לו   ש.

 22 את זה? 

 23 עוד פעם כשהוא בדצמבר, הוא יודע שהוא הצטלם עם מר נתניהו באירועים כאלה  ת.
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 1אתה לא רואה פה את הנחת המבוקש? שאתה מניח לא חברים למרות שנתניהו אומר לך שהם   ש.

 2חברים, למרות שיש מכתבים שמוכיחים על חברות קרובה, למרות שאני מנסה לחשוב אימא  

 3שלי מתקשרת או שולחת ברכה ליום הולדת רק לחבר הכי טוב שלי, זה אימא שלי עושה,  

כנ"ל הילדים שלי   כנ"ל אשתי אותו דבר,  זה,   4לחבר השני הכי טוב שלי היא לא עושה את 

 5מתקשרים ביום ההולדת רק לחבר הכי טוב שלי להגיד מזל טוב, אז אני שואל אותך למה  

 6הנחת פה את המבוקש שאין חברות במקום לנסות לבדוק את זה? למשל אמרת אתה לא רוצה  

 7להזמין את האימא המבוגרת ואת האחות המבוגרת פחות אתה לא רוצה להזמין ואת הבת  

 8שהיא בכלל לא מבוגרת אתה גם לא מזמין אבל את מילצ'ן אתה כן מזמין, למה לא להציג לו  

 9 את זה? 

 10 מילצ'ן שהוא אדם מבוגר אמר בצורה חד משמעית,  ת.

 11 טוב, בסדר  ש.

 12 לא, הוא לא אמר   ---- 

בעקבות   ש. חקירה  פעולות  שום  עשית  לא  אז  צודק,  שחם  השופט  כב'  אומר,  הוא  משנה,   13לא 

 14 המסמכים האלו נכון? 

 15 עם התמונות לא  ת.

 16 וגם לא עם המכתבים?  ש.

 17 לא. ת.

 18שלא עשית ואני עשיתי זה לשאול את כל אנשי נתניהו מה טיב החברות בין  טוב. עוד דבר   ש.

 19 מילצ'ן לבין נתניהו, תאשר לי בבקשה שלא שאלת את ארי הרו, מה טיב הקשר ביניהם.

 20 את ארי הרו הוא נשאל על מילצ'ן  ת.

 21 על מידת הקשר ביניהם? ש.

 22 על מידת הסיגרים והשמפניות  ת.

 23 שאלתי? אתה שמעת מה אני  ש.
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 1 אתה שואל אם שאלנו אותו, האם הייתה שאלה,  ת.

 2לא שאלתי על מילצ'ן, שאלתי על החברות בין מילצ'ן לבין נתניהו, אני מבקש ממך לנסות   ש.

 3לעקוב. אני שואל אותך למה לא שאלת את ארי הרו, ארי אתה ראש הסגל שלו, אתה קרוב  

 4 אליו, מה, לפי מה שאתה רואה מההתרשמות שלך מידת הקשר בין מילצ'ן לבין נתניהו? 

 5 אם אני שאלתי?  ת.

 6 כן, אתה או היחידה שלך?  ש.

 7 שאלנו על הביקורים של מילצ'ן, האם שאלנו מה דרגת החברות? לא  ת.

 8 לא. את פילבר למה לא שאלתם בנושא? עד מדינה, עוד עד מדינה.  ש.

 9 לא זוכר  ת.

 10 אתה יודע מה שניהם אמרו פה?  ש.

 11 לא ת.

 12שניהם אמרו שהם החברים הכי קרובים, שניהם, פילבר אפילו סיפר שהוא ראה את נתניהו   ש.

 13 משחק כדורגל עם הבן של מילצ'ן 

 14 עם מי?  ת.

 15 עם הבן של מילצ'ן שמעון הבן של מילצ'ן  ש.

 16 אוקי, אז אם הוא משחק כדורגל הוא החבר של מילצ'ן.  ת.

 17 מה זה.  ש.

 18 אם הוא שיחק כדורגל עם הבן שלו הוא חבר אמת שלו?  ת.

ראייה   ש. וכל  המבוקש  את  להניח  לבדיקה?  שלך  המתודולוגיה  מה  מציע,  אתה  מה  לי,   19תגיד 

 20 סותרת להתעלם ממנה או לא לבדוק אותה? מה המתודולוגיה בתיק הזה?  

 21 אני אומר בפעם החמישית,  ת.

 22חמישית, בוא נמשיך. אתה זוכר שמילצ'ן סיפר שראש הממשלה נכח באירוע שמילצ'ן ערך   ש.

 23 בלוס אנג'לס? 
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 1 בלוס אנג'לס כן  ת.

 2 אתה זוכר את זה? אתה יודע מי נכח באירוע הזה?  ש.

 3 נכחו הרבה אנשים, גם סלבס ושחקני קולנוע ואחרים  ת.

 4 מי עוד? ראש הממשלה נכח שם? ש.

 5 כן ת.

 6 אתה יודע שארי הרו נכח שם? ש.

 7 לא זוכר את זה  ת.

 8 שגיל שפר נכח שם?  ש.

 9 מהצוות, את זה אני לא זוכר אבל חלק  ת.

 10אני רוצה להראות לך תמונה מהאירוע, מעניין אותי לדעת, יש עוד מישהו שיכול לספר לך   ש.

תמונה   זו  התמונה,  על  תסתכל  למילצ'ן,  הממשלה  ראש  בין  החברות  על  אישית   11מידיעה 

 12 מהאירוע, את מי אתה מזהה פה? 

 13 זה גיל שפר,   ת.

 14 כן ש.

 15 יוסי כהן, היועמ"ש, לא מזהה וארי הרו  ת.

 16 תגיד לי, היועמ"ש סיפר לכם שהוא היה באירוע הזה בישיבות?  ש.

 17 אני לא זוכר דבר כזה  ת.

 18 אתה לא זוכר?  ש.

 19 לא ת.

 20 היועמ"ש אמר לכם פעם שיש לו ידע אישי על החברות בין ראש הממשלה לבין מילצ'ן? ש.

 21 אני לא זוכר.  ת.

 22 שאלתם אותו פעם ... מזכיר הממשלה?  ש.

 23 אני לא שאלתי  ת.
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 1אתה לא שאלת. אתה ידעת שהוא השתתף באירוע הזה, שהיועמ"ש השתתף באירוע הזה אצל   ש.

 2 מילצ'ן? 

 3 לא זוכר דבר כזה  ת.

 4 לא זוכר דבר כזה?  ש.

 5 אני ידעתי שהיו הרבה משתתפים אבל את רשימת המשתתפים,  ת.

היה   ש. אותו  הגדרת  שאתה  כפי  בפועל  החקירה  צוות  מנהל  שהוא  שמי  ידעת  אם  שואל   6אני 

 7 מילצ'ן עם ראש הממשלה? באירוע של 

 8 לא זוכר דבר כזה  ת.

 9 לא זוכר דבר כזה?  ש.

 10 לא זוכר את רשימת המשתתפים  ת.

 11 אם היית יודע היית זוכר את זה? ש.

 12 עוד פעם, רשימת משתתפים שכללה כמה עשרות אני לא יכול לזכור כל אחד  ת.

 13בוא נתקדם. תראה, בחקירה הראשונה של ראש הממשלה הוא מספר לכם על מכתב שהוא   ש.

 14 כתב לארנון מילצ'ן, אתה זוכר את זה? 

 15 כן ת.

על   ש. זה מכתב, הוא מספר לכם שהוא כתב אותו בפעם הראשונה שהוא מתיישב מחדש   16כן, 

 17 שולחן ראש הממשלה 

 18 , נכון 2009-נכון, ב  ת.

 19 בדקתם אם יש מכתב כזה?  ש.

 20 הוא מציין את זה, אני חושב שהוא גם צירף את זה  ת.

 21 צירף את זה לא, הוא לא  ש.

 22 אז אני לא זוכר.  ת.

 23 זה מכתב ששלח למילצ'ן הוא לא יכול לצרף אותו  ש.
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 1 אני לא זוכר אם בדקנו את זה ת.

 2 נעשה את זה קל, לא בדקתם, גם לא ביקשתם ממילצ'ן את המכתב הזה, למה?  ש.

 3 לא זוכר  ת.

 4לא זוכר. טוב. אתה יודע שבברייטון מילצ'ן מסר את המכתב הזה, אתה יכול לראות, זה נורא   ש.

הקשר  טיב  על  אותנו  זה מלמד  לכן  לתפקיד  נכנס  ביום הראשון שהוא  זה מכתב  כי   5חשוב 

 6, גם אז דרך  2009לאפריל    1ביניהם עוד לפני שראש הממשלה היה ראש ממשלה. אתה רואה?  

 7? זה לקראת ההכנה לקראת  MY DEAR BROTHERאגב זה גם בגלל ההכנה הוא קרא לו  

2017 ? 8 

 9 אני רואה,   ת.

 10 אמרת שהוא בא מוכן   ש.

 11 , כןMY DEAR BROTHER ת.

 12 לא, אתה אמרת שהוא היה מוכן לכן הוא אמר אח  ש.

 13 אוקי  ת.

 14 זה לשיטתך מסמך שהוא רלוונטי לבדוק אם יש או אין חברות ביניהם?  ש.

 15 אני אמרתי עוד פעם, החקירה של מילצ'ן הצביעה על זה באופן חד משמעי שאין חברות ת.

 16 חד משמעית. אני אומר לך שמילצ'ן לא הצביע על כלום,  ש.

 17 בסדר ת

 18זה    2016על שום דבר. תגיד לי אם זה שקר, אם מה שמילצ'ן והדס אומרים לכם בדצמבר   ש.

 19 שקר זה נתון שהוא חשוב או לא חשוב בחקירה? 

 20 אתה צריך לבדוק  ת.

 21 תענה לשאלה שלי  ש.

 22 אתה צריך  לבדוק את הגרסאות. ההתרשמות עוד פעם שהייתה  ת.

 23 השאלה היא ... מה התשובה?  כב' השופט ע' שחם:
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 1 התשובה היא כן, חשוב כל דבר ת.

 2יופי, עכשיו תראה כי פה בבית המשפט שניהם כבר אמרו את האמת, דרך אגב, את זה לא   ש.

 3ותקרא מה כתוב, תראה מה כתוב   MY DEAR BROTHER 2009-אספתם, אנחנו אספנו ב

 I RIGHT THIS FIRTS LETTER 4 פה, התוכן, הוא גם מעניין.

שחם: ע'  השופט  ממנו    כב'  מקבלים  לא  אנחנו  הזה.  הדבר  את  עכשיו  צריכים  לא  אנחנו  חדד   5מר 

 6 ממצאים

 7 .  3490נ' זה נ/- רק נפנה ל ש.

אחוז    תשעים  ביניהם,  השיחות  שאת  שלו  בחקירות  אמר  הממשלה  שראש  יודע   8אתה 

 9 מילצ'ן. אתה זוכר את זה?מהשיחות, שמונים או תשעים אחוז מהשיחות מי שיוזם זה 

 10 אני זוכר שיחות, לא יודע מי יוזם את מה  ת.

 11תשעים אחוז מהפעמים הוא מצלצל אלי ואני משיב לו,  - אומר לכם ראש הממשלה שמונים ש.

 12 בכל מקום שהיה בעולם. 

 13 אוקי  ת.

 14עכשיו, כשיש שאלה אם זו חברות ואם החברות היא חד צדדית רק ראש הממשלה הוא חבר   ש.

 15תשעים אחוז  -מילצ'ן הוא לא חבר זה נתון רלוונטי כי אם מילצ'ן מחייג אליו שמוניםאבל  

 16 מהפעמים זה מלמד אותנו שהטענה שהם לא חברים היא טענה לא נכונה נכון? 

 17עוד פעם אני אומר, מילצ'ן אומר שלא חברים ומוסיף לזה כל מיני תארים שחבר אמיתי לא   ת.

 18 אומר. 

 19 מר ברנור אדוני   כב' השופט ע' שחם:

 20 אבל אדוני הוא שואל אותי  ת.

 21 אתה יכול לענות לבית משפט, שואל או לא שואל  ש.

 22 הוא שואל שאלה פשוטה,  כב' השופט ע' שחם:

 23 לא בדקתי את זה  ת.
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 1 האם הנתון הזה הוא נתון בעל חשיבות?   כב' השופט ע' שחם:

 2 הנתון הוא כמו עוד נתון מעוד הרבה נתונים בתיק חקירה  ת.

 3אני לא שאלתי על הרבה נתונים, השאלה הייתה רק בנתון, האם הנתון הזה הוא    כב' השופט ע' שחם:

 4 נתון, 

 5 הוא רלוונטי, בוודאי שהוא רלוונטי  ת.

 6 אז אולי אדוני יסגל לעצמו רק היום את ההרגל להשיב תשובות קצרות  כב' השופט ע' שחם:

 7 אפשר גם בחקירה הבאה.   ש.

 8 נתחיל מהיום  כב' השופט ע' שחם:

 9 נתחיל היום. ולא בדקתם את זה?  ש.

 10 לא. ת.

 11תגיד לי, אני אומר לך אתם מזמינים את מילצ'ן כשהוא נמצא עם הדס, החוקרים מדברים   ש.

לו   נותנים  ועם הדס,  גרסה שהיא    24איתו  ופתאום אנחנו מקבלים  לפני שהוא מגיע   12שעות 

 13הדבק של הדס ביחס לחברות ואתם  - בעליל לא נכונה, אני תיכף אראה לך את זה, והיא העתק 

את   מקרה  בכל  זה.  את  לך  אראה  תיכף  ואני  בובות,  בתיאטרון  שאתם  פשוט  מבינים   14לא 

 15 השאלה מי מתקשר אתה אומר זה רלוונטי אבל לא בדקתם.

 16 אההמממ  ת.

 17 לפברואר זו החקירה שאמרת שצמחה בה חברות יש מאין  27- עכשיו, ב ש.

 18 בלוס אנג'לס, כן  ת.

 19בלוס אנג'לס ואז אומר לכם, אני לא אצטט את הכל כמו שאדוני אמר, הגרסאות של מילצ'ן   ש.

 20כבר נשמעו בבית המשפט, מילצ'ן אומר יש חברות, חברות עמוקה, זה חבר, חבר מאוד וכו',  

 21 נכון? והוא אומר לכם אני משנה את זה לחבר, זה ציטוט כי זה היה באמת חבר. 

 22 הוא אומר שהם חברים, זה השינוי, כן  ת.

 23 אומר אני משנה את זה לחבר כי זה היה באמת חברלא, הוא   ש.
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 1 הוא שאמרתי, הוא משנה ובסוף הוא אומר תגידו לביבי אני לא בוגד  ת.

 2 יופי, למה לא בדקתם איתו מר מילצ'ן אתה משנה גרסה, למה אתה משנה את הגרסה? ש.

 3 הוא מסר את הגרסה והמשכנו לחקור אותו שם  ת.

 4 למה, אבל למה לא לבדוק? למה יש שינוי גרסה?  ש.

 5 שינוי גרסה יכול להיות מלחצים פנימיים של העד או מלחצים חיצוניים  ת.

 6אתה צודק, הוא יכול להיות מהרבה סיבות, למה לא לבדוק? לשאול אותו את השאלה מר   ש.

 7מילצ'ן שיקרת בחקירה הראשונה או שאתה משקר עכשיו? למה אתה משנה גרסה? להציג לו  

 8את המסמכים של ראש הממשלה, לשאול אותו את מה שראש הממשלה אומר, להציג לו את  

 9מה שראש הממשלה אומר, לבדוק מה מהגרסאות היא גרסת אמת? למה אתם לא עושים את  

 10 זה?

 11 הגרסה שהוא מסר המשכנו לחקירה גם ללונדון  ת.

 12 מר חדד אדוני נתן מספר הזדמנויות, העד השיב את שהשיב, ניתן להתקדם כב' השופט ע' שחם:

 13 רק לפרוטוקול כמובן בלונדון לא חוזרים לזה.  ש.

 14 לא משנה, בסדר  כב' השופט ע' שחם:

 15אני אומר לך שכששמעתם את זה שפתאום מילצ'ן הוא חבר של ראש הממשלה כפי שהוא   ש.

 16באמת היה, אני תיכף אראה לך, מה שעשיתם זה לעצור את החקירה ולא להמשיך אותה  

 17בניגוד למה שאמרת למרות שהיו לכם שלושה ימי חקירה, החלטתם לעצור, מילצ'ן משנה את  

 18 הגרסה, לא ממשיכים לחקור אותו. 

 19 לא היה לנו שלושה ימי חקירה, כשאתה יוצא לנסיעה לחיקור דין   ת.

 20 עצרת את החקירה בגלל זה נכון?  ש.

 21 ברשותך  ת.

 22 עצרת את החקירה בגלל זה נכון.  ש.

 23 תן לו להשיב  כב' השופט ע' שחם:
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 1לחיקור דין חקירה של מר מילצ'ן לא הייתה צריכה להיות יותר מיום כי זה  כשאתה יוצא   ת.

לוגיסטית,   להיערכות  יומיים  או  יום  להוסיף  דין  בחיקורי  תמיד  בוחר  אתה   2חקירה, 

 3להתפתחויות וכו'. בסוף החקירה הראשונה של מר מילצ'ן היה ויעוד בראשות היועץ והוחלט  

 4 לעצור ולחזור לארץ. 

 5סליחה שוב אתה סותר את עצמך, הרי אתה אמרת שהיה יום חקירה אחד ועכשיו אתה אומר   ש.

 6שהיה ... לעצור לכאורה אם סיימת ביום חקירה אחד לא צריך לעצור, הרי אתה סותר את  

 7 עצמך בכל משפט שלך, כללי הלוגיקה, 

 8 סיימת?  ת.

 9 לא חלים עליך בכלל, אנחנו עוד נגיע לזה בהרחבה בהמשך. ש.

 10 אוקי  ת.

 11 אז מה התשובה, למה לא הצגת לו כי זו הייתה השאלה  ש.

 12 אמרתי, בסוף החקירה ביום הראשון כמו שעושים בכל חקירה התכנסנו בויעוד, ת.

 13בסדר ולעולם לא תציגו למילצ'ן את הגרסאות של נתניהו, לעולם לא תציגו לו את המכתב,  ש.

 14 לעולם לא תציגו לו את המכתבים אף פעם? 

 15 כן ת.

 16טוב, בסדר. תאשר לי בבקשה שאם הגרסה השנייה של מילצ'ן היא אמת, כלומר שהייתה   ש.

 17חברות ושבכל שלושת החקירות הראשונות שמילצ'ן מסר בישראל וגם הדס הם תיארו דברים  

 18 לא נכונים זה דבר שהוא סופר חשוב בתיק הזה? 

שעושה   ת. נתקלתי  פעם אחת  לא  עד  וזה חלק מהתפתחות החקירה.  לתיק  שנכנסת  עדות   19זה 

 20 שינוי.

 21 אנחנו כבר דיברנו על זה.  כב' השופט ע' שחם:

 22 דיברנו והאמת שהוא גם אישר. חבל על הזמן, הוא אישר את זה גם מקודם.  ש.

 23 דיברנו על הנושא המהותי.  כב' השופט ע' שחם:



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים 

 עם, עודד שחם    –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 
 איסור פרסום על כל חלק בדיון שהתקיים בדלתיים סגורות

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח'  67104-01-20 ת"פ
 

 2024אפריל   16

 

 45 

 1 תראה בחקירה השישית של ראש הממשלה   ש.

 2 איזה חקירה?  ת.

 3 שישית, שש,   ש.

 4 שזה היה מתי?  כב' השופט ע' שחם:

 5אתם התייחסתם ארוכות גם למערכת היחסים בין הגברת נתניהו לבין    2017בנובמבר    19-ב ש.

 6 הגברת קליין 

 7 שאלנו שאלות, כן  ת.

 8אתם טענתם בפני ראש הממשלה, אמרתם לו שמערכת היחסים הייתה מערכת יחסים קשה   ש.

 9 בין גב' נתניהו לבין גב' קליין, אתה זוכר את זה? 

 10 כן, התיאורים של הדס היו שגב' נתניהו מטריפה את דעתה ת.

 11 כן, מצוין, תיאורים קשים, צעקות נכון?  ש.

 12 צעקות, דרישות לבקבוקי שמפניה בכל מיני מועדים לא שגרתיים, פרחים ועוד כהנה וכהנה  ת.

 13יופי, עכשיו ראש הממשלה גם כשהוא שמע את זה הוא אמר לכם שהוא מאוד מופתע, הוא   ש.

 14קודם כל אני לא מכיר שום צעקות, זה לא מתאים    -  98בנובמבר עמוד    19-אומר ואני מצטט מ

 15מערכת היחסים של אשתי    -לא מתאים? אומר    -לכל מערכת היחסים. אז שואל אותו מומי  

 16הפוך, לא   -היא בכלל לא צעקה על? הכוונה על הדס, הוא אומר   - ממש לא. שואל אותו מומי 

 17לא. הדס אומרת כמה פעמים שהיא צעקה    - בטוח שלא? הוא אומר    -צעקה על הדס. מומי  

 18עליה, אתה יודע מה? דרשה את המתנה אני אומר לך, אז אומר, שואל ראש הממשלה מומי  

 19צעקה עליה וכעסה עליה, כן. שואל ראש הממשלה    -אתם חוקרים את האמת? אז מומי אומר  

 20תעשו את חקר   -כן, כן. אומר ראש הממשלה    -מומי אם חוקרים את האמת? אומר לו מומי    -

 21האמת, תגיעו לראיות. מבקש מכם ראש הממשלה, הוא רואה שאתם מציגים לו תמונת עולם  

 22שקרית ואומר לכם ראש הממשלה את מה שאני אומר לכם כאן, תבצעו את חקר האמת,  

 23 תגיעו לראיות. 
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 1 גם, ת.

 2 רגע, עוד לא שאלתי שאלה, ניסיתם להגיע לראיות?  ש.

 3גם הדס, גם מילצ'ן התייחסו ללבל של הצעקות של גב' נתניהו, גם מר נתניהו התקשר למר   ת.

 4 מילצ'ן להיענות לדרישותיה של גב' נתניהו. 

 5 שמעת את השאלה שלי?  ש.

 6 הנה התייחסנו  ת.

 7 האם בעקבות מה שאומר ראש הממשלה  ש.

 8 ראש הממשלה התקשר כדי להרגיע את   ת.

 9 אומר ראש הממשלה תגיעו לראיות, האם ניסיתם?  ש.

 10הוא אומר, בסדר, הנה אמרתי לך מה נאמר על ידי אחרים, כן אבל בדקנו אם מילצ'ן אומר   ת.

 11ראש הממשלה התקשר תנו לה כבר את התכשיט הזה. אתה רוצה שאני אמשיך? אני לא רוצה 

 12 לגלוש לצנעת הפרט 

 13בנובמבר אומר לכם ראש הממשלה תגיעו לראיות    19-תמשיך, תמשיך כמה שאתה רוצה. ב ש.

 14 האם ניסיתם להגיע לראיות כן או לא? 

 15 בדקנו עם גב' הדס, עם מילצ'ן  ת.

 16 בנובמבר?  19-אחרי ה  ש.

 17אני לא זוכר מה אחרי, אבל היו הודעות חד משמעיות בעניין הזה ומפאת צנעת הפרט אני לא   ת.

 18 אמשיך.

גם בבית   ש. לך  נראה, אמרתי  גם  אנחנו  נראה טענות שקריות לחוד, תיכף  בוא   19בסדר, עכשיו 

 20המשפט ידעו שהדברים הפוכים, אני תיכף אראה לך, גם מילצ'ן וגם הדס, תיכף נראה ביחד  

 21אבל אני אומר לך נניח שבתחילת החקירה לא חשבת שיש חשיבות להודעות ולתיעוד שיש  

 22בטלפון של הדס קליין, אומר לכם ראש הממשלה אני לא מכיר בכלל שיח של כעס, שיח אלים  
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 1בין הדס לבין שרה, אני מכיר את ההיפך, לכו לראיות, למה אז אתם לא הולכים לטלפון של  

 2 הדס לראות את טיב ההתכתבויות בינה לבין שרה? 

 3 ראש הממשלה גם לא זכר את הטלפון למילצ'ן על התכשיט של אשתו לפני יום ההולדת. ת.

 4 תגיד לי אתה יכול לענות?  ש.

 5מר חדד כשאדוני שואל אותו למה והוא עונה את מה שהוא עונה אז אדוני יגיד    כב' השופט ע' שחם:

 6 אחר כך שלא ניתנה סיבה ואני לא רואה איך אדוני נפגע מכך.

 7 אני סיבה אמרתי אני רוצה סיבות, אמרתי אני לא רוצה לנצח טכנית, אני רוצה סיבות. ש.

 8 זה לא טכני בכלל, זו תשובתו של העד. ממש לא טכני.  השופט ע' שחם:כב' 

 9 בשלב הזה לא חשבת שיש צורך לאסוף ראיות אובייקטיביות?  ש.

 10 הוא השיב מר חדד, שאלת נענית, מיצינו  כב' השופט ע' שחם:

 11בוא אני רוצה להראות לך קצת התכתבויות, תאמין לי זה מעט שבמעט אנחנו בילינו פה עד   ש.

 12 שבית המשפט אמר לי די, אי אפשר יותר 

 13 מה יש להראות לו, זה לא משהו שהם אספו, מה אנחנו נקבל מההתייחסות שלו?   כב' השופט ע' שחם:

 14 רק לשאול אותו אם הוא חשוב עכשיו שזה רלוונטי או לא? ש.

 15 מה זה משנה.  כב' השופט ע' שחם:

 16 אדוני אני לא מתווכח  ש.

 17רגע, אבל אני אומר את שכבר אמרנו עד שזה הוצג לפני שנתיים זה כפוף לעדותה    עו"ד אלון גילדין:

 18 של גב' נתניהו 

 19 ממש לא כפוף לעדותה של גב' נתניהו  ש.

 20 מר גילדין שמענו את ההערה, אפשר להתקדם  כב' השופט ע' שחם:

 21 ממש הפוך, אני הצגתי את זה להדס  ש.

 22 מר חדד,  כב' השופט ע' שחם:

 23 כן, כפוף לעדותה של גב' נתניהו  ש.
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 1 אפשר להקדם  כב' השופט ע' שחם:

 2 בית משפט קיבל את זה.  עו"ד אלון גילדין:

 3 ממש לא קיבל את זה, ממש לא נכון  ש.

 4 זה לא הזמן  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

בתיק   ש. מדהים,    4000כן,  דבר  ההודעות,  את  להגיש  אפשר  אי  זה,  הצדדים  שני  אם  גם   5אז 

 6 שהמדינה תחליט פשוט מה העמדה שלה. 

 7 עו"ד חדד  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 מר ברנור מה שלומו של אדוני?  כב' השופט ע' שחם:

 9 בסדר גמור  ת.

 10אתה יודע מה? הנה שאלה, דבר אחד אני כן אציג אדוני, אם אדוני יגיד לי להתקדם גם על זה   ש.

 11 אני אתקדם 

 12 אני מקשיב כב' השופט ע' שחם:

 13מתווכח. למשל מעבר לשמחה ולאהבה ואיך שהיא מתארת את הפגישות וכו'  אני אפילו לא   ש.

בכלל   רלוונטי  לא  בעצם  שזה  אומר  אתה  אבל  אמת  בזמן  ההתכתבויות  כדי  תוך   14הדס 

ב תראה  אמת.  בזמן  ראש   9:00בשעה    2015באוקטובר    21-ההתכתבויות  של  הולדת   15יום 

 16 הממשלה 

 17 מר חדד אין צורך לקבל את התייחסותו לזה, זה מונח בפנינו, זה לא של העד  כב' השופט ע' שחם:

 18 כי יש דרישות וארנון נגעל  ש.

 19 הכל בסדר, זה לא של העד הוא לא אמון על הערכת הראיות.  כב' השופט ע' שחם:

 20 אדוני אמרתי שאני לא אתווכח ש.

 21 מאה אחוז  כב' השופט ע' שחם:

 22 אתה יודע שיש אפילו התכתבויות שהדס מספרת   ש.
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 1אותו דבר מר חדד זה לא משנה, ההתייחסות של העד בעניין לא תעלה  ולא    כב' השופט ע' שחם:

 2 תוריד 

 3 אבל היא עדיין מדהימה בעיני ש.

 4 זה לא מעלה ולא מוריד  כב' השופט ע' שחם:

 5טוב. עכשיו דברים שעלו פה, אתם חוקרים את הדס, אני אומר לך שיש ראיות אובייקטיביות   ש.

 6שמלמדות על אהבה גדולה, אומר לי בית המשפט, ועל זה שאת היוזמה למתנות זה מצידו של  

 7מילצ'ן ושהמתנות האלה הן לימי הולדת כמו שאנחנו טוענים וחגים ויש הרבה אהבה ומתנות  

 8 הדדיות ששרה נותנת להדס מתנה ליום ההולדת שלה עכשיו הדס הגיעה לכאן.  

 9עכשיו, אתה אמרת בהגינותך הדס סיפרה אין חברות, מילצ'ן סיפר אין חברות, חקרנו אותם,   

 10גם את מילצ'ן שאתה אומר שהוא הצמיח חברות בפברואר וגם את הדס, בוא נראה מה היא  

 11אומרת. אני אומר לך שבחקירה הנגדית הדס נאלצה להודות בזה שהחברות היא חברות בין  

 12"חברות הכי קרובה שיש שמשחקים עם הילדים". זה דבר שעלה    -מילצ'ן לנתניהו, ציטוט  

 13 בחקירות של הדס כשאתם חוקרים אותה? 

 14 לא זוכר  ת.

זוכר, אני מפנה לפרוטוקול מיום   ש. ונתניהו היו מנהלים  16,841ביולי עמוד    12לא   15. שמילצ'ן 

למשל   החברות  יחסי  במסגרת  היה  המתנות  שמתן  וספרות,  היסטוריה  על  עומק   16שיחות 

 17 , 17,231, עמוד 2022ביולי  19-פרוטוקול מ 

 18 מה השאלה אליו בסוף?  אב"ד: -פלדמן -פרידמןכב' השופטת ר' 

 19 האם זה נושא שעלה בחקירה של הדס? כבודכם אני אסביר בסוגריים,  ש.

 20אבל החקירה של הדס הונחה בפנינו אז העד שוב, מר חדד, המבחן הוא מה    כב' השופט ע' שחם:

 21 התרומה של העד,  

 22 אדוני מקבל, מקבל  ש.
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 1אני מבין למה אתם מציגים את הדברים, הדברים הם רלוונטיים בשבילנו אבל    כב' השופט ע' שחם:

 2 זה לא הבמה עכשיו להציג את זה, זה הכל. 

 3 מקבל. רק אני אומר עוד משפט ואם אדוני יגיד לי להתקדם באותה מתכונת כמו מקודם ש.

 4 הוא אמר לך להתקדם אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 לא, לא, כמו מקודם  ש.

 6 אני מקשיב כב' השופט ע' שחם:

 7עם שואל אותה הם חברים קרובים?  -כן, שאפילו לשאלתו של בית המשפט כב' השופט בר ש.

 8כן, אני אומרת, נכון. רק אני רוצה שתאשר לי שהאמירות האלה בהנחה והיא    -הדס אומרת  

 9- אמרה אותם כאן בסדר? ובית המשפט היה כאן ואתה רואה שאף אחד לא אומר אחרת זה ב

 10 מעלות לתיאור הדברים שהדס אמרה לכם בחקירה?  180

 11 שוב, אנחנו לא זקוקים לעד  כב' השופט ע' שחם:

 12 אבל החקירות של הדס לא הוגשו, אנחנו הגשנו אותם  ש.

 13 ב. ככל שהדברים רלוונטיים זה נמצא בפנינו. -א. הגשתם ו כב' השופט ע' שחם:

 14המשפט אני אמרתי אני כל  בסדר, בסדר. רק דבר אחרון, היא אומרת גם, היא אמרה בבית   ש.

זה מה שהדס אומרת פה בבית המשפט שהיא כל הזמן אמרה    15הזמן אמרתי שהם חברים, 

 16שהם חברים אז אני שואל אותך האם הדס כשאומרת בבית המשפט שהיא כל הזמן אמרה  

 17 שמילצ'ן ונתניהו חברים זה מתאים למה שאתה ידעת מהדס?

 18 אני זוכר מה מילצ'ן אמר חד וחלק לא חברים ועוד כמה תיאורים פלסטיים מאוד.  ת.

 19בוא נמשיך. מה שמדהים אותי זה שאתם לא חשבתם איך זה יכול להיות שמילצ'ן מוסר גרסה   ש.

לכם  משקרים  כולם  בדצמבר  שיקר  שהוא  להיות  יכול  והאם  בדצמבר  מהונדסת  כך   20כל 

 21 בדצמבר ואתם אפילו לא בודקים למה 

 22 לא מהונדסת, הוא חזר עליה מספר פעמים  ת.

 23 הוא חזר ממנה  ש.
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 1 עקבי, קוהרנטית,  ת

 2 קוהרנטית?   ש.

 3 הלאה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4בסדר? החקירה שבה אתה אומר שמילצ'ן לא חזר, הגרסה שלו    2017אנחנו עוברים לפברואר   ש.

 5הייתה קוהרנטית לשיטתך הוא סותר את הדברים בפברואר, אנחנו עוברים לפברואר אתם  

 6 פועלים כדי לתאם חקירה נוספת למילצ'ן נכון?

 7 כן ת.

ולא   ש. אנג'לס  בלוס  נמצא  שמילצ'ן  לכם  ידוע  שהיה  המשפט  בבית  פה  אמרת  אתה   8עכשיו, 

 9 בישראל נכון? 

 10 נכון  ת.

 11 מאיפה ידעתם איפה מילצ'ן נמצא? ש.

 12 לא זוכר  ת.

 13 מהדס נכון.  ש.

 14 לא זוכר  ת.

 15 איך ידעתם שאין למילצ'ן כוונה להגיע לישראל? גם מהדס נכון?  ש.

 16 לא זוכר ממי  ת.

 17 אני אומר לך מהדס  ש.

 18 אני לא זוכר  ת.

 19לא זוכר, בסדר. עכשיו, אתה סיפרת כאן לדעתי בטעות שהחקירה הזו תואמה עם עורך הדין   ש.

 20 של מילצ'ן אני אומר לך שהיא לא תואמה עם עורך הדין של מילצ'ן היא תואמה עם הדס.

 21 למיטב זיכרוני אני אפילו שוחחתי עם בועז אם אני זוכר  ת.

 22 בוא נראה  ש.

 23 אחר כך תיאמנו את זה מול האמריקאים  ת.
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 1 אז יש מזכר?  ש.

 2 זה למיטב זיכרוני  ת.

 3 אתה שוחחת עם בועז ביחס לחקירה בלונדון לא ביחס לחקירה באמריקה  ש.

 4 בועז היה סנגור אז גם של מילצ'ן  ת.

 5 אני אומר לך אבל  ש.

 6 מול האמריקאים אני למיטב זיכרוני גם תיאמתי את זה   ת.

 7 יש מזכר שלך בנושא הזה?  ש.

 8 אמרתי למיטב זיכרוני  ת.

 9 יש מזכר?  ש.

 10 אני לא זוכר  ת.

 11 אז נעשה את זה הפוך. אני אומר לך שאין מזכר כזה  ש.

 12 אוקי  ת.

 13 ואם היית עושה את זה היית עורך מזכר?  ש.

 14 כן ת.

 15יופי, אז אנחנו יודעים שלא עשית את זה. עכשיו, יש מזכר אחר, מזכר של דני יופה, אתה מכיר   ש.

 16 את דני יופה? 

 17 כן ת.

 18 בפברואר מכין מזכר זכ"ד שיחה עם הדס לגבי  1- יופי. דני יופה ב ש.

 19 ? 3347זה נ/  כב' השופט ע' שחם:

 20נכון אדוני, כך כתוב, אם אדוני מעלה בדעתו שאחרי מילצ'ן תיתן לי לעבור קדימה בלי להגיד   ש.

 21 נ' וטוב מאוד שכך, אני מסכים. -את ה

 22 אתה רואה? זה זכ"ד שיחה  

 23 כן ת.
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מי   ש. לבדוק  אפשר  עכשיו  לבדוק,  כדי  הזיכרון  את  לאמץ  צריך  לא  אז  יודעים,  אנחנו   1עכשיו 

 2 שמתאמים איתו את החקירה של מילצ'ן זה עם הדס קליין נכון? 

 3 כך עולה מהמזכר  ת.

 4 יופי, לא עם בועז נכון? כך עולה מהמזכר  ש.

 5 לפי המזכר זה עם הדס, כן  ת.

 6אתה יכול להגיד לי מי הנחה את דני יופה לתאם את החקירה של מילצ'ן עם הדס ולא עם   ש.

 7 עורך הדין שלו כמו שאמרת בועז בן צור? 

 8 לא, אבל בועז היה מלווה, ליווה גם את הדס  ת.

 9 שמעת את השאלה שלי?  ש.

 10 בפברואר הנחיה לעשות שיחת טלפון. 1אני לא זוכר אם אני נתתי ביום  ת.

 11אומרת אתם יודעים שיש את בועז, אתם יודעים שהדס היא עדה בתיק, אבל עדיין אתם  זאת   ש.

 12 מתאמים את החקירה של מילצ'ן עם הדס? 

 13 בועז ככל שאני זוכר ליווה את הדס בכל צעד ושעל גם את מילצ'ן  ת.

 14 אז מותר לתאם עם הדס את החקירה של מילצ'ן?  ש.

 15 אז עוד פעם, הדס הייתה בקשר, זה איזשהו תיאום טכני זה לפי המזכר  ת.

 16 תיאום טכני, כלומר החלק של הדס בחקירה הזאת של מילצ'ן הוא טכני?  ש.

 17 לא ת.

 18 אז מה החלק שלה?  ש.

 19 היא הייתה עדה בתיק וזה החלק שלה  ת.

 20 לא, בחקירה של מילצ'ן, האם החלק שלו הוא טכני או לא? ש.

 21 לא ת.

 22 אז מה הוא אם הוא לא טכני? ש.

 23 מה זה להגדיר את החלק של הדס?  ת.
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 1 אני אומר לך שהחלק של הדס בחקירה של מילצ'ן הוא חלק מהותי.  ש.

 2 ברור ת.

 3 ברור, תיכף נראה ביחד  ש.

 4 בחקירה הזאת יש לה משקל, כן ת.

 5תיכף נראה ביחד. תגיד לי, אתה יודע להגיד לי מה היו השיקולים מאחורי הרצון לגרום לשני   ש.

 6 עדי תביעה לדבר על תיאום חקירה? 

 7 לא ת.

 8אני אומר לך כמובן שהדברים לא היו במקרה, אתם רציתם, זה חלק ממה שדני יופה הגדיר   ש.

 9 הפעלה של הדס, לבקש ממנה לתאם וכו', 

 10 אף אחד לא הפעיל את הדס  ת.

 11 אז דני יופה כשהוא אומר את זה הוא טועה?  ש.

 12 אחר. אף אחד לא הפעיל, הדס לא הייתה סוכנת, לא עדת מדינה, ולא שום דבר  ת.

 13 היא הייתה יותר מזה. תגיד לי מי הצוות שנסע לחקירה של מילצ'ן בלוס אנג'לס?  ש.

 14 מומי והתלווה אליו חוקר נוסף ת.

 15 מי?  ש.

 16 אופיר אני חושב  ת.

 17 מה זה?  ש.

 18 אופיר  ת.

 19 ומי עוד?  ש.

 20 מצוות החקירה זה מה שאני זוכר  ת.

 21 וחוץ מצוות החקירה מי עוד עלה?  ש.

 22 לא זוכר  ת.

 23 יודע? אתה לא   ש.
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 1 לא ת.

 2 הגיע ראש אח"ם נסע גם?  ש.

 3 לא ת.

בזמן   ש. מילצ'ן  עם  להיות  כדי  אנג'לס  ללוס  במיוחד  הגיעה  קליין  ידעת שהדס  אתה  לי   4תגיד 

 5 החקירה? 

 6 בחקירה עצמה היא הייתה? לא ת.

 7 לא בחקירה אלא בזמן החקירה שהיא הגיעה ללוס אנג'לס? ש.

 8 לא. לא  ת.

 9 אתה ידעת, הדס אמרת שהיא ... את מילצ'ן כמה שנים אמרת? שלושים שנה?  ש.

 10 88, 87- אבל בחברה מ 2007- כעוזרת אישית למיטב זיכרוני מ ת.

 11 עשרות שנים? ש.

 12 כן ת.

 13 אתה יודע שהיא אף פעם לא הייתה בחו"ל בבית של מילצ'ן איזשהו, יש לו הרבה בתים. ש.

 14 אני לא עקבתי אחרי נסיעותיה של הדס  ת.

 15 היא אמרה, אני שאלתי אותה היא אמרה שזו הפעם הראשונה שהיא הייתה בבית של מילצ'ן.  ש.

 16 לא מכיר את זה.  ת.

 17 אתה יודע להגיד לי למה עדת התביעה הדס קליין נוסעת לחקירה של עד תביעה ארנון מילצ'ן? ש.

 18 לא ת.

 19 לא ידעת מזה?  ש.

 20 אני לא ידעתי  ת.

 21 אותך בזה? אתה לא ידעת, בוא נמשיך. אני אומר לך אבל, מומי לא עדכן  ש.

 22 אני לא זוכר  ת.

 23 לא זוכר? אני אומר לך שמומי ראה את הדס בשדה  ש.
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 1 אוקי  ת.

 2 הוא עדכן אותך בזה?  ש.

 3 אני לא זוכר  ת.

 4 עכשיו, אני אומר לך שאתם תיאמתם חקירה לשלושה ימים זה נכון? למילצ'ן?  ש.

 5 הוא שאני הסברתי  ת.

 6 לשלושה ימים?  ש.

 7 מניסיון של כמה  ת.

 8 אני שואל אם לשלושה ימים? ש.

 9 אני אסביר, תמיד, תמיד תמיד ת.

 10 תמיד זה לשלושה ימים?  ש.

 11 תן לו לענות עו"ד אלון גילדין:

 12תמיד בחיקורי דין כאחד שהיה בכמה עשרות חיקורי דין ונסיעות לחו"ל אתה תמיד מוסיף   ת.

 13 להיערכות לוגיסטית, לעוד שינויים ובלת"מים וכו' וכו' 

 14ימים, אתם הייתם יותר משלושה ימים, אני שואל האם תיאמת לארנון  לא לך תיאמת שלושה   ש.

 15 מילצ'ן שלושה ימים? 

 16 לצוות תיאמתי להיות בארצות הברית, לא אני באופן אישי, שלושה ימים, כן  ת.

 17 לא נכון. הצוות היה שבוע או עשרה ימים  ש.

 18 לא עשרה, אל תגזים, עשרה,  ת.

 19 אני לא מגזים  ש.

 20 טוב  ת.

 21 אני ממש לא מגזים. אני אומר לך אבל,  ש.

 22 רק הנסיעה לשם זה יומיים  ת.
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 1אני אומר לך שתואמו שלושה ימי חקירה לארנון מילצ'ן, לא היערכות לוגיסטית שלכם אלא  ש.

 2 אמרו לארנון הולכים לחקור אותך בשלושה ימים. 

 3 תמיד, תמיד  ת.

 4 כן או לא? תמיד תמיד אז התשובה היא כן?  ש.

 5 זה לא קשור לחקירה עצמה  ת.

 6מר ברנור השאלה לא אם תואמו שלושה ימי נסיעה, השאלה    אב"ד:  -פלדמן  -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 אם הודיעו למילצ'ן או לא יודעת למי שהולכים לחקור אותו במשך שלושה ימים? 

 8את זה אני לא זוכר, לא סביר שלושה ימים אבל אתה תמיד משריין, יש התפתחויות בגרסה,   ת.

 9עדים נוספים, היערכות מול האמריקאים או מול הרשויות המקומיות אתה מוסיף ימים, כן,  

 10 זה תמיד 

וגם מומי משולם אומר שתיאמו שלושה ימי   ש. ימים   11הדס דרך אגב אומרת שתיאמו שלושה 

 12 חקירה, לא היערכות שלכם. 

 13 אוקי  ת.

 14 גם אתה אומר שעצרתם וגם מומי אומר שעצרתם אחרי הוויעוד החזותי?  ש.

 15 כן ת.

 16 בוא נתקדם. אתה אומר שמומי לא סיפר לכם על זה שהדס הגיעה לחקירה הזאת.  ש.

 17 2017אני לא זוכר את השיחות היומיומיות שלי מפברואר  ת.

 18בסדר. אתה ידעת שלאחר יום החקירה הזה בערב יום החקירה או בבוקר שלמחרת מילצ'ן   ש.

 19חייג, העלה את הדס על הקו וחייגו למומי משולם יחדיו והוא סיפר שיש לו פרטים נוספים  

 20 שהוא רוצה לספר על המתנות, שהמתנות היו הדדיות וכו'

 21 לא זוכר דבר כזה  ת.

 22 עודכנת בזה?  ש.

 23 בפברואר  28-אני לא יכול לזכור מה עודכנתי ב ת.
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 1כי הדבר המדהים הוא שיש שיחה כזאת, הדס מספרת עליה, גם מומי מעיד עליה, שוב, באופן   ש.

שלמרות   הוא  המדהים  הדבר  הזאת,  לשיחה  מזכר  שום  אין  כמובן,  תיעוד  לה  אין   2חלקי, 

 3שאומר ארנון מילצ'ן אני רוצה לספר, נזכרתי, יש מתנות הדדיות אני יודע על מתנות הדדיות,  

 4 לעולם לא תשאלו אותו בנושא הזה גם בחקירות הבאות שלו, אתה יודע להגיד לי למה?

 5 אני זוכר ששאלתי אותו על מתנות הוא כמעט התפוצץ מצחוק  ת.

 6 אתה שמעת את השאלה שלי? ש.

 7כן, שאלת אותי על מתנות, את מה שאני זוכר שאלתי אני באופן אישי את מילצ'ן קיבלת פעם   ת.

 8 מתנות? הוא אמר לי תגיד לי אתה רוצה שאני אתפוצץ מצחוק? זה מה שהוא אמר לי. 

 9 ואז בפברואר חוקרים אותו   ש.

 10 ואז פתאום ת.

 11תקשיב, תקשיב כורש, והוא אומר אני אשאל את אשתי אם היו מתנות. אנחנו כבר ראינו פה   ש.

 12 את המתנות, אנחנו כבר ראינו אותם, תבין מישהו הנדס לכם גרסה 

 13 מה זה הנדס? אני אומר לך מה הוא אמר לי.  ת.

 14 אתה רוצה להקשיב לשאלה שלי.  ש.

 15 לי הוא אמר  ת.

 16 כורש אל תקטע אותי באמצע, אתה קוטע אותי באמצע שאלה  ש.

 17 בבקשה ת.

 18בפברואר הוא בא ואומר לכם אחרי החקירה, בחקירה הוא אומר תשמעו אתם שואלים על   ש.

 19מתנות הדדיות, תנו לי לשאול את אמנדה אשתי, היא זו שיודעת את הדברים. אומרים לו אל  

 20תשאל, אין צורך אל תעשה את זה. מילצ'ן ילד רע, שואל בכל זאת את אשתו, מקבל תשובה  

 21יש מתנות, מתקשר בערב למומי רוצה לעדכן, חשוב, הוא אמר לכם את מה שאתה אומר לפני  

 22כן בדצמבר הוא רוצה לתקן, אולי הוא טעה, אולי הייתה גרסה מהונדסת לא נכונה הוא רוצה  

 23לתת לכם מידע שהוא רלוונטי על מתנות הדדיות, על מתנות שאשתו אמנדה קיבלה, על מתנות  
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 1שהילדים קיבלו ואז אומרים לו לפי מה שמספרת הדס תשמע, בחקירה הבאה שלך נשאל  

 2 אותך על זה.  

 3 עכשיו השאלה שלי ותקשיב לשאלה שלי, היא למה בחקירה הבאה לא שאלתם על זה? 

 4 לא זוכר  ת.

 5אתה סיפרת למישהו לראש אח"ם, לנציגי הפרקליטות שמילצ'ן ביקש למסור עדות נוספת   ש.

 6 בעניין המתנות? 

 7 לא זוכר דבר כזה  ת.

 8זוכר. עכשיו, אם הייתה שיחה כזאת כמו שאני אומר לך, אם הייתה שיחה כזאת היית  לא   ש.

 9 חייב לתעד אותה בזכ"ד נכון?

 10 בין מי למי?  ת.

 11 בין מילצ'ן, הדס ומומי?  ש.

 12 כן ת.

 13ואם היית יודע שיש שיחה כזאת גם היית מבקש מטבע הדברים לבדוק את הנושאים האלו   ש.

 14 נכון? 

 15 חקירות נוספות, כן מטבע הדברים יש  ת.

 16 יכול להיות שגם הייתם נשארים בלוס אנג'לס ושואלים את השאלות האלה.  ש.

 17 תראה, הזיכרון הוא הוויעוד שעשינו בערב שהחליט היועץ המשפטי להפסיק  ת.

 18 היועץ המשפטי החליט להפסיק?  ש.

 19 אמרתי הוויעוד היה בראשות היועץ המשפטי לממשלה  ת.

 20 אני שואל אם היועץ המשפטי החליט להפסיק?  ש.

 21 אז בסוף אחרי שנגמר הוויעוד זה החלטה של היועץ, כן.  ת.

 22 החלטה של היועץ, אוקי. לא אמרתם ליועץ שהעד רוצה למסור מידע על המתנות נכון?  ש.

 23 אני לא זוכר את תוכן הוויעוד אבל אני זוכר את ההחלטה ת.
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תדירות   ש. על  מילצ'ן  את  אותו  שואלים  לא  אתם  בפברואר  הזאת  בחקירה  לי  תגיד   1בסדר. 

 2 המתנות שהוא נותן לבני הזוג נתניהו נכון? אני אומר לך. 

 3 אם זה כך בתמליל אז לא שאלנו  ת.

 4 ולא שואלים מה ההיקף הכללי של המתנות שניתן?  ש.

 5 לא ת.

 6 וגם לא מציגים למילצ'ן את החשבוניות שאספתם?  ש.

 7 לא ת.

 8זה די מוזר  אתם מקבלים את החשבוניות הפרטיות של מילצ'ן מהדס בדרך לא דרך כמו   ש.

 9 שראינו אתמול אבל לא מציגים את זה למילצ'ן כדי שייתן התייחסות? 

 10 לא הצגנו  ת.

 11לא הצגתם. ואתם כבר בלוס אנג'לס, באתם אליו, יש לכם שלושה ימים אם אתם רוצים, יש  ש.

 12 לכם זמן, למה לא להציג? 

 13 לא הצגנו  ת.

 14 לא הצגתם. ולמה לא לשאול על כמויות?  ש.

 15 לא שאלנו  ת.

 16לא שאלתם. אתה יודע שחלק מהותי בגרסה של הדס היה שכל הסיגרים שמילצ'ן קנה הלכו   ש.

 17כתב האישום בחר במספר הנוח והעגול מאה אחוז מהסיגרים הגיעו    98%לנתניהו נכון? או  

 18 לנתניהו 

 19 אחוז גבוה של סיגרים,  ת.

 20 98%בכתב האישום מאה אחוז, בהערכות של הדס  ש.

 21 אני זוכר, כן זה  ת.

 22יופי. עכשיו, מילצ'ן בחקירה הזאת אומר לכם את ההיפך, נכון? הוא אומר אני מחלק סיגרים,   ש.

 23"עוד פעם בית ינאי, אני חוזר לבית ינאי, כן, בית ינאי, בבית ינאי   -אני אקריא לך הוא אומר 
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 1יש מקום ליין וסיגרים ותמיד יש סיגרים ויין כשהסיגרים יש כאלו לאורחים. אז שואל אותו  

נותן מה? מחלק לאורח כשהוא יוצא לעשן או לשתות? הוא    -מומי    2שאם מגיעים אז אתה 

 3כן. בין שני סיגרים לקופסה ובהמשך הוא אומר שלאורחים שמגיעים אליו הוא אומר    -אומר  

 4 יש לי עוד קופסה חצי פתוחה, קח אותה. זה מה שהוא אומר לכם בחקירה בפברואר. 

 5 ... הוא עוד לא סיים את השאלה אני מחכה שתסיים את השאלה לפני שהעד עונה  עו"ד אלון גילדין:

 6 אל תענה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7הקראתי מהר? בוא נקריא את זה לאט, נועה תציגי את זה גם על המסך. באמת, אנחנו לא   ש.

 8 נסיים לעולם עם העד.  

שהיו    סיגר,  מיסטר  הברית  בארצות  נקרא  שמילצ'ן  אגב  דרך  ידעת  אתה  בהמשך   9עכשיו, 

 10 קוראים לו מיסטר סיגר? 

 11 לא ת.

 12שרצו לתת למילצ'ן פרס על מפעל חיים אז ההלצה הייתה שנותנים    2008-אתה ידעת שבטקס ב ש.

 13 לו סיגר במקום פסלון כזה בגלל התרומה האדירה שלו לתעשיית הסיגרים בעולם? 

 14 לא ת.

מספר,   ש. הוא  בפברואר  מסר  שהוא  בגרסה  שלו  שבעדות  יודע  אתה  זה?  את  הכרת  לא   15לא, 

 16 שואלים אותו ככה, את זה אני רוצה להשמיע או להציג, זה עשר שניות, בוא נשמע את זה.

 17אני אקריא קודם כל ואז נשמע את זה. הוא אומר אוקי. יש לי עוד קופסה חצי פתוחה קח   

 18לא, לא שמתי, לא    -אותה ואז שואל מומי משולם למי היית נותן לדוגמא? אז ארנון אומר  

 19היה מישהו שאתה זוכר? אוקי. בוא נעבור לנושא של הקונגרס, של הקונגרס כשאתה נתניהו  

 20 2015מזמין אותך במרץ 

 21 מאיזה עמוד אתה קורא?  עו"ד אלון גילדין:

 22 30מעמוד  עו"ד נועה מילשטיין:

 23 עכשיו תקשיב לזה גם, אני לא יודע אם אי פעם הקשבת לזה.  ש.
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 1 עכשיו, השאלה אם מילצ'ן נותן לעוד אנשים סיגרים היא שאלה חשובה נכון?  

 2אני זוכר שמר מילצ'ן אמר שכמויות גדולות הוא נתן רק למר נתניהו ואם היה חבר מגיע או   ת.

 3 משהו אז הוא היה מכבד אותו בסיגר 

 4 כרגע הקראתי לך שהוא אומר שהוא נותן,  ש.

 5 זה מה שאני זוכר את הגרסה  ת.

 6בוא נשמע, אין מה להתנגד כי אין פה שאלה. בוא תשמע את הקטע הזה ששואלים אותו למי   ש.

 7 היית נותן לדוגמא 

 8 תשמיע את הקטע המלא  עו"ד אלון גילדין:

 9 אין שאלה  ש.

 10 רגע אל תענה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 מראש אני אומר, תשמיע לו את הקטע המלא  עו"ד אלון גילדין:

 12בוא הקטע המלא, איזה קטע? בוא נראה את הקטע שאני הקראתי, חבל אנחנו נבזבז פה זמן,   ש.

 13שוב, התנגדויות סרק, נועה בואי נתקדם, נשמיע את הקטע, חבל על הזמן, מה שהקראתי הוא  

 14 מלא.

 15 אדוני אמר אין שאלה אז למה אדוני משמיע? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16כי עכשיו אני רוצה להשמיע ואז לשאול שאלה. אני רוצה להראות, הנה אני אסביר גם שתדע  ש.

 17מה השאלה שלי, איזה מהר קופצים אחרי ששואלים אותו למי עוד הוא נתן סיגרים, למי עוד  

 18הוא נתן לדוגמא, איזה מהר קופצים לנושא אחר, האם באמת רצו לקבל תשובה או שעשו פה  

 19 משהו אחר, בוא נשמע את זה.

 20 עו"ד גילדין לזה אדוני מתנגד.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 והנה הקטע המלא.  ש.

 22 אני רוצה לשמוע מה השאלה?  עו"ד אלון גילדין:

 23 זו הייתה השאלה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1 הנה נתתי לך את השאלה לפני שהשמעתי  ש.

 2 אני רוצה שהוא יראה לו את הקטע המלא  עו"ד אלון גילדין:

 3 הנה הקטע המלא, עכשיו בוא נשמע את זה. בוא נשמע את זה  ש.

 4 אולי תראה לנו את זה.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 נראה עוד שנייה גברתי בסדר? ש.

 6 )משמיעים קטע מוקלט מתוך חקירה באולם בית המשפט( 

 7 נשמע את השאלה ואל תענה.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8תגיד לי ככה מבררים למי עוד היית נותן לדוגמא? ארנון מתחיל לענות, הוא אומר לא, לא  ש.

 9שמתי, שלוש נקודות, החוקר מומי משולם שם לו תשובה בפה, לא היה מישהו אחר שאתה  

 10 זוכר, אוקי, בוא נעבור לנושא של הקונגרס. 

 11 22רגע אני רוצה שהעד יוכל לראות חצי עמוד למעלה שורה  עו"ד אלון גילדין:

 12 הנה זה מופיע  ש.

 13 21לא, אבל לא רק את השאלה, שורה  עו"ד אלון גילדין:

 14 הנה, מה השאלה בכלל? מישהו אמר אחרת  ש.

 15 תסתכל מר ברנור אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 זה מה שהוא אומר, את הכמויות הגדולות נתתי רק לזוג נתניהו  ת.

 17 אני שאלתי על כמויות גדולות. ש.

 18אבל הוא עושה הבחנה בין קו התעבורה לנתניהו למתנות, ככה הוא עושה את ההבחנה, אני   ת.

 19 רואה את זה בתמליל 

 20 כורש היקר, מעולם מילצ'ן לא מדבר על קו תעבורה  ש.

 21 אז אם מבקשים ממנו עלים זה לא קו תעבורה?  ת.

 22אתה רוצה להקשיב לי? מעולם לא, מעולם הוא לא אמר שהיו דרישות, הוא מעולם לא אמר   ש.

 23ארבע פעמים בשנה, הוא  -שיש קו תעבורה כששואלים אותו על כמויות הוא אומר שיש שלוש
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 1אומר שזה לא תדיר, זה מה שמילצ'ן אומר באמת, לא בראש שלך כמי שרואה את העיניים  

 2 של מילצ'ן,  

 3 אז אני זוכר  ת.

 4תקשיב שנייה לשאלה שלי, אתה בוחן כליות ולב, אנחנו בוחנים ראיות. עכשיו, השאלה שלי   ש.

 5היא שאלה פשוטה, כי יכול להיות שמילצ'ן נתן חמש לנתניהו ולכל אחד אחר כל חבר אחר 

 6הוא נתן שתיים ולכן לכל החברים האחרים הוא נתן רק שתיים ולנתניהו חמש, אבל יש עוד  

 7זה ארבעים שזה גדול בהרבה מחמש ולכן את    20עשרים חברים אחרים ולכן שתיים כפול  

 8,  90הכמות הכי גדולה הוא נתן לנתניהו אבל זה לא הרוב ואפילו לא הרוב המכריע בטח לא  

 9 עוד מעט אני אראה לך את הדברים.  70%, לא 80לא 

 10 מה השאלה לעד? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

נתת אחרי   ש. עוד  ושואל למי  וזאת השאלה בא   11השאלה שלי האם מבחינתך כשמומי משולם 

 12שמילצ'ן מספר מיוזמתו שהוא נתן לאחרים והוא שואל שאלה למי עוד נתת, לדוגמא, זאת  

 13 שאלה חשובה, נכון? 

 14 אני מבין  ת.

 15 רגע, האם זו שאלה חשובה, כן או לא?  ש.

 16 שאלות חשובות, כן, אבל אני  ת.

 17 יופי, מה שקורה פה זה במקום לחכות לתשובה  ש

 18 אבל אני לא סיימתי את התשובה  ת.

 19 אבל אני עכשיו שואל  ש.

 20 אבל אני לא סיימתי את התשובה  ת.

 21 אה, בבקשה, לא סיימת את התשובה  ש.
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 1אני מבין מהטקסט שהצגת לי את השאלה על אופן ותוכן הזה, נחה דעתו של מומי שהיקף   ת.

 2ומידי פעם הוא נותן גם לחבר שבא אליו  הגדול של הסיגרים זה והשמפניות זה לזוג נתניהו  

 3 הביתה סיגר, זה מה שאני מבין מפה. 

 4 תגיד לי השאלה, אתה מבין מפה שוב על דרך של בחינת הכליות והלב של מילצ'ן,  ש.

 5 מר חדד אין צורך  כב' השופט ע' שחם:

 6 רק שאלה חשובה, אתה רואה שמומי קוטע את התשובה שלו?  ש.

 7 לא, הוא לא קוטע הוא אומר  ת.

 8 אז למה יש שלוש נקודות, נחקר מילצ'ן  ש.

 9 אבל לפני זה יש מה שהוא אומר רק הזוג נתניהו  ת.

 10איפה רק הזוג נתניהו? איפה? זה כי התביעה הטעתה אותך בהתנגדות שלה, שוב, כי אמרו לך   ש.

 11תסתכל, אבל זה מה שקרה, אמרתי לך תסמוך על הצד הזה, פה אנחנו לא נטעה אותך. עכשיו  

 12 אני שואל אותך, כן, עלי תסמוך,  

 13 תשיב מה שאתה יודע  כב' השופט ע' שחם:

 14 מה התשובה? אתה אומר שהוא לא קטע אותו?  ש.

 15 אני אומר את התוכן ואת,  ת.

 16 הוא קטע אותו? כן או לא?  ש.

 17 אני מבין מזה שמומי שאני סומך עליו מאוד מאוד מאוד הבין בדיוק מה התשובה.  ת.

 18 אה, הוא הבין  ש.

 19 מר חדד אנחנו לא זקוקים לעד כדי לראות אם אדם נקטע או לא  כב' השופט ע' שחם:

 20אני זקוק למפקדים בדרגת תת ניצב שיגידו אמת בבית משפט, זה מה שאני זקוק. לזה אני   ש.

 21 זקוק. 

 22 מר חדד צריך לקבל ממנו  כב' השופט ע' שחם:

 23 אבל אדוני אני מקבל במאה אחוז, התשובה שלי הייתה ברור, מקבל.  ש.
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 1 אז בוא נתקדם  השופט ע' שחם:כב' 

 2אתה חושב שלא היה ראוי לברר, נגיד שאתה אומר על כמויות  למרות ששוב, תשים לב, האם   ש.

 3זה כמו שהצגתי לך מקודם, ניסיתי להסביר לך אני מקווה שהבנת אבל הקו הזה של מי עוד  

 4 קיבל זה לא קו שראוי לפתח אותו? 

 5 הוא שאמרתי  ת.

 6 כן או לא?  ש.

 7גם מילצ'ן אמר שהיקף גדול של הסיגרים ושמפניות תפנו גם להדס, היא עליה אני סומך וזה   ת.

 8 היה נתון של מילצ'ן 

 9 מר חדד הוא אישר שזו שאלה שיש לה חשיבות אז אין צורך.  כב' השופט ע' שחם:

 10אני מתקדם. תראה, בדצמבר אתם ביססתם את ההערכות שלכם על מה שהדס אומרת לכם   ש.

חפיסות   שיש  ראינו  לכם את ההיפך,  אומר  בפברואר  מילצ'ן  לנתניהו.  הלכו   11שכל הסיגרים 

לא עימתתם את הגרסה הזאת של   חצי קופסה לאחרים, למה  נותן קופסה,  והוא   12פתוחות 

 13מילצ'ן עם הדס? למה לא אמרתם להדס, הדס תראי, מילצ'ן אומר שלא מאה אחוז מהסיגרים  

 14 הלכו, שהיו גם אחרים? 

 15אני חושב שזה חופף כי מילצ'ן גם אמר כל הסיגרים לנתניהו, היקף גדול של סיגרים, לכו לגב'   ת.

 16 הדס היא זו שניהלה את החשבונות, 

 17 אבל מילצ'ן לא אמר את זה, הוא לא אמר את זה  ש.

 18 הוא אמר את זה  ת.

 19 הוא לא אמר את זה  ש.

 20 זה מה שאני זוכר  ת.

לחוקרים   ש. הציע  מילצ'ן  החקירה  שבמהלך  זוכר  אתה  בעיניים.  המבט  זוכר,  שאתה  מה   21זה 

 22 להראות להם את המרתף שלו בלוס אנג'לס שהוא עמוס בשמפניות וסיגרים? 

 23 לא זוכר  ת.
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 1 לא ראית את זה בחקירה? זה מופיע.  ש.

 2 אם זה מופיע אז לא זוכר את המרתף והשמפניות  ת.

 3אני אגיד לך למה זה חשוב כי בארצות הברית ברור שמילצ'ן, אני אומר לך שהחוקרים עשו  ש.

 4 הפסקה בחקירה כדי ללכת למרתף, אתה יודע את זה? 

 5 לא זוכר ואם זה מופיע בתמליל אז כן  ת.

 6 זה מופיע. אתה יודע להגיד לנו למה אין מזכר שחוקרים על מה שראו במרתף?  ש.

 7 לא ת.

 8 הרי אפשר היה גם לצלם שנראה. ש.

 9 לא ת.

 10שמפניות וסיגרים אז זו דרך התנהלות  אני אגיד לך למה, כי ברור שאם בלוס אנג'לס יש הרבה   ש.

 11 של מילצ'ן בלי קשר לנתניהו, זה ברור לך נכון? 

 12 לא ברור לי מה שאני לא זוכר ת.

 13 שאלה שלי אמורה להיות ברורה לך,  ש.

 14 כן ת.

זה   ש. את  לך  לפרק  חשבתי  מקודם,  לעשות  שרציתי  מה  זה  הרי  הזיכרון,  לשאלת  קשר   15בלי 

 16 לפרוטות, ישראל אמר לי לא, תלך על שאלות שלמות.  

 17 נתניהו לא קיבל סיגרים ממילצ'ן בלוס אנג'לס בסדר? אין טענה כזו נכון?  

 18 אם הוא ביקר בלוס אנג'לס יכול להיות שהוא נתן לו איזה חבילה לדרך, אני יכול לדעת? ת.

 19 הסיגרים שנרכשים על ידי מילצ'ן בלוס אנג'לס לא נקנים עבור מר נתניהו?  ש.

 20 הזוג נתניהו העמיסו כשהם חוזרים גם דברים נוספים ת.

 21 תגיד לי, כמה פעמים נתניהו היה בתקופה הרלוונטית בלוס אנג'לס?  ש.

 22 לא יודע את רשימת הנסיעות שלו לחו"ל.  ת.

 23 לפי מה שאני בדקתי, פעם אחת ש.
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 1 את רשימת הנסיעות שלו לחו"ל אני לא זוכר אבל הם חזרו עם דברים נוספים  ת.

לא  ש. דברים שהם  אתה סתם מטנף  הרי  וסיגרים, תראה,  בשמפניות  יש מרתף מלא   2אז אם 

 3 נכונים בעליל, אני אפילו לא מתווכח איתו על זה, 

 4 אבל אולי כדאי להשתמש בלשון אחרת. כב' השופט ע' שחם:

 5 זה לא מכובד  ת.

 6 זה מה שהוא עושה, הוא מטנף, מלכלך, מוסיף דברים שהם לא נכונים ש.

 7 אתה גם מעיר לי על לכלוך  ת.

 8 עו"ד חדד,  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 מקבל, מקבל, לא מטנף, מלכלך ש.

 10 תתבייש  ת.

אשתמש  ש. אני  אבל  עושה  שהוא  מה  שזה  חושב  באמת  אני  להתבייש?  צריך  אני   11להתבייש? 

 12 במילה נקייה יותר. 

 13 מר חדד  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 גברתי אני מקבל, לא מטנף, מלכלך.  ש.

 15 תשאל את השאלה בצורה מכובדת, מה השאלה?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 האמת שזו אפילו לא הייתה שאלה, הוא סתם בא והוסיף את הדברים האלו.  ש.

 17אם מילצ'ן רוכש סיגרים באופן קבוע בלוס אנג'לס ושמפניות באופן קבוע בלוס אנג'לס זה   

 18 נתון רלוונטי לחקירה, כן או לא?

 19 למילצ'ן יש סיגרים ושמפניות וזה הבית שלו, כן  ת.

 20 אבל אם ראש הממשלה, אתה יודע אם מילצ'ן מעשן או לא סיגרים?  ש.

 21 סיגרים לא  ת.

 22אנג'לס לחלק, לקנות סיגרים, הרבה, ולחלק סיגרים הרבה  זאת אומרת שיש לו נוהג בלוס   ש.

 23 לאנשים שהם לא בנימין נתניהו? 
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 1 אני לא יודע אם הרבה או לא, יש לו סיגרים מן הסתם, גם בבית שלו  ת.

 2 השאלה אם זה נתון שעשויה להיות לו מבחינתכם חשיבות?  כב' השופט ע' שחם:

 3 היא רלוונטית.  ת.

 4 יפה  כב' השופט ע' שחם:

 5 למה לא בדקתם אותו?  ש.

 6 לא זוכר  ת.

 7ולמה כשמילצ'ן אומר לך בוא תראה, הרי למה מילצ'ן מספר לך את הסיפור הזה, למומי, הרי   ש.

 8הוא רוצה לבוא ולהגיד לו תשמע, אתם מדביקים הכל על נתניהו זה שטויות, הרי פה, תראה,  

 9 פה בלוס אנג'לס יש לי מלא סיגרים ושמפניות לכן זה לא קשור בכלל לנתניהו. 

 10אני חושב שמילצ'ן אוהב ככה סוג של להתפאר בעברו, בהיסטוריה, בדברים שלו, בבית שלו,   ת.

 11 זה הסגנון שלו אבל לא בקטע של,

 12 לא בקטע של?  ש.

 13זה סוג של בוא תראה את הבית שלי, את השמפניות שלי, את התעודות שלי וכו', זה מה שאני   ת.

 14 חושב אבל עוד פעם, 

 15אנחנו מדברים על סיגרים, לא על הבית שלו, ולא על התעודות שלו, אנחנו מדברים על סיגרים   ש.

 16 ושמפניות. 

 17 שאלת, הוא ענה, יש עוד שאלה בעניין הזה?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 כן, בהחלט יש  ש.

 19 אז תשאל  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

הייתם   ש. אנג'לס  בלוס  והשמפניות  הסיגרים  רכישת  את  בודקים  הייתם  שאם  לך  אומר   20אני 

 21רואים שהכמויות חופפות לכמויות בישראל, הייתם מגלים שאין קשר בין בני הזוג נתניהו  

 22לרכישה של השמפניות והסיגרים של מילצ'ן, הייתם רואים שהחלק של נתניהו בתוך זה הוא  
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 1חלק שולי, בדיוק כפי שמילצ'ן אמר לכם מתחילת החקירה, בחקירה הראשונה שאתה אומר  

 2 ארבע פעמים בשנה, לא תדיר. -שהוא דיבר אמת, שלוש 

 3 לא בדקנו את מפלס השמפניות והסיגרים בלוס אנג'לס  ת.

 4בסדר, בוא נמשיך. אגב, בשיחה עם היועמ"ש עדכנתם אותו? תראה מילצ'ן יש לו מרתף יינות   ש.

 5 וסיגרים גם בלוס אנג'לס?  

 6 כמו שאמרתי קודם, את תוכן הוויעוד אני לא זוכר, את ההחלטה הסופית אני זוכר  ת.

 7מה שאתם לא עשיתם אנחנו קצת עשינו, אנחנו עוד נעשה בהמשך בפרשת ההגנה. אני אומר   ש.

 8לך שמה שמילצ'ן מסר לך בגרסה הראשונה ביחס לכמויות זו אמת לאמיתה שזה באמת היה  

 9 ארבע פעמים בשנה, או חגים גם-מתנות לימי הולדת, שלוש 

 10 זה לא מדויק מה שאתה אומר ת.

 11 דרך אגב, גם יונתן חסון אישר את זה פה בבית המשפט  ש.

 12 לא ימי הולדת, לא מתנה  ת.

 13 תמשיך, תמשיך, נו,  ש

 14 אתה אומר דברים לא נכונים לעד  עו"ד אלון גילדין:

 15 לא נכונים?  ש.

 16 רק שנייה, שהעד יצא?  כב' השופט ע' שחם:

 17 שהעד יצא  ש.

 18 רק מילה אחת  עו"ד אלון גילדין:

 19 לא, לא מילה אחת, שהעד יצא  כב' השופט ע' שחם:

 20 בלי מילה  ש.

 21 אני אגיד כללי לרגע  עו"ד אלון גילדין:

 22 לא, בלי כללי, שהעד יצא  ש.

 23 אז שהעד יצא, רק אחרי זה אל תגידו לי שאני,  עו"ד אלון גילדין:
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 1אם יש התנגדות אנחנו נוציא ונשמע אותה. אדוני רשאי    אב"ד:  -פלדמן  -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 להתנגד. 

 3יונתן חסון אמר שלמעט מקרה אחד כל הסיגרים הועברו רק, שנקנו בישראל הועברו    עו"ד אלון גילדין:

 4 רק לבן אדם אחד, המקום שהוא אמר על סיגרים 

 5 זה לא נכון  ש.

 6עמית תן לי לדבר. מילצ'ן כאן אומר שזה מה פתאום לגבי אם זה דומה לכמויות    עו"ד אלון גילדין:

 7 עם נתניהו, בברייטון גם שמעתם אותו אומר שהרוב המכריע של הסיגרים 

 8 על מה ההתנגדות?  ש.

 9 עמית תן לי להשלים  עו"ד אלון גילדין:

 10 אבל על מה ההתנגדות?  ש.

 11 אבל אנחנו שומעים, ההתנגדות היא אלינו.  כב' השופט ע' שחם:

 12 מקובל, תתנגד  ש.

גילדין: דומה    עו"ד אלון  זה  לגבי אם  לו כאן אומר מה פתאום  רואים שמציגים   13גם מילצ'ן שאתם 

 14 לכמות של נתניהו וכבר העיד בפניכם שהרוב המכריע של הסיגרים הועברו לנתניהו 

 15 ממש לא, זה לא נכון, שקר  ש.

 16 מר חדד כב' השופט ע' שחם:

 17כן, אותו דבר העידה הדס קליין, לגבי יונתן חסון שנאמר פה כרגע זו הטעיה כי גם    עו"ד אלון גילדין:

לבנימין   אחד,  אדם  לבן  הולך  המכריע  הרוב  שהסיגרים  קליין  וכמו  מילצ'ן  כמו  אמר   18הוא 

 19נתניהו, מה שהוא כן אמר לגבי חגים זה משלוחים שהוא הביא, לא שמפניות, שמפניות היו  

 20 הרבה, סיגרים הוא דיבר על מספר פעמים בשנה וזה הוא אמר כשעמית חדד אמר לו, 

 21 זה שקר, על שקר, על שקר  ש
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 1אבל גרסה שלו היא קוהרנטית בדיוק כמו שני האחרים, בדיוק כמו מילצ'ן וקליין    עו"ד אלון גילדין:

 2גם בפניכם, גם בעדויות, אותו דבר בפניכם, אותו דבר במשטרה שגם הוא אומר הרוב של,  

 3 הרוב המכריע 

 4 שקר ש.

גילדין: אלון  דבר    עו"ד  אותו  את  אומרים  שלושתם  הם  לך.  מפריע  לא  אני  מעט,  עוד  תטען   5עמית 

 6בפניכם, חסון אמר את זה גם בחקירות הוא לא דיבר לא על חגים ולא איזה פעמיים אלא הוא  

 7אומר הרוב המוחלט למעט פעם אחת של הסיגרים עוברים רק לבן אדם אחד, כל העדויות  

 8ארבע פעמים בשנה זה פשוט מטעה,  - האלה היו אותו דבר בפניכם. לכן להגיד לעד שזה שלוש

 9 זה לא העדות של חסון לא בחקירות ולא בבית המשפט. 

 10 זה פשוט עיוות של המציאות. ש.

 11 אדוני אמר מילה אחת  עם:-כב' השופט מ' בר

 12 אני לא התכוונתי להגיד את זה  עו"ד אלון גילדין:

 13 כן, מילה אחת  ש.

 14התכוונתי להגיד שאנחנו לא מסכימים עם הטיעון העובדתי אבל הוציאו את העד    עו"ד אלון גילדין:

 15 אז אני, 

 16אתה פשוט טועה ומטעה. אני ארצה להשיב בכל זאת, הוא מכניס לפרוטוקול את הדברים   ש.

 17 שגויים.  

 18 תחזור על השאלה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19לא, אני קודם כל רוצה להשיב כבודכם. זה פשוט, זה מדהים אותי אומרים פה דברים בבית  ש.

 20 עם אפילו, רק על הסיגרים הוא דיבר, איזה דברי, -המשפט לשאלה של כב' השופט בר

 21 עו"ד חדד תחזור רגע על השאלה.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 בכלל לא הייתה שאלה שהוא מתנגד, אני עוד לא הגעתי לשאלה  ש.

 23 הייתה שאלה שאמרת לעד  עו"ד אלון גילדין:
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שלוש  ש. בחקירתו  אמר  מילצ'ן  שארנון  לעד  אמרתי  הייתה  -אני  זאת  בשנה,  פעמים   1ארבע 

 2 השאלה. 

 3 אתה אמרת על חסון או לא אמרת על חסון?  עו"ד אלון גילדין:

 4 תגיד לי אני שאלתי שאלה על חסון?  ש

 5 כן עו"ד אלון גילדין:

 6 כן מה? מה שאלתי על חסון. תגיד מה שאלתי על חסון, בוא תגיד?   ש.

 7 אם לא הייתה שאלה על חסון אז אין התנגדות  עו"ד אלון גילדין:

 8 אין שאלה על חסון, התקדמנו  כב' השופט ע' שחם:

 9רגע, יש, יש, הנה חסון דרך אגב שחברי אומר שזה לא נכון, זה גם סיגרים וגם שמפניות, דרך   ש.

 10 אגב, הוא אמר שרוב הפעמים המשלוחים האלה, 

 11 המשלוחים אבל לא בלתת, זה הבדל גדול  עו"ד אלון גילדין:

 12 אבל אני דיברתי על משלוחים ש.

 13 לא, אתה לא דיברת על משלוחים. אמרת שהוא מקבל,  עו"ד אלון גילדין:

 14 כרגע זו לא שאלה שעומדת על הפרק, אפשר להתקדם  כב' השופט ע' שחם:

 15 אין שאלה כרגע על חסון, אנחנו נתקדם  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 לא, אני רוצה להשיב, אני מבין   ש.

 17 מר חדד כב' השופט ע' שחם:

 18 אדוני נו, אני מקבל  ש.

 19 אנחנו קובעים עכשיו ממצאים.  כב' השופט ע' שחם:

 20אז גם לבוא ולהגיד לכבודכם מהספסלים האחוריים דברים שהם בעליל לא נכונים, בעליל   ש.

 21 שמילצ'ן אמר שהרוב מגיע לנתניהו, 

 22 לא שומעים עכשיו סיכומים, קדימה כב' השופט ע' שחם:
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 1זו המילה של חברי, המילה שהוא רצה להגיד. היה עדיף להגיד את זה לכבודכם, לכן אני   ש.

 2 הפרעתי, לאפשר... כאילו סיכומים אז אפשר שסיכומים לא יהיו משני הצדדים 

 3אדוני אמר שהוא מבקש מילה על חסון, לא חסון, וזה היה מייתר את כל    עם:-כב' השופט מ' בר

 4 הוויכוח 

 5המילה שרציתי להגיד זה שאנחנו לא מסכימים עובדתית לטיעון ואין צורך להרחיב    עו"ד אלון גילדין:

 6 פה, כיוון שהעד יצא אז הסברתי 

 7 אז עכשיו העד נכנס, והתביעה, ש.

 8 הוא כבר אמר שהם לא מסכימים כי הוציאו אותו החוצה.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 אז מותר? נלמד מהתביעה את כל הפיתולים שהיא הולכת בה. ש.

 10 מה השאלה עו"ד חדד?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11ארבע פעמים בשנה, והוא אמר לכם שזה לא  -אז אני אומר לך שוב, ארנון מילצ'ן אמר שלוש ש.

 12 אומר לך שיש ראיות אובייקטיביות שמלמדות שמה שהוא אמר זה נכון. תדיר ואני 

 13בהמשך למה שנשאלתי קודם, לא מתנות, זה דרישות הוא דיבר כן על ביקורים וגם על היקף   ת.

 14 שמסתכם במה שהוא אמר תלכו להדס מספר מוחלט וההיקף מוחלט 

 15 בוא נמשיך, מספר מוחלט והיקף מוחלט, אילו תשובות של תת ניצב. אני ממשיך.  ש.

 16 אתה ידעת שגב' שרה שוחט מסרה לכם טבלאות.  

 17 היא הייתה מנהלת חשבונות, כן ת.

 18 היא מסרה לכם טבלאות, אתה יודע של הנהלת החשבונות האישית של מילצ'ן?  ש.

 19 היא מנהלת חשבונות, כן  ת.

 20 אתה יודע שהיא מסרה טבלאות, כן או לא? מה הבעיה לענות?  ש.

 21 כן ת.

 22 יופי. אתה ידעת שמילצ'ן הוא הבעלים של חברה שעוסקת בהפקת סרטים וסדרות בחו"ל?  ש.

 23 כן ת.
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 1יופי. אתה ידעת כשאתם מסתכלים על הדו"חות ששרה נותנת, נועה את יכולה להציג דו"ח   ש.

 2, אתה ידעת שאם יש, שבדו"ח הזה של ההוצאות יש הוצאות  720אחד, תסתכל למשל על ת/

 3 שכתוב ריג'נסי? 

 4 כן, אני רואה  ת.

 5 הכרת את זה?  ש.

 6 אני רואה את ריג'נסי, אני מכיר את החברה הזאת  ת.

 7 מכיר את החברה וגם הכרת שיש הוצאות של ריג'נסי?  ש.

 8 אני כמפקד היחידה,  ת.

 9 כן, כמפקד היחידה  ש.

 10 לא עובר על טבלאות  ת.

 11 אה, לא עובר?  ש.

קבלה,   ת. סורק  לא  אני  ועדכונים.  מוחלטים  נתונים  מקבל  צוות  אני  יש  וטבלאות,   12חשבונית 

 13 שעושה את זה 

 14בוא נראה מוחלטים. אני אומר לך שאם יש הוצאה של ריג'נסי המשמעות היא שזה שמפניה   ש.

 15למשל שמפניה מואט אפשר לראות שביחס לרכישות למשל של השמפניה מצוין שזה לריג'נסי,  

 16 האם בדקתם קודם כל את הנתון הזה? 

 17 אני זוכר שאת המואט זה לגב' נתניהו, את זה אני זוכר  ת.

 18אפילו הדס לא אומרת את זה אבל אני שמח שאתה זוכר את זה. הדס דרך אגב הסבירה פה   ש.

 19 בדיוק את ההיפך אבל השאלה שלי, 

 20 אני מתנגד  עו"ד אלון גילדין:

 21 היא אומרת שכל השמפניות זה לגב' נתניהו?  עו"ד נועה מילשטיין:

 22 אבל ריג'נסי, אנחנו חולקים עובדתית אני לא רוצה להכביד על בית המשפט  עו"ד אלון גילדין:

 23 אני שואל אותך האם בדקתם את העובדה שכתוב ריג'נסי. ש.
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 1 לא זוכר  ת.

 2 לגבי השמפניות האלה?  ש.

 3 לא זוכר  ת.

 4לא זוכר. אני אומר לך שלא בדקתם את זה. עכשיו, אני אומר לך שהטבלה הזאת השמפניות   ש.

מייחסים   שאתם  כשמפניות  מופיעים  הם  ריג'נסי,  עבור  נרכשו  שהם  שכתוב  למרות   5האלו 

 6 אותם לגב' נתניהו?  

 7 מופיעים איפה? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8מופיעים בחישוב של המשטרה. אתה יודע להסביר לי למה אם כתוב שזה נרכש עבור פעילות   ש.

 9 של ריג'נסי? 

 10 אני יודע שכל החשבוניות האלה,  ת.

 11 אתה יודע או לא יודע?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 לא זוכר  ת.

 13לא זוכר. תגיד לי, אני אומר לך שאתם זימנתם לעדות אצלכם במשטרה ארבעה רואי חשבון   ש.

 14 שהיו אחראים על הכנת הטבלאות האלה נכון? 

 15 זימנו מספר עדים,   ת.

 16 2018בינואר   15-כולם זומנו ביום אחד ב ש.

 17 אני זוכר, כן  ת.

 18 יכול להגיד לי למה אף אחד מהם לא נשאל על משמעות המילים דו"ח ריג'נסי? אתה  ש.

 19 לא ת.

 20אנחנו שאלנו אותם, את רואי החשבון, אגב לא הדס קליין, כל מי ששואל את רואי החשבון   ש.

 21שאלתי אותם, את ישראל אמינוף מה המשמעות של, כל רואה חשבון, מה המשמעות שכתוב  

שזו   מילצ'ן  של  אישית  הוצאה  לא  זאת  ריג'נסי,  של  הוצאה  שזו  הייתה  התשובה   22ריג'נסי? 

 23 הוצאה של חברת ריג'נסי, לכן כתוב ריג'נסי? 
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 1 29,124, עמוד 2023במאי   31למשל פרוטוקול  

 2 ההתנגדות חוזרת, חידדנו את הנקודה הזאת, זה לא נכון לטעמנו זה לא נכון  עו"ד אלון גילדין:

 3 בסדר, לטעמך זה לא נכון, אתה רוצה שבית משפט יקבע ממצא? ש.

 4 כן,   עו"ד אלון גילדין:

 5 מה נעשה עם זה עכשיו? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 אז אני מתנגד כי זה לא הדרך שבה האנשים אמרו  עו"ד אלון גילדין:

 7 רגע, מה אתה עושה עוד הפעם כשהעד פה  ש.

 8 התנגדות אחת מה הוא אמור לעשות עם  עו"ד אלון גילדין:

 9 למה אתה מדבר כשהעד פה? אני לא מצליח להבין את זה. ש.

 10 יעשה מה שיעשה אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן 

 11 אז אני מתנגד  עו"ד אלון גילדין:

 12 הוא נתן לו את התשובות, לא צריך להתנגד כי נתת לו תשובות.  ש.

 13 עו"ד גילדין  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 אז אני מתנגד, מה אני יכול לעשות? זה לא נכון מה שנאמר  עו"ד אלון גילדין:

 15לא נקבע כרגע ממצאים עובדתיים, שואלים את העד, מה    אב"ד:  -פלדמן  -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 שהוא עונה, הוא עונה, הוא לא יודע אז הוא יגיד שהוא לא יודע 

 17 האם זה אומר שאפשר להציג את הדברים בצורה לא נכונה?  עו"ד אלון גילדין:

 18 זה פשוט  ש.

 19 אחרי זה בחקירה הוא הסביר  עו"ד אלון גילדין:

 20 אי אפשר כל שאלה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 אבל אי אפשר להציג דברים לא נכונים כל שאלה גברתי  עו"ד אלון גילדין:

 22תראה, כבודכם אי אפשר, אני רוצה גם מקודם להסביר כמה אלון טועה, טועה ומטעה וגם   ש.

 23 עכשיו כמה הוא טועה ומטעה
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 1 עו"ד גילדין  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 באמת אי אפשר, כל פעם גם כשהעד נמצא פה, גם סיכומים ואנחנו ההגנה לא יכולה להשיב.   ש.

 3עו"ד חדד רק רגע, עו"ד גילדין אתם אומרים שיש מחלוקת    אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 לגבי זה, עו"ד חדד מציג את עמדת ההגנה אנחנו כרגע לא נקבע אם זה נכון או זה נכון.

 5 טוב, קיבלתי  עו"ד אלון גילדין:

 6 קיבלת, זה מה שאמרו לך מקודם אז למה אתה חוזר על זה ועוד כשהעד נמצא פה באולם?  ש.

 7תלכו לנקודת המוצא של העד גם מה שמציגים לו זו עמדת    אב"ד:  -פלדמן  -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 ההגנה. 

 9תראה אני מקריא לך מה שאמרו רואי החשבון בסדר? ומשמעות לחיוב ריג'ינסי שזה קשור   ש.

 10לחברת ריג'נסי? הוא אומר זה נכון,    -לדו"ח של הוצאות שהוא רוצה להעביר. אני שואל אותו  

 11 זה ישראל אמינוף, רואה חשבון אחד.  

 12ראם... רואה חשבון אחר אני לא אקריא לך את כל הציטוט, אני אומר לו אוקי. אבל מה   

 13שנמסר לך בזמן אמת שבעקבותיו אתה רושם את המילים דו"ח ריג'נסי שזה קשור לריג'נסי?  

 14 נכון. וגם אחרים, גם זאביק פלדמן אישר את זה וגם שרה שוחט.   -תשובה 

 15  2023ביולי    3- עכשיו, אני שאלתי את מילצ'ן שאלות בנושא הזה, אני מקריא מפרוטוקול מ 

 16 שוב, אני מזכיר אמרו שאנחנו מטעים את העד.   48עמוד 

 17 שאלה  

 18 איזה עמוד סליחה?  כב' השופט ע' שחם:

 19ולמעשה כל פעם שאנחנו מסתכלים ורואים יש עוד שורה, אני אראה לך אותה דרך    -  48עמוד   ש.

 20הוצאות של חברת ריג'נסי נכון? הוצאות בארץ  אגב, כל שנה יש גם דו"ח לחיוב ריג'נסי על  

 21 נכון.   -שקשורות לחברת ריג'נסי? תשובה 

ואילו למעשה    -  20עד    2שורות    49בעמוד    ריג'נסי שמכינים בישראל  דו"ח  יש   22בסוף השנה 

 23 כן. -עניינים שאתה צריך להתחשבן עם חברת ריג'נסי נכון? תשובה 
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 1מכינים אותו בחו"ל, או שאתה לא יודע להגיד? אני מניח  את הדו"ח אתם מכינים בישראל?   

 2 שמכינים אותו בארץ, בארץ ישראל ושולחים את זה לריג'נסי. 

 3אני מדלג טיפה ואז אני שואל אותו, מה שחשוב לי אבל שגם פה אני רואה את השמפניה בחיוב   

 4דו"ח ריג'נסי אני מניח שזה פשוט שמפניה שקשורה לביקור של האנשים האלה נכון? תשובה  

 5ולכן זה צריך להיות בדו"ח ריג'ינסי? זה צריך להיות בדו"ח שם ולכן כל פעם    -נכון. שאלה    -

 6נכון.    -שאני רואה דו"ח ריג'נסי הכוונה היא שזו הוצאה שקשורה לחברה ריג'נסי? תשובה  

 7 ההפרדה הייתה מנוהלת על ידי הדס. 

 8 מה השאלה לעד? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 רגע, עוד רגע, עוד רגע  ש.

 10 אולי תגיד מה השאלה.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 צריך עוד טיפה להקריא, עוד טיפה.  ש.

 12עכשיו אם הייתי רואה את דו"ח ריג'נסי עצמו אז הייתי יכול לדעת בשלב שנה כמה מהוצאות   

 13  51נכון. ועוד נקודה סופר חשובה בעמוד    - שלך הן הוצאות שקשורות לחברת ריג'נסי? תשובה  

 14ולכן אם הייתי מקבל דו"ח ריג'נסי ורואה כל כל שנה מה חויב בדו"ח ריג'נסי    -ביולי    3- בדיון ב

 15הייתי יודע בוודאות שזה חיובים של ריג'נסי שזה לא קשור לשום דבר פה בארץ בוודאי שלא  

 16 כן.  -לביבי ושרה נכון? תשובה  

 17אני עוד חופר בזה עוד טיפה והוא מאשר שוב ושוב את מה שאני אומר. כלומר מה שמילצ'ן   

 18אומר זה שאם אני הייתי רואה את ההוצאות האלה בדו"ח ריג'נסי יש לי נייר לקמוס שמלמד  

 19אותי ראייה אובייקטיבית מזמן אמת, לא סיפורים ואגדות על גועל או על חברות שלא הייתה  

 20 או כן הייתה אלא ראייה אובייקטיבית האם אילו הוצאות שקשורות לנתניהו כן או לא?

 21אני זוכר שמילצ'ן ביקש, דרש לעבור על טבלת ההוצאות בדקדקנות יתרה גם משרה שוחט   ת.

 22 וגם להבין כמה עלו לו הזוג נתניהו, את כל מה שהקראת אני לא זוכר. 

 23 תגיד לי מתי מילצ'ן אמר לך את הדברים האלה, מתי?  ש.
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 1 אני זוכר את זה גם, ת.

 2 מתי מילצ'ן אמר?  ש.

 3 לא מילצ'ן, אמרתי גם שרה וגם ת.

 4 אתה אמרת, יש פרוטוקול מוקלט אמרת שמילצ'ן אמר לך, ש.

 5 לא, הוא אמר שמילצ'ן דרש  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 הוא אמר שמילצ'ן אמר לו  ש.

 7 לא נכון, אל תכניס לי מילים ברשותך  ת.

 8 הוא אמר שמילצ'ן דרש לעבור על הטבלאות אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9כן, ואמר שהוא רוצה לדעת כמה בני הזוג עלו לו אז אני שואל מתי מילצ'ן אמר את זה? בכל   ש.

 10 החקירות של מילצ'ן הוא לא אומר את זה.

 11 אני אמרתי שהדס  ת.

 12 אה, שהדס?  ש.

 13 כן ת.

 14נגיע לזה, הדס, תיכף אני אראה לך שזו גרסת בדים שאפילו החוקר שלך דני יופה הודה שזו   ש.

 15 . 2017גרסה שנתפרה בחודש אוקטובר 

ראייה    לנו  כשיש  אומר  שמילצ'ן  מה  את  לך  מציג  כשאני  עכשיו  מבין  אתה  אבל   16עכשיו, 

 17אובייקטיבית שיכולה הייתה ללמד אותנו בזמן אמת בלי סיפורים ואגדות, בלי תחושות, בלי  

 18אובייקטיבית שמלמדת מה הלך לאן? קודם כל זו הכל זה מילצ'ן הכל זה רוה"מ אלא ראייה 

 19חלוקה ראשונה מה ריג'נסי ומה לא, את זה מנקים ואחר כך מה שנשאר צריך לעשות חלוקה  

 20מה הולך, האם זה צריכה אישית של מילצ'ן או לנתניהו, אני שואל למה לא אספתם את דו"ח  

 21 ריג'נסי? 

 22אז כמו שאמרתי קודם אנחנו הבנו שמילצ'ן עבר על טבלת הוצאות, הבין מה ההוצאות שלו   ת.

 23 ולכן גם הוא הביא חבר שיעזור לו בהוצאות מול הזוג נתניהו 
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 1 אבל אתה לא נותן לו לענות  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 עו"ד חדד אדוני שאל אותו למה?  כב' השופט ע' שחם:

 3 לא, לא נכון גברתי אני נותן לו לענות  ש.

 4 אבל אני לא שומעת אותו כי אתה מדבר באמצע אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 סליחה, כי הוא באמת לא ענה לשאלה ואני מתנצל  ש.

 6 אולי אבל תן לו לענות עד הסוף  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 אני מתנצל, אז אני שוב אשאל רק את השאלה  ש.

 8 לא צריך  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 לא, אולי הוא לא זוכר. למה לא אספתם את דו"ח ריג'נסי? ש.

זוכר שמילצ'ן נאמר שהוא עבר על טבלת ההוצאות   ת. זוכר אבל אני כן   10דו"ח ריג'נסי אני לא 

 11 נאמר גם שההוצאות היו גדולות עליו, הביא גם חבר שיעזור לו. 

 12 נראה שהנקודה מוצתה  כב' השופט ע' שחם:

 13 הצגתם למילצ'ן את הטבלאות האלה?  ש.

 14 לא זוכר  ת.

 15התשובה היא שלא, התשובה היא שלא. דרך אגב, הוא פעם אמר שההוצאות היו גדולות עליו   ש.

 16 באיזושהי חקירה של מילצ'ן?

 17 את זה אני לא זוכר, אני זוכר את הדס אומרת בצורה מפורשת שהוא הביא  ת.

 18 השאלה לא הייתה על הדס  כב' השופט ע' שחם:

 19 שפאקר הגיע ליד נתניהו כדי שייהנה גם מפאקר וגם הוא אמר שהסיבה  ת.

 20 מילצ'ן אמר את זה? מילצ'ן אמר? ש.

 21 מילצ'ן אמר שזה פאקר ליד נתניהו זה שנתניהו ומשפחתו ייהנו  ת.

 22 את זה מילצ'ן אמר?  ש.

 23 למיטב זיכרוני כן  ת.
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 1 למיטב זיכרונך, אולי הדס אמרה את זה?  ש.

 2 לא. אני זוכר את מילצ'ן.  ת.

 3 השאלה מי אמר או לא אמר בפנינו  כב' השופט ע' שחם:

 4 בוא נמשיך, תראה אנחנו,  ש.

 5 זה מקרה שהוא בא ליד נתניהו פאקר?  ת.

 6 מר ברנור אולי כדאי להימנע מההערות האלה?  כב' השופט ע' שחם:

 7 זה לשאלה שאדוני שואל  ת.

שיענה   ש. להעיר לעד  יפה אבל העד אני חושב שכדאי  לי שזו מילה לא  העיר   8טינופת כבודכם 

 9 לשאלות ולא סיפורים ואגדות אלא רק לשאלות.  

 10אנחנו ביקשנו דו"חות ריג'נסי נראה את זה בפרשת ההגנה, אבל בוא נראה לך רק מזמן אמת   

אנחנו   חודשים,  לך  אראה  אני  במגרסה.  אותו  ומעבירות  הזה  האישום  כתב  את   11שלוקחות 

 12 נעשה את זה מסודר בפרשת ההגנה. הנה למשל, 

 13 אז אין טעם, זה כמו מה שעשינו קודם עם הטקסטים, אין טעם  כב' השופט ע' שחם:

 14 שכבודכם יראה  ש.

 15 אנחנו ראינו ונראה, אין צורך  כב' השופט ע' שחם:

 16אז נעשה את זה ככה, אני אומר לך, אני רק אומר לך שהראיות מזמן אמת דו"חות ריג'נסי   ש.

 17בחו"ל שאתם הייתם חייבים לאסוף אותם היו מלמדים אתכם שהיקף הרכישות לריג'נסי  

 18ולא לשימוש הפרטי של מילצ'ן הוא היקף אדיר כזה שמטיל צל כבד מאוד מאוד מאוד מאוד  

שגרסתו   מוכיח  ולמעשה  לרגליים  מתחת  השטיח  את  שומט  קליין  הדס  של  הטענות   19על 

 20 ארבע פעמים בשנה, לא תדיר היא גרסת האמת. - הראשונה של מילצ'ן שלוש

 21 אתה יודע להסביר למה לא אספתם את דו"ח ריג'ינסי?  

 22 לא ת.

 23 שאלת אותו, הוא כבר ענה אפשר להתקדם מר חדד  כב' השופט ע' שחם:
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אני   ש. אדוני  מתקדמים.  אנחנו  אבל  נחמד  זה  זה,  את  לראות  שווה  שהיה  חושב  אני   1בסדר, 

 2מתקדם, לא ביקשתי לחזור אחורה רק התביעה עשתה פה סיכומים שלמים לא נכונים על מה  

 3 שהתרחש בבית המשפט, אני רק הערה קטנה. 

 4אתה יודע שאחת מהטענות של נתניהו הייתה שלאורך השנים היו תקופות שהוא לא עישן,   

 5 בין היתר, כי הוא ניסה להפסיק ובגלל שגם היו לו בעיות במערות האף? 

 6 הייתה אמירה כזאת, כן  ת.

 7 בדקתם אותה?  ש.

 8 את הדו"ח הרפואי של מר נתניהו? לא  ת.

 9לא, למשל אפשר לעשות דבר אחר שאני עשיתי, לקחת את ראש הלשכה של נתניהו שנמצא  ש.

 10שעות, שבעה ימים בשבוע או ראש הסגל או מנהל לשכה סליחה או ראש    24איתו כל הזמן,  

 11 הסגל או אחרים שקרובים לנתניהו ולשאול אותם, לא צריך לקחת את הדו"חות הרפואיים? 

שניים ת. על  דיברו  שנשאלו  שאלה  זוכר  שאני  של  -מה  הפסקות  עם  סיגרים  ארבעה   12שלושה, 

 13 מערכת הסינוסים. 

 14 אז הם אישרו את הטענה הזאת? ש.

 15 בהחלט, היו לו הפרעות אבל הוא כל הזמן עישן.  ת.

 16 למרות שהיו לו בעיות במערות האף הוא כל הזמן עישן, זה שאלות ששאלתם?  ש.

 17אני אמרתי היו כמה רל"שים לאורך השנים כל אחד מהם ציין בין שניים, שלושה, שהוא עישן   ת.

 18 והיו לו גם בעיות באף אבל תמיד הפסקה, ממשיך לעשן. היה עשן כזה של סיגרים כל הזמן. 

 19 עשן של סיגרים?  ש.

 20 כן ת.

 21 תראה כל העדים האלה העידו פה, כולם אומרים את ההיפך ממה שאתה אומר,  ש.

 22 שלושה סיגרים ביום.-אני זוכר את מה שהם אמרו במשטרה, במשטרה דיברו על שניים ת.

 23 זה לא נכון, מה אני יכול לעשות?  עו"ד אלון גילדין:
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 1 זה לא נכון? בסדר זה לא נכון ש.

 2 המצג שהוצג הוא לא נכון  עו"ד אלון גילדין:

 3 תגיד לי אני לא מצליח להבין  ש.

 4 אפשר לא לשאול אותו  גילדין:עו"ד אלון 

 5 אני כן רוצה לשאול אותו  ש.

 6 אבל אי אפשר להציג דברים לא נכונים, גברתי מסתכלת עלי כאילו,  עו"ד אלון גילדין:

עלי   ש. גברתי מסתכלת  הזו  זו האמירה  כאילו מה? מה  עליך,  היא מסתכלת  איך   7כאילו מה? 

 8 כאילו, מה זה מסתכלת עלי כאילו? 

 9 כאילו למה אתם קמים כל הזמן, היא אמרה לי את זה קודם  גילדין:עו"ד אלון 

 10 מה זו האמירה הזו מסתכלת עלי כאילו?  ש.

 11 כי זה לא נכון.  עו"ד אלון גילדין:

 12 מר גילדין אמרתי קודם כל תקום בבקשה אם אין ברירה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 אז אני לא יודע אם ברירה או לא, אני לא ... אבל זה לא נכון לטעמי עו"ד אלון גילדין:

 14בסדר, טוב. אתה יודע שנתניהו העלה את הטענה שיש תקופות משמעותיות שהוא לא מעשן   ש.

 15 בכלל בגלל הסינוסים? 

 16 משמעותיות אני לא זוכר הוא אמר שיש לו בעיות בסינוסים. כן.  ת.

 17 למשל כשהוא רוכש בעצמו סיגרים באופן תדיר דבר שהוא אמר? ש.

 18 הוא דיבר על זה שהוא קונה סיגרים מהקופה הקטנה  ת.

 19 אני לא יודע מה הבדל בין קונה לרוכש אבל בסדר, קונה, באופן תדיר?  ש.

 20 תדיר אני לא זוכר  ת.

 21 לא זוכר? אתם חקרתם את גיל שפר ואייל חיימובסקי נכון? ש.

 22 כן ת.
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 1יופי, אתה יודע שגיל שפר שכמובן לא זומן כעד תביעה הוא אומר שהוא היה רוכש סיגרים   ש.

 2 לראש הממשלה? 

 3 הוא ציין מספר מקרים ת.

 4 הוא אומר מידי פעם  ש.

 5 מספר מקרים  ת.

 6 הייתי רוכש סיגר או שניים לעצמי ולראש הממשלה?  ש.

 7 מספר מקרים, כן  ת.

של   ש. לגבי התדירות  יודע  קנה, אתה  סיפר שהוא  חיימובסקי  יודע שגם  הוא אמר? אתה   8כן, 

 9אני משיב שזה היה משהו ספוראדי, מידי פעם, רציתי להסביר לך שכל  העישון הוא אומר  

 10הנושא של עישון הסיגרים גורם לסתימה במערות האף ולסינוסים וזה גרם לכך שלמר נתניהו  

 11היה צורך באופן קבוע למשאפים של אותריון ובהמשך תרסיסים של מי מלח על מנת לשחרר 

 12 את הלחץ שנוצר במצח ובאף?

 13 מה זה, עדות של מי זה?  ת.

 14 של גיל שפר, בניגוד למה שאתה אומר על,  ש.

 15 אתה מתייחס לתרסיסים של האף?  ת.

 16 טוב, בסדר, נתתי הזדמנות, ענית, אני מתקדם, כי אמרו שאני מטעה.  ש.

 17חיימובסקי שאתם שואלים אותו בחקירה שלו כמה פעמים הוא רכש לנתניהו סיגרים הוא   

 18פעמיים הוא אומר בין שישה לעשרה מקרים שהוא התבקש על ידי נתניהו  - אומר בין, לא פעם

 19 לרכוש סיגרים, אתה יודע את זה? 

 20 אם זה נאמר, כן  ת.

 21 אז זה לא פעמיים כמו שאמרת, ש.

 22 כן. אני,  ת.
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 1אתה יודע שחיימובסקי אומר לכם שתלכו לקספריוס שהוא זה שעסק ברוב המקרים ברכישת   ש.

 2 הסיגרים ולא הוא? כלומר הוא קנה רק בין שש לעשר פעמים אבל קספריוס קנה יותר?

 3 אני לא זוכר את זה  ת.

 4 לא? אתה יודע להגיד למה לא פניתם לקספריוס כדי לבדוק את זה?  ש.

 5 אנחנו בדקנו את הטענה הזאת מספר אנשים, כמו שאמרתי קודם,  ת.

 6ואנשים אומרים לכם אני קניתי בין שש לעשר פעמים, מי שקנה הרבה זה קספריוס אם אתם   ש

 7 בודקים את הטענה לכו תשאלו את קספריוס. 

 8 מה אתה רוצה שאני אבדוק את הקופה הקטנה של ביבי?  ת.

 9 אתה שומע את השאלה?  ש.

 10 איך אני יכול לבדוק מעבר למה שהם אמרו?  ת.

 11 למשל  ש.

 12 יש קופה שהיא נעלמה, אין קבלות אין שום דבר נכון? אז גם על הקופה נאמרו כמה דברים. ת.

 13 מה נאמרו? עוד פעם הטינופת שבית משפט אמר לא להגיד טינופת?  ש.

 14 אתה מתייחס לזה  ת.

 15 עוד הפעם? זה בלתי אפשרי  ש.

 16 אבל זה מיותר  כב' השופט ע' שחם:

 17 אבל אני לא רוצה להיכנס לצנעת הפרט אז בוא,  ת.

 18תגיד לי עוד פעם אני שואל אתם בודקים את השאלה כמה נתניהו רוכש סיגרים, השאלה   ש.

 19הרלוונטית כי אם יש טענה לקו אספקה ממילצ'ן לא צריך לרכוש סיגרים ולכן אני שואל למה  

שאני   מקרים,  לעשרה  שישה  בין  קניתי  אני  חיימובסקי  לכם  אומר  ובדקתם?  הלכתם   20לא 

 21 קניתי, הוא אומר קספריוס קונה יותר למה לא שאלתם את קספריוס? 

 22 לא זוכר  ת.

 23 לא זוכר  ש.
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 1 איפה הוא אומר קספריוס קונה יותר?  גילדין:עו"ד אלון 

 2ארי הרו, אני מתקדם, ארי הרו אומר גם, הוא מזכיר את עזרא סיידוף הוא אומר תדבר עם   ש.

 3עזרא שיביא סיגרים זה מה שהוא אומר שראש הממשלה היה אומר, אתה יכול להגיד לי למה  

 4 לא דיברתם עם עזרא סיידוף לשאול אותו כמה פעמים הוא קנה סיגרים לראש הממשלה? 

 5 אמרתי קודם עזרא סיידוף לא אושר להביא אותו  ת.

 6 לא אושר? גם בשלב הזה כשאמרתם ארי הרו מפנה לעזרא סיידוף שהוא רוכש סיגרים? ש.

 7 עניתי במפורש, לא  ת.

 8 זאת אומרת ראש צוות החקירה באמת מנדלבליט לא אישר? ש.

 9 בין הפעולות שהעברנו אחת מהן הייתה גם זו, לא אושר.  ת.

 10אז לא יכולתם לבדוק את השאלה הזאת, כי אני שאלתי גם את קספריוס וגם את עזרא סיידוף   ש.

 11 שניהם אמרו לי שהם קנו הרבה מאוד פעמים עבור נתניהו סיגרים. 

 12 אוקי  ת.

 13 את האנשים הרלוונטיים לא שאלתם בסדר.  ש.

 14 טוב  ת.

 15אם היית מקבל את העדויות האלו והיית מאמין להם גם של סיידוף וגם של קספריוס שהם   ש.

 16קנו באופן תדיר לנתניהו סיגרים מכספו זה היה משנה במשהו את אופן החקירה של מילצ'ן?  

 17 אולי את ההערכה שלכם שמילצ'ן נתן את כל הסיגרים שלו לנתניהו? 

 18 לא הבנתי  ת.

 19בהנחה והיית מגלה מה שאנחנו גילינו שקספריוס ועזרא רכשו סיגרים הרבה לראש הממשלה   ש.

 20האם זה היה משנה במשהו את נקודת מוצא שלכם שהיא כמעט אכסיומתית כפי שאני רואה  

 21 שכל הסיגרים של מילצ'ן ניתנו לנתניהו? 

 22התמונה הראייתית הייתה שמילצ'ן הוא ספק הסיגרים של נתניהו ומידי פעם מישהו קונה לו   ת.

 23 סיגר כשהוא נתקע 
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 1אז אם היית מגלה את ההיפך שזה לא נכון, שנתניהו רוכש בעצמו סיגרים כל הזמן האם זה   ש.

 2 היה משנה את התמונה הראייתית? 

 3 אני הסברתי התמונה הראייתית הייתה כפי  ת.

 4 אפשר לענות לשאלה שלי?  ש.

 5 השאלה היא  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 השאלה זה הערכה, אני אומר מה הייתה התמונה הראייתית  ת.

 7לא, אבל אדוני לא נשאל על התמונה הראייתית שאדוני טוען לה, אדוני נשאל    עם:-כב' השופט מ' בר

 8 על סיטואציה שונה, אז אדוני יכול לומר מה הוא חושב, 

 9 מה שאנחנו בדקנו זה מה שהשתקף ת.

 10 את זה אנחנו יודעים שזה מה שאדוני בדק  עם:-כב' השופט מ' בר

 11 מה שלא בדק יותר בעיקר. תראה את אלי אילוז את המכיר אותו?  ש.

 12 רק עמית אמרת שחיימובסקי אומר משהו, בדקנו הוא לא אומר את זה. עו"ד אלון גילדין:

 13 בסדר, הוא לא מפנה לקספריוס?  ש.

 14 לא, הוא לא אומר קספריוס קנה יותר, זה לא נכון  עו"ד אלון גילדין:

 15 הוא הפנה לקספריוס?  ש.

 16הוא אומר שהוא קנה ... בין שש לעשר ולפעמים הוא השתמש בקספריוס בתוך השש    עו"ד אלון גילדין:

 17 עד עשר, הוא לא אמר, אמרת לו שהוא מפנה לזה קספריוס קנה יותר. 

 18 הוא מפנה אתכם לקספריוס  ש.

 19 זה לא נכון מה שנאמר לעד  עו"ד אלון גילדין:

 20 ההערה נרשמה עו"ד גילדין  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 אין בעיה, אז הוא מפנה, סליחה, הוא מפנה אתכם לזה שקספריוס רוכש סיגרים, אני יודע,   ש.

 22 שהוא משתמש, עו"ד אלון גילדין:

 23 עו"ד גילדין ההערה שלך נרשמה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1 אני לא מצליח להבין מה אתה עושה?  ש.

 2מה אתה עושה? עמית חדד למה אתה אומר כל הזמן דברים לא נכונים לעד, מה    עו"ד אלון גילדין:

 3 אתה עושה? 

 4לא, סליחה, באמת, אני לא יודע אתה באת היום, אני לא יודע מה קרה, אתה באת היום, אתה   ש.

 5כל הזמן מפריע, קוטע את החקירה הנגדית, מתנגד בהתנגדויות שנדחות פעם אחר פעם, אני  

 6 לא יודע מה קרה לך היום, אני מבקש מצוות התביעה,  

 7 מה זה ולשיחה  עו"ד אלון גילדין:

 8 זה מה שאתה עושה כל הזמן  ש.

 9לא, לא, עניינית אמרת לעד משהו לא נכון, אמרתי שמה שאמרת לעד לא נכון. אני    עו"ד אלון גילדין:

 10לא פונה לעד אישית, אני לא תוקף אותך אישית, אני לא משמיץ אותך אישית אל תדבר אלי  

 11 בצורה אישית ככה 

 12 זה לא אישי, זה מקצועי  ש.

 13 מקצועית אתה מדבר על מה קרה לך היום? -ברמה אישית עו"ד אלון גילדין:

 14 נכון, מה קרה לך  ש.

 15 זה לא נהוג, זה לא נאה  עו"ד אלון גילדין:

 16בסדר, אני מדייק, מפנה אתכם שקספריוס קנה את הסיגרים, למה אתם לא פונים לקספריוס,   ש.

 17 תראה את התשובה 

 18 עשרה סיגרים האלה? - ממה שאני הבנתי עכשיו הוא מפנה לשישה ת.

 19 ממה שאתה מבין עכשיו?  ש.

 20 אבל זה הציטוט הנכון כנראה ת.

 21תגיד לי, בוא אני אקריא לך מה אומר קספריוס בסדר? בוא נבדוק. אתה מפנה ואתה שומע   ש.

 22 את התביעה, אמרתי לך אל תסמוך על התביעה. 

 23 תפנה, כן  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1בלשכת ראש הממשלה במסגרת עבודתי כעוזר    2009אני עובד במשרד ראש הממשלה משנת   ש.

 2יועץ בלשכה, עבדתי ואני עובד עד היום צמוד לראש הממשלה. לאורך השנים נקראתי מספר  

 3רב של פעמים על ידו לרכוש עבורו סיגרים, עבור הרכישות ראש הממשלה היה משלם לפעמים  

 4באותו הרגע, לפעמים לאחר זמן קצר, מעולם לא קרה שלא קיבלתי כסף. את הרכישות הייתי  

 5מבצע עבורו בירושלים בממילא או בגבעת זאב או בתל אביב בחנות סיגרים שנמצאת במלון  

 6 פעמיים, לא שש פעמים, ולא שום דבר אחר. -דן. זה מה שאומר קספריוס. בסדר? לא פעם

 7 זה הוא אומר את זה איפה?  עו"ד אלון גילדין:

 8עוד פעם אתה, אני לא מצליח להבין, באמת למה ההערות הקטנות האלה שהעד כל הזמן   ש.

 9 ישמע, מה זה? כבודכם נמנע מלומר משהו בנושא. 

 10 תענה מר ברנור  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 אני לא זוכר את זה  ת.

 12 מה?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 לא זוכר את זה  ת.

 14 אתה לא זוכר את זה, ברור שלא כי לא גביתם הודעה מקספריוס  ש.

 15 אה, אוקי, בסדר  ת.

 16 אלי אילוז כן גביתם הודעה, אתה יודע מי זה אלי אילוז?  ש.

 17 מצלצל לי השם  ת.

 18 אז התשובה היא שאתה לא יודע, לא מצלצל, אלי אילוז הוא הנהג של ראש הממשלה  ש.

 19 נכון  ת.

 20שואלים אותו מי היה שולח אותך לקנות סיגרים לראש הממשלה?    2017בדצמבר    25-יופי. ב ש.

הדברים   מנהל  הוא  מנהל,  היה  הוא  סיידוף,  עזרא  עזרא?  זה  מי  אותי,  שולח  היה   21עזרא 

 22 החומריים במשרד ראש הממשלה, סמנכ"ל בקיצור.  
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וכו'?    -שאלה    ונהגים נוספים   1תתאר לי את המקרים שבהם עזרא סיידוף היה שולח אותך 

 2והוא מתאר שהוא היה רוכש, ואת החנויות. הוא אומר לפעמים פעם בשבוע, לפעמים מספר  

 3 פעמים בחודש. זאת התדירות שאילו אילוז מדבר. 

 4 עשיתם משהו עם זה?  

 5 אני זוכר שאחד מהם הפנה לאיזה חנות בירושלים ואת זה בדקנו, מעבר לזה אני לא יודע.  ת.

 6 יופי, זה מה שרציתי, הפנה אותך לחנות בירושלים, אתה מדבר על ורדי בעל החנות?  ש.

 7 כנפי נשרים, משהו?  ת.

 8 כן, ורדי  ש.

 9 את זה אני זוכר  ת.

 10פניתם לורדי, שאלתם אותו את השאלה המשונה ביותר שלדעתי אפשר לשאול, האם אתה   ש.

 11 מכיר את אלי אילוז?  

 12 תראה לי את העדות, אני זוכר מה שאלו אותו?  ת.

 13בואו נראה לו, כל מיני שמות, אתה מכיר את מיטל, אתה מכיר את אלי אילוז, אתה מכיר?  ש.

 14אתה העלית בדעתך כמפקד היחידה שאפשר לבוא לבעל חנות ולשאול אותו האם אתה מכיר  

 15 את אלי אילוז? הרי היחידה שלך חקרה אותו ואתה לא יודע מי זה אלי אילוז. 

 16 אני אמרתי שהשם מוכר לי, ת.

 17 הוא יכול לדעת מי זה אלי אילוז? למה לא הצגתם לו תמונה של אלי אילוז? איך  ש.

 18 מה שאני זוכר שהוא אמר הלוואי והיו באים אלי בדחיפות כזאת גדולה לקנות סיגרים. ת.

 19 תראה אתה כל הזמן מוסיף דברים שלא עלו בחקירה, זה דבר מדהים  ש.

 20 אבל זה מה שאני זוכר, הלוואי שהיו באים אלי כמו שאתם מבקשים, זה מה שאני זוכר ת.

 21עוד הפעם, כבודכם אני לא מצליח להבין את זה. למה כל פעם אחרי כל שאלה יש אמירות של   ש.

 22 התביעה, למה? זה מהלך תקין של חקירה נגדית? 

 23 אני לא שמעתי עכשיו אמירה, אם יש אמירות אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1 ברור שכן, זה פעם אחר פעם, עכשיו באמת מקפידים לומר אותם בשקט, אפילו לא בשקט ש.

 2 אם יש אמירות אז שלא תאמרנה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 3 זה די ברור שלא צריך להפריע לחקירה נגדית.  עם:-כב' השופט מ' בר

 4עכשיו, אני אומר לך שעם ורדי לא הצגתם תמונה וורדי אישר פה בבית המשפט שאין שום   ש.

 5דרך שבעולם שהוא ידע מי מגיע אליו לרכוש פעם בשבוע או כמה פעמים בחודש בלי שמראים  

 6לו תמונה ואין סיכוי בעולם שהוא יזכור את השמות, את זה חווינו פה ביחד כשהביאו את מר 

 7ורדי לחקירה, בכל מקרה מה הטענה? הטענה היא שלא האמנתם לאלי אילוז שהוא אומר  

 8 לכם שפעם בשבוע הוא קונה סיגרים לנתניהו? 

 9 אני לא זוכר  ת.

בשבוע   ש. פעם  קונה  שהוא  אמת  אומר  אילוז  ואלי  בהנחה  קונה,  שהוא  העובדה  אם   10עכשיו, 

קו   טענת  עם  מתנגש  שזה  מבין  אתה  בחודש  פעמים  כמה  של  בתדירות  קצת   11ולפעמים 

 12 האספקה? ברור לך? 

 13 לא ת.

 14בסדר, לא. תגיד לי כמה סיגרים לשיטתכם ראש הממשלה קיבל ממילצ'ן? בשנה, עשיתם פעם   ש.

 15 את החשבון? 

 16 תעשה חשבון אם מר נתניהו מעשן שניים עד שלושה סיגרים בממוצע אם זה הממוצע  ת.

 17 ביום מעשן שניים עד שלושה? ש.

 18 זה מה שהיה עדויות של הרל"שים אני זוכר, כן  ת.

שליטתנו   ש. כשהוא  סיגר  מעשן  שנתניהו  העידו  המשפט  בבית  פה  שהיו  הרל"שים  כל   19עכשיו, 

 20 בסדר, סיגר בין יומיים לשלושה.

 21 אני זוכר משהו אחר  ת.

 22תגיד בדקת, תגיד לי אתה מבין שבשביל, שבאמת שבשביל הכמויות של כתב האישום צריך   ש.

 23 לעשן שלושה או יותר סיגרים ביום? 
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 1 תעשה חישוב  ת.

 2 מה העד תורם לנו עכשיו?  כב' השופט ע' שחם:

 3כן, בסדר. תגיד לי אתם בדקתם כמה זמן לוקח? בדקתם את השאלה הזאת כמה סיגרים   ש.

 4 ראש הממשלה מעשן ביום? אני שואל אם זו שאלה שבדקתם אותה? 

 5- שלושה, חלק אמרו שניים-שאלנו אנשים, ממוצע אני זוכר כמה רל"שים חלק אמרו שניים ת.

 6 ארבעה זה מה שאני זוכר 

 7 ארבעה סיגרים ביום? שישה סיגרים ביום?  ש.

 8 אבל היה עשן כל הזמן  ת.

 9 היה עשן כל הזמן?  ש.

 10 כן אפילו פעם נשרף לו סיגר באיזה חליפה אתה זוכר?  ת.

 11 סיגר בחליפה?  ת.

 12 כן ת.

 13 מתי זה היה?  ש.

 14 שנים אחורה זה אומר שהוא מעשן הרבה, הוא כבר לא שם לב ת.

 15 זאת אומרת העובדה שנשרף לו סיגר בחליפה מלמד שהוא מעשן הרבה?אה, לא שם לב,  ש.

 16 זה קורה לאנשים, זה לגיטימי  ת.

 17 טוב, הלאה.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18גברתי כך נוהל התיק הזה. אובייקטיביות של העד ראש צוות החקירה, ללא משוא פנים, לא   ש.

 19 חקירה די. אני מתקדם אבל. אנחנו עוברים לנושא חדש, אפשר לעשות פה הפסקה כבודכם.

 20 אוקי, אז נעשה עכשיו חצי שעה הפסקה.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 תודה  ש.

 22 ה פ ס ק ה 

 23 לאחר ההפסקה  
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 1  7-עניין אחד שלא קשור לעד, יש לנו בעיה עם הדיון של ה   אב"ד:  -פלדמן  -כב' השופטת ר' פרידמן

 2במאי, לא נוכל לקיים אותו, אנחנו רוצים להציע לכם במקומו, זה יום שלישי, את יום חמישי  

 3 במאי.   9-ה

 4 שנייה כבודכם נסתכל  עו"ד עמית חדד:

 5במאי לא    7-תסתכלו, תבדקו ותעשו מאמץ בכל זאת כי ה  אב"ד:  -פלדמן  -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 נוכל לקיים דיון אבל אנחנו מציעים יום חלופי. 

 7במאי אמור להעיד    7- טוב, חברי יבדקו, אני אגיד אנחנו נוכל לארגן, אבל כיוון שב  עו"ד אלון גילדין:

 8 השר לוין אנחנו ננסה לבדוק אם אנחנו יכולים להזיז, נעשה בדיקות.

 9 ... יש לו דיון עם הפרקליטות הזאת, ככל שיסכימו לדחייה בשמחה כבודכם עו"ד עמית חדד:

 10 אוקי, מאה אחוז. הכל בסדר.   כב' השופט ע' שחם:

 11 אני רושמת לפני שאתם תודיעו לנו.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 התשובה היא כן בכפוף לכך שהמדינה תסכים... עו"ד עמית חדד:

 13 אני צריך לוודא שיש לי עד  עו"ד אלון גילדין:

 14 אני יודעת שיש לך עדים  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 אנחנו נסתדר, אנחנו נעשה בדיקות ונעדכן ביחד  עו"ד אלון גילדין:

 16 התשובה היא כמו שנתנו אותה  עו"ד עמית חדד:

 17טוב, רק תנו לנו תשובה סופית, אני אכניס את זה להחלטה   אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 המסכמת של הדיון היום בסוף שאנחנו ממתינים לתשובה סופית 

 19 כן, שאם ממתינים, בסדר גמור  עו"ד אלון גילדין:

 20 ניתן לאדוני את הזמן  עם:-כב' השופט מ' בר

 21אני מבקש מכבודכם ... אם אפשר הנחיה כללית של בית משפט אני רוצה תשובות    עו"ד עמית חדד:

 22של כן, לא, נכון או לא נכון, כמו שבית משפט הנחה פה עדים גם את מומי משולם וגם את 

 23העד ברנור, אני פשוט רוצה להתקדם, לשאול שאלה, העד התייחס, זו הזדמנות מבחינתי לתת  
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 1לו להתייחס לזה ולהתקדם בלי שרה ביקשה פרחים או כל מיני דברים שלא קשורים בעליל  

 2 לשאלות שנשאלות. 

 3מאה אחוז. מר ברנור אתמול זה דווקא עבד, שתי בקשות    אב"ד:  -פלדמן  -כב' השופטת ר' פרידמן

 4לי אליך, א. דבר למיקרופון. ב. עד כמה שאפשר כן ולא, אם אתה מוכרח להרחיב אז מוכרח  

 5 להרחיב, עד כמה שאפשר אתמול ראיתי שזה דווקא עבד טוב 

 6 נכון, נכון  ש.

ר' פרידמן  7אז עד כמה שאפשר בוא נחזור לזה כן ולא ואנחנו כולנו    אב"ד:  -פלדמן  -כב' השופטת 

 8 נשתדל לסיים היום את,

 9אדוני צריך להבין גם כשיש תוספות זה מוביל לשאלות נוספות, הן לא דרושות    עם:-כב' השופט מ' בר

 10 אז למה לעשות את זה? 

 11 גם אי אפשר להשאיר את הדברים תלויים באוויר, אמירות שאנחנו יודעים שהן לא נכונות.  ש.

אוגוסט    בזמן  מתקדמים  כן    2017אנחנו  לפני  קיימתם  מילצ'ן  של  האחרונה  החקירה   12את 

 13 בסדר?  2017בפברואר 

 14 נכון  ת.

 15 דיברנו על זה שעצרתם את החקירה אחרי יום וחזרתם לישראל נכון?  ש.

 16 נכון  ת.

 17 אחרי שחזרתם לישראל היו התייעצויות ביחס למילצ'ן?  ש.

 18 כן. ת.

 19 מתי החלטתם לחקור את מילצ'ן באזהרה?  ש.

 20 שלושה -למיטב זיכרוני שבועות לפני שנסענו ללונדון, שבועיים  ת.

 21 שבועות לפני שנסעתם אליו?  ש.

 22 כן ת.
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 1הבנתי. אתה כבר אמרת כאן בבית המשפט  שהיו חילוקי דעות ביחס שלהם לחקור את מילצ'ן   ש.

 2 באזהרה נכון? 

 3אני אמרתי שאני יצאתי באמצע אחת החקירות והעמדה שלי הייתה שהוא צריך להיחקר   ת.

 4 באזהרה. 

 5 ובחקירה הזו הייתה מחלוקת? ש.

 6 בחקירה איזו?  ת.

 7 ? 2017זו שאנחנו מדברים עליה, אוגוסט  ש.

 8נסענו למר מילצ'ן וההחלטה הייתה שהוא ייחקר    2017סוף אוגוסט    2017לקראת אוגוסט   ת.

 9 באזהרה. 

 10אני  האם הייתה מחלוקת לחקור אותו באזהרה? כן או לא? כרגע בית משפט ביקש ממך, גם   ש.

 11 מבקש.

 12העמדה של משטרת ישראל הייתה חד משמעית, העמדה גם של הפרקליטות המלווה ובסוף   ת.

 13 היועץ המשפטי החליט. 

 14 האם הייתה מחלוקת, תראה אני מתקשה להבין  ש.

 15 אני אמרתי במפורש  ת

 16לא, אתה אמרת שלך חד משמעית, של הפרקליטות חד משמעית, של היועץ לא אמרת, אמרת   ש.

 17 שהוא החליט, אני שואל אותך אם הייתה מחלוקת אם לחקור אותו באזהרה כן או לא?

 18 אני לא זוכר מחלוקת. ת.

 19אז תענה ככה. תראה אני רוצה להציג לך כתבה שהתפרסמה בעיתון הארץ, לפי הכתבה הזאת   ש.

 20כתוב ככה, הדחיפה של ריטמן לפני כשנה המליצה המשטרה להעמיד לדין את נתניהו בחשד  

 21, עם זאת, ספק אם ההמלצה תאומץ על ידי היועץ המשפטי לממשלה  1000לקבלת שוחד בתיק  

 22מנדלבליט, בעבר פורסם בהארץ כי אנשי היחידה הארצות לחקירות הונאה חקרו את מילצ'ן  
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ומבלי   יותר  רך  לו חשד  לייחס  היועץ שסבר שעליהם  של  לדעתו  בניגוד  שוחד   1בחשד למתן 

 2 שקיבלו ממנו אור ירוק לכך, נכון או לא נכון? 

 3 לא נכון  ת.

 4 לא נכון?  ש.

 5 לא ת.

 6 מומי משולם יודע שמה שהצגתי עכשיו הוא לא נכון?  ש.

 7 אנחנו יצאנו ללונדון עם החלטה שנחקר באזהרה  ת.

 8 אתה עונה כל פעם תשובות שהן לא תשובות לשאלה שלי. המחלוקת היא,  ש.

 9 אתה רוצה שהוא ידע מה ידע מומי משולם? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

אותו   ש. לחקור  האם  לשאלה  ביחס  מחלוקת  הייתה  האם  אותך  שואל  אני  פתאום?  מה   10לא, 

 11 בשוחד או לא בשוחד? 

 12 אני אמרתי שוחד, חד משמעי, כן  ת.

 13 שזו הייתה ההחלטה של היועץ המשפטי?  ש.

 14 כן ת.

 15בסדר. כתוב ההחלטה של אגף החקירות גרמה למתיחות בינם לבין היועץ המשפטי לממשלה,   ש.

 16 זה נכון או לא נכון? 

 17 אני לא מכיר מתיחות  ת.

 18להארץ נודע כי מי שהיה דמות דומיננטית בקבלת ההחלטה היה מי ששימש אז כמפקד להב   ש.

 19 , ניצב בדימוס רוני ריטמן. 433

 20 ההחלטה הייתה של היועץ  ת.

 21אם אני אומר לך  ואנחנו נראה את זה שההחלטה הייתה לחקור באזהרה, לא לחקור בשוחד   ש.

 22 והיועץ כעס מאוד על זה שחקרתם בשוחד בניגוד לדעתו? 

 23 לא נכון  ת.
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 1בסדר, מצוין. דרך אגב, מומי משולם אמור להכיר את העובדה שהותר לכם לחקור אותו,   ש.

 2 שהיועץ התיר לכם לחקור אותו בשוחד? 

 3 מומי היה יחד איתי, יצאנו יחד עם החלטה חקירה באזהרה בשוחד  ת.

 4 מהיועץ יצאת או מראש אח"ם? מאיפה אתה יוצא?  ש.

 5הייתה ישיבה אצל היועץ שזה היה הסיכום שלה, לאחר מכן גם הפרקליטות המלווה גיבשנו   ת.

 6 את נוסח האזהרה ויצאנו איתה לחו"ל. 

 7 עכשיו, ריטמן חלק מההתייעצויות האלו?  ש.

 8 ריטמן לא הגיע לישיבות היועץ. ת.

 9 אז האמירה שריטמן לחץ שזה יהיה שוחד היא אמירה נכונה או לא נכונה?  ש.

 10 העמדה של מר ריטמן הייתה שוחד, כן.  ת.

 11הבנתי. תגיד לי העובדה, אני אומר לך שהייתה מחלוקת דרך אגב, נדמה שלדעתי לפחות אין   ש.

 12 מחלוקת בעניין הזה שהפעולה הזאת נעשתה בלי אישור היועץ  

 13 מה זה הפעולה הזאת?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14לחקור בשוחד בלי אישור, כשהיועץ ביקש לחקור בעבירה שהיא רכה יותר, השאלה שלי היא   ת.

 15שריטמן כופה את דעתו, מביע את עמדתו שצריך לחקור בשוחד כמו שאמרת האם בזמן הזה 

 16האם הוא אמר משהו דעו, שוב, דיברנו על זה, דעו אני חושב שנתניהו תפר לי תיק ובכל זאת 

 17 אני חושב שהכיוון צריך להיות שוחד? היה גילוי כזה? 

 18 מה השאלה? ת.

 19האם היה גילוי של ריטמן, גילוי נאות, מינימאלי ביחס לניגוד העניינים האדיר שהוא נמצא  ש.

 20 בו שהוא מאמין שנתניהו תפר לו תיק ביחס לעניין הפרטי שלו? 

 21 אני לא מכיר את הטענה, לא שמעתי את הטענה שתפרו לו תיק  ת.

 22 בתקשורת אמרת לי ששמעת את הטענה שריטמן אומר.  ש.

 23 בתקשורת כן, אבל ממר ריטמן לא מכיר  ת.
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 1 כן מכיר את הטענה, זה לא נכון שאתה לא מכיר את הטענה?  ש.

 2 אני יכול להתייחס כבר סמכא לתקשורת? לא.  ת.

 3 בדקת עם ריטמן, אמרת לו תשמע, שמעתי בתקשורת,  ש.

 4 לא ת.

 5 לא בדקת? זה לא נראה לך חשוב לבדוק אם הטענה נכונה או לא?  ש.

 6 לא ת.

וריטמן באמת אמר בחקירותיו   ש.  7ובמכתביו של עורכי הדין שלו  אם זה נכון מה שאני אומר 

 8ליועץ המשפטי לממשלה שנתניהו ניסה לתפור לו תיק או מנסה לתפור לו תיק זה נתון רלוונטי  

 9 לדעתך לשאלה אם הוא יכול להיות חלק בחקירה? 

 10 זה משהו היפותטי שאני לא מכיר, תשאל את ריטמן  ת.

 11 אני שואל אותך  ש.

 12 אני לא שמעתי מריטמן לעולם ועוד ממישהו אחר את הטענה הזאת.  ת.

 13בוא נמשיך. האם ידוע לך שגם בשלב הזה לקראת החקירה של מילצ'ן בלונדון הדס קליין   ש.

 14 מלווה את מילצ'ן? 

 15 לא ת.

 16 האם אתה יודע שלהכנה לחקירה של מילצ'ן הייתה התכנסות בשוויץ?  ש.

 17 לא מכיר  ת.

כדי   ש. בשוויץ  פגישה  לאותה  נסעה  קליין  הדס  לחקירה  מילצ'ן  של  שלהכנה  יודע  אתה   18האם 

 19 לקחת חלק בהכנה? 

 20 לא מכיר  ת.

 21עכשיו כשאתה שומע את זה, זה נתון שהוא רלוונטי מבחינתך? העובדה שעדת תביעה אחת   ש.

 22 נוסעת להכנה של עד תביעה אחר עד לשוויץ? 

 23 עדה לא יכולה להתלוות לחקירה עצמה אבל היא עדיין לתאם, לשבש, אסור לה בוודאי  ת.
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 1אסור לה. תגיד לי ההתנהלות הזו לא הדליקה לכם נורות אדומות שהיא טסה ללוס אנג'לס,   ש.

 2 טסה לשוויץ? 

 3 אני לא הכרתי את זה  ת.

 4 אתה לא הכרת. תראה, אני אומר לך שגם בחקירה של מילצ'ן בלונדון גם לשם הדס הגיעה?  ש.

 5 לחקירה שאני נכחתי מול מילצ'ן? היא לא הייתה  ת.

 6 היא הגיעה, ש.

 7 אני לא מכיר אה, את זה  ת.

 8 אתם מגיעים וגם הדס מגיעה, אתה מגיע עם מומי או שאתה מגיע בנפרד?  ש.

 9 בנפרד  ת.

 10 למה?  ש.

 11 לא זוכר  ת.

 12 איזה סיבה יכולה להיות שתגיעו בנפרד?  ש.

 13 לא זוכר, או שזה תיאום של טיסות או שנסע, לא זוכר  ת.

 14מומי אומר שהוא ראה אותה בשדה התעופה, הוא לא סיפר לך על זה שהוא ראה את הדס  ש.

 15 בשדה התעופה? 

 16 לא זוכר דבר כזה  ת.

 17לא זוכר. טוב, אתה אומר שמומי רואה את העדה שלו מגיעה ללונדון לקראת חקירה של עד   ש.

 18 נוסף והוא לא מספר לך על זה?

 19 אתה שואל אותי מה מומי אמר לי באוגוסט  ת.

 20 אני שואל אותך?  ש.

 21 לא זוכר  ת.
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 1תראה, זה לא נראה לך שוב נתון דרמטי שהעדה מגיעה לחקירה בתיק, היא אף פעם לא הייתה   ש.

 2אצל מילצ'ן בבית, היא מגיעה לחקירה בלוס אנג'לס ומגיעה להכנה של מילצ'ן בשוויץ והיא  

 3 מגיעה פעם נוספת לחקירה בלונדון? 

 4 אני לא יכול לדעת אם דרמטי משהו שאני לא זוכר.   ת.

 5 בסדר, אתה לא יכול לדעת, בסדר גמור.  ש.

זה   את  לי  אמרת  נכון?  הממשלה  לראש  שוחד  נתן  שהוא  בכך  מילצ'ן  את  החשדתם   6אתם 

 7 מקודם? 

 8 האזהרה הייתה מתן שוחד, כן  ת.

 9אמרתי לך שלדעתי, לא לדעתי, אפילו ידיעתי בהקשר הזה היועץ לא אישר לכם את זה אבל   ש.

 10 מה היה השוחד? סיגרים ושמפניות? 

 11 כל ההיקף הזה של סיגרים, שמפניות  ת.

 12 התשובה היא כן? אתה זוכר אמרנו שתענה בכן ולא?  ש.

 13 כן ת.

 14כן, יופי. אני אומר לך שלאורך כל החקירות של מר מילצ'ן באזהרה יש שתיים, כמעט שלא,   ש.

 15אפילו בכלל לא שאלתם אותו על טובות ההנאה, על המתת שהוא העניק לשיטתכם לראש 

 16 הממשלה. אתה יודע להסביר לי למה? 

 17 לא. ת.

 18אומר לך שזה לא מקרה שאתם לא שואלים את מילצ'ן על הנתון הכי בסיסי, הרי אתם  אני   ש.

 19לראשונה חוקרים אותו באזהרה, ברור לך שהחקירות הקודמות אתם לא יכולים להשתמש 

 20בהם כי חקרתם אותו שלא באזהרה למרות שאתה חשבת שצריך לחקור אותו באזהרה, איך  

 21 יכול להיות שאתם לא שואלים אותו על המתת? זה הרכיב המרכזי בעבירת השוחד. 

 22 אנחנו שאלנו על מערכת היחסים שבעינינו הייתה פסולה ובה מרכיב גם פלילי  ת.

 23 ואתם חוקרים על שוחד, לא על מערכת יחסים הפסולה  ש.
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 1 שאלנו עוד פעם... ת.

 2בסדר, הזדמנות קיבלת. אתה מבין שאם אתם חוקרים את מילצ'ן בחשד למתן שוחד צריך   ש.

 3 לשאול אותו על מתן שוחד? זה ברור לך? 

 4 אמרתי את זה כבר מקודם את התשובה, כן  ת.

 5בסדר, נתקדם. אני אומר לך דרך אגב שבכוונה אתם לא עושים את זה, ממש בכוונה כי לא   ש.

 6בדצמבר לא רציתם עוד פעם לקבל תשובה שאומרת    1- רציתם לפגוע, ידעתם מה הגרסה שלו ב

 7שהתדירות נמוכה, שהכמויות נמוכות לכן אתם לא שואלים אותו, גם זו החקירה הראשונה,  

 8 זו הסיבה שאתם לא שואלים.

 9 לא ת.

 10 תגיד לי, מצד החוקרים נסעתם רק אתה  ומומי נכון?  ש.

 11 אני, מומי ולמיטב זיכרוני היה איתנו גיל רייכלין  ת.

 12 מני יצחקי אמרת לי שהוא גם נסע נכון?  ש.

 13 נכון  ת.

 14 והוא לא נכח בחקירה?  ש.

 15 לא ת.

 16 למה הוא נסע?  ש.

 17 הוא סוברני כמו שאני סוברני ת.

 18 לא שאלתי אם הוא סוברני, שאלתי למה הוא נסע?  ש.

 19 הוא סוברני, כי הוא החליט לנסוע  ת.

 20 אני לא שאלתי אם הוא סוברני, אני שואל למה הוא נסע? ש.

 21 את השיקולים שלו לנסיעה תשאל אותו  ת.

 22אני אשאל, ודאי, אני חושב שלאור התפקיד שלו גם חובה על התביעה להביא אותו בפרשת  ש.

 23 התביעה 



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים 

 עם, עודד שחם    –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 
 איסור פרסום על כל חלק בדיון שהתקיים בדלתיים סגורות

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח'  67104-01-20 ת"פ
 

 2024אפריל   16

 

 103 

 1 זה לא חריג  ת.

 2 הלאה, שאלה הבאה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 3 שאלת אותו למה הוא מגיע?  ש.

 4 לא ת.

 5 לא, בסדר. התלוו גם פרקליטים מהפרקליטות נכון?  ש.

 6 נכון  ת.

 7 מי נסע?  ש.

 8 הייתה פרקליטת המחוז  ת.

 9 מי זאת?  ש.

 10 ליאת ואלון  ת.

 11ליאת ואלון. תראה אחרי החקירה התפרסמה כתבה כי הרי אי אפשר להחזיק בבטן אפילו   ש.

 12כתוב החוקרים יצאו שבעי רצון, אתה יודע    3349דקה אחת וכתוב בכתבה שהתפרסמה, זה נ/

 13 ידע להגיד מה העמדה של החוקרים שזה רק אתה, מומי וגיל?  YNET- להגיד לי איך הכתב ב

 14 לא ת.

 15אבל בוא תראה למה שביעות הרצון, זה גם דבר מעניין, משום שמילצ'ן חיזק בתשובותיו את   ש.

 16העובדה שהיה בקשר עם נתניהו ודיבר איתו, בין היתר, גם על עסקיו מה שמחזק את החשד  

 17. אתה יכול להסביר לי איך יכול להיות שאתם נוסעים  1000שנתניהו פעל בניגוד עניינים בתיק  

 18לחקור את מילצ'ן בחשד לשוחד אבל אתם שבעי רצון לא מזה שמילצ'ן חיזק את החשדות  

 19 נגד מילצ'ן אלא מזה שמילצ'ן חיזק את החשדות נגד נתניהו? 

 20 אני לא יכול להתייחס לתוכן של כתבה  ת.

היו   ש. אפילו  באזהרה,  מילצ'ן  של  לחקירה  שהביאו  הנסיבות  על  פה  לנו  סיפר  מומי   21תראה, 

 22שאלות של גברתי בהקשר הזה את מומי. אתה יודע להגיד לי למה פתאום החליטו לחקור את  

 23 מילצ'ן באזהרה? 
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 1 אני הסברתי קודם  ת.

את   ש. שינה  שהוא  בגלל  זה  באזהרה  אותו  לחקור  הייתה  שההחלטה  שהסיבה  לך  אומר   2אני 

 3 . 2017גרסתו בפברואר 

 4 אני אומר לך שחזרנו, הנחנו את החומר, הייתה התפתחות גם בחקירה מעבר  ת.

 5 כן או לא.  ש.

 6 אבל אני מבקש לענות  ת.

 7 כן או לא?  ש.

 8 אז אני אומר עוד פעם, הסיבה הייתה ממצאים שהיו והייתה החלטה  ת.

 9 בסדר. העובדה שהוא שינה את תשובותיו זאת הסיבה או לא? כן, לא?  ש.

 10 העובדה יחד עם שאר החומרים ת.

 11 העובדה שהיא יחד עם שאר החומרים?  ש.

 12 מחליט אתה בוחן, מגבש ובסוף  ת.

 13 זאת אומרת העובדה שהוא שינה את תשובותיו הייתה שיקול אתה אומר?  ש.

 14 לא ת.

 15 אז תגיד לא  ש.

 16 אמרתי  ת.

 17 לפני רגע אמרת כן הייתה העובדה והשיקולים  ש.

 18 בכל רגע נתון בחקירה שמתפתחת עושה הערכת מצב, יש ישיבות בפרקליטות  ת.

 19 אבל בין היתר הבדלי הגרסאות יכול להיות שזה גם היה נתון? עם:-כב' השופט מ' בר

 20 חלק מהדברים שהונחו, בוודאי שכן  ת.

 21 אז בוודאי שכן  עם:-כב' השופט מ' בר
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 1אז בוודאי שכן, אז מה הבעיה להגיד בוודאי שכן, אז למה אתה אומר לא לפני רגע, לא עם   ש.

 2בוודאי שכן  סימן קריאה כשהתשובה היא בוודאי שכן. אתה מבין שיש הבדל בין לא לבין  

 3 נכון? 

 4 אני צריך קצת לצקת תוכן  ת.

 5 לצקת תוכן, אז בלי לצקת תוכן זה לא, ואחרי שיוצקים תוכן זה בוודאי שכן, בסדר.  ש.

 6 בוא נעבור הלאה. אתה זוכר שבשלב מסוים הוצאתם צווים לתפיסה מחנויות היין והסיגרים?  

 7 כן, אני זוכר  ת.

 8 נכון?  2016אז ראינו שקיבלתם מסמכים מהדס קליין בחניונים בדצמבר  ש.

 9 נכון  ת.

 10וידוע לך אפילו מהמסמכים עצמם שהם הועברו לידי שרה שוחט מנהלת החשבונות על  ידי   ש.

נכון? המסמכים האלו? המסמכים שהובאו לכם בחודש דצמבר    11הגיעו    2016החנויות עצמן 

 12 מהחנויות לשרה שוחט, משרה שוחט להדס מהדס אליכם בחניון נכון? 

 13 כל התיעוד והאסמכתאות אני לא זוכר את התהליך אבל בסוף זה הגיע  ת.

 14לא זוכר, טוב. על בסיס המסמכים האלו אתם ניהלתם את כל החקירה נכון? זאת אומרת,   ש.

 15 לא הצגתם אותם לאף אחד אבל לפחות הכמויות, ההערכות זה מה 

 16 כלל המסמכים זה היה הבסיס, כן  ת.

 17 בזה התחילו המסקנות שלכם? ש.

 18 כן ת.

 19אתה יודע להגיד    2017-אפילו נסעתם לחקור את מילצ'ן ב  2017וזה קורה גם לאורך כל שנת   ש.

 20 שפתאום אתם מחליטים להוציא צווים לחנויות?  2017לי מה קרה באוגוסט 

 21מה קרה בפועל באופן קונקרטי? לא, אבל אנחנו ביקשנו גם לקבל את התיעוד כדי, את התיעוד   ת.

 22 מהספקים, עוד איזשהו נדבך ממסמכים ותיעוד 
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 1סליחה, אני פשוט לא מצליח להבין מה אתה אומר. זה שביקשתם אני יודע, זאת לא הייתה   ש.

 2 השאלה שלי נכון? 

 3 כן ת.

יש לכם מדצמבר את כל המסמכים, למה בחודש אוגוסט אתם  ש.  4השאלה שלי הייתה למה? 

 5פתאום הולכים ומבקשים שוב את המסמכים מהחנויות? אם אתה יודע, אם אתה לא יודע  

 6 תגיד שאתה לא זוכר. 

 7 אוקי  ת.

 8 מה התשובה?  ש.

 9 לא זוכר, ניסיתי להסביר לך.  ת.

 10 לא זוכר, ניסית להסביר לי?  ש.

 11 כן ת.

 12עכשיו, אני אומר כמובן שזה ניסיון להלבין את החומרים שהשגתם שלא כדין, אתה ביקשת   ש.

 13 אישור מהיועץ המשפטי לממשלה להוציא את הצווים האלו? 

 14 כמו שאמרתי כל הזמן, כל פעולה, כל,  ת.

 15 אז זה ראש אח"ם ולא היועץ  ש.

 16 הוצג ליועץ, כן  ת.

 17 לא, אתה אמרת שהגשת לראש אח"ם, אתה מעולם לא ראית אישור של היועץ  ש.

 18 לא. אתה רוצה שאני אדייק?  ת.

 19 זה מה שאמרת אתמול, חבל על הזמן  ש.

 20 לא נכון, אז לא צריך  ת.

 21מבקש את הצווים האלו אתה גילית ליועץ או לראש אח"ם שיש בעיה  האם בזמן הזה כשאתה   ש.

 22 חוקית במסמכים שהגיעו מהדס קליין? 

 23 כמו שאמרתי קודם, הכל השתקף לראש אח"ם וליועץ?  ת.
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 1 אני שואל אם אמרת שיש בעיה חוקית, כן או לא?  ש.

 2 לא ת.

 3 צווים חדשים? אתה זוכר מה הסיבה שפירטת בפני היועץ מדוע יש צורך להוציא  ש.

 4 לא. ת.

 5ובחודש הזה    2017בוא נמשיך. אתה זוכר שדיברנו על בית ראש הממשלה כבר אנחנו באוגוסט   ש.

המפגשים   לכמות  ביחס  אובייקטיביות  ראיות  טיפה  לבדוק  מתחילים  אתם   6לראשונה 

 7 והמתנות נכון? 

 8 המשכנו פעולות חקירה, כן.  ת.

 9אני מניח שמה שאתה עונה הוא כן, תאשר לי בבקשה שבית ראש הממשלה להבנתכם כיחידה   ש.

 10 חוקרת הוא המקום הכי מתועד, הכי נוח לאיסוף ראיות ממנו ביחס למי מגיע ומתי, נכון? 

 11 בית ראש הממשלה במסגרת שזה בית ראש הממשלה יש בו תיעוד, צילום, הכל. נכון, מאובטח  ת.

 12וגם ראש הממשלה הוא אדם מאוד מתועד, יש את היחידה שמאבטחת אותו, יש רישומים   ש.

 13 מסודרים? 

 14 נכון  ת.

 15 מה הוא עושה מתי?  ש.

 16 נכון.  ת.

 17נכון, יופי. עכשיו, ראש הממשלה הוא לא אדם שיכול להיפגש עם חבר בערב בלי שזה מתועד   ש.

 18 זה ברור לך נכון? 

 19 צריך להיות ככה, כן.  ת.

 20 לא צריך, זה ככה  ש.

 21 יש מצבים שאין גם תיעוד  ת.

 22 שאין תיעוד?  ש.

 23 כן, הוא לא נרשם.  ת.
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 1אנחנו פעם נביא את האנשים הרלוונטיים, בוא נתקדם, אני אראה לך, אתה יודע שיש יומנים   ש.

 2 שנערכים, יש שיירות שמלוות אותו לכל  מקום שהוא נוסע?

יש מצבים שדברים לא   ת. יש תיעוד, יש השתקפות אבל   3כמו שאמרתי קודם, ראש הממשלה 

 4 נרשמים ולא מתועדים. 

 5 לא יודעת איפה ראש הממשלה נמצא?   730מצבים? בוא ספר לנו, איזה מצבים  איזה  ש.

 6 אמרתי על מכלול הנתונים  730לא אמרתי על  ת.

 7אז אני אומר לך מכלול הנתונים זה לרבות האנשים שמלווים אותו, ראש הממשלה הוא אדם   ש.

 8שעות שבעה ימים בשבוע באמת, לא בכאילו או ליד.    24שנמצא כל הזמן בהשגחה, כל הזמן,  

 9 הכל נמצא, אתה יודע את זה?

 10 כן ת.

 11 יופי, אז למה צריך את כל הדרך הארוכה הזאת לכן?  ש.

 12כל מה שיש לנו את הסיפורים של הדס קליין שראינו שלא    2017עכשיו, עד חודש אוגוסט   

 13בדקתם אותם עם אף אחד אחר, למה אז, למה עד חודש אוגוסט לא בדקתם אם הדברים  

 14 שהדס אומרת מתיישבים או לא מתיישבים עם ראיות אובייקטיביות? 

 15 הוא שאמרתי קודם, בדקנו את מה שאושר לנו לבדוק.  ת.

רישום של   ש. יומן  ישר תפסתם מצלמות,  זוכר את חקירת המלון בחקירת המלון   16תראה אני 

זה התוספת   מול האבטחה,  בדקתם  אפילו  דואן,  של  מהטלפון  ויוצאים, תכתובות   17נכנסים 

 18שחברתי הביאה לנו אתמול, מול האבטחה של יאיר נתניהו איפה היו המאבטחים? תראה  

 19איזה יופי, מה בדקתם כדי לראות כמה פעמים יאיר ישן במלון? למה לא עשיתם את אותו  

 20דבר במקרה של נתניהו, אני רוצה לרגע עוד משהו להגיד לך, כל הבדיקה היפה הזאת נעשתה  

 21תוך שבוע או שבועיים מהרגע שיש לכם אישור, תראה יאח"ה יודעת לעבוד, למה במקרה של  

 22יאיר פעלתם בצורה הזאת, במקרה של בנימין נתניהו עד חודש אוגוסט, תיכף נראה מה עולה  

 23 באוגוסט, אבל עד חודש אוגוסט אתם לא עושים כלום? 
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 1 מה שעשינו על פי האישורים שניתנו לנו.  ת.

 2בוא נמשיך. תראה בחודש אוגוסט אנחנו נמצאים בעלטה מוחלטת, אין לנו מצלמות, אין לנו   ש.

תכתובת   זה  לנו  שיש  מה  כל  הדס,  או  יונתן  של  מהטלפונים  פרט  איזשהו  לנו  אין   3יומנים, 

 4קטועה שסותרת אפילו את כל הטענות של הדס בטח פה בבית המשפט של שני קוסקס, על  

 5אירועון אחד, אין לנו כלום. אז החוקר עידן אדירם יוצא למסע לה... או להפריך את הגרסה  

 6 של הדס קליין נכון? 

 7 לא יודע מה זה מסע, הוא ביצע פעולה שהוא התבקש לעשות. ת.

 8 כדי לבדוק את הדברים שמסרה הדס?  ש.

 9 בין שאר הדברים כדי לבדוק את התיק, כן  ת.

 10 לא לבדוק את התיק, לבדוק את הגרסה של הדס?  ש.

 11מבצעים יום יום או פעולות חקירה, אתה חושב שאני עכשיו אזכור מה היה ביום הזה למה   ת.

 12 הוא רצה, 

 13 אז תגיד אני לא זוכר, זה בסדר ש.

 14 אז הנה, אני לא זוכר.  ת.

 15 יופי. הוא מתבקש לבחון את נתוני האבטחה בבלפור, את זה אתה יודע?  ש.

 16 כן ת.

 17יופי. בוא נראה את המזכר שמתעד את השיחה שלו עם בכיר באגף מערכות מידע במשרד ראש  ש.

 18כבודכם, תראה, נועה תצבעי בצהוב כי לא נקריא עכשיו    3750הממשלה מר רמי מוזס. זה נ/

 19את הכל. הוא אומר לכם מוזס, הנ"ל מסר לי כי אגף הביטחון במשרד ראש הממשלה מחזיק  

הממשלה   ראש  במשרד  והמבקרים  המצלמות  מצלמות,  הרכב,  כלי  מרשם  כל  של   20גיבויים 

עושר   כלומר  שבקיסריה,  ובבית  הממשלה  ראש  במשרד  בלפור  שברחוב  במעון   21בירושלים 

 22ראייתי יוצא דופן, גם מרשם כלי רכב כשאנחנו מדברים כבר על כל נתניהו, כולו, עטוף לגמרי  
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 1מרשם כלי רכב, מצלמות, מרשם מבקרים, גם בבית בבלפור, גם בבית בקיסריה וגם במשרד 

 2 ראש הממשלה, נכון? זה מה שהוא אומר לכם? 

 3 זה מה שרשום פה  ת.

 4 אתה הכרת את זה?  ש.

 5 מטבע הדברים, כן.  ת.

 6יופי. עכשיו, חקרנו את מר אדירם והוא הבהיר שנמסר לו שכל החומר מצוי, הוא אישר את  ש.

 7 זה והדבר היחיד שהוא אמר שלפעמים, האמת שלא צריך את זה. 

 8עכשיו, שאלתי את עידן, אני עובר, למה בסוף אתה לא אוסף את החומרים האלה? בוא תראה   

 9מה הוא אומר, אני אומר לו טוב בסדר, עכשיו, אתם את התיעוד שנרשם של כלי הרכב לא  

 10לא זכור לי, לא זכור לי דבר כזה. וגם את המצלמות ולא שום   -אספתם מעולם נכון? תשובה 

 11לא זכור לי מצלמות. שוב, זה המזכר של עידן אדירם. אני אומר לו אני    - דבר אחר? תשובה  

 12 מדבר עליך, עליך, הוא אומר אני לא זוכר שאספתי תיעוד ממצלמות או לוחות זיהוי.  

עידן אדירם הסתפק רק בחלק    למה  לי הסבר איזשהו הסבר  לתת  יכול   13עכשיו, האם אתה 

 14 מממצאי התיעוד? רישום מבקרים  וויתר על רישום כלי הרכב ומצלמות? 

 15 לא ת.

 16למשרד ראש הממשלה וביקש אפילו  טוב. דרך אגב, אתה יודע מכוח מה בכלל פנה עידן אדירם   ש.

 17 את התיעוד לרשימת מבקרים אם לא היה לכם צו? 

 18 לא זוכר  ת.

 19לא זוכר? כי אמרת שהיועץ, בתחילת החקירה אמרת שהיועץ לא אישר לכם לבדוק את בית   ש.

 20 ראש הממשלה, אני רואה שהוא אישר לכם, הלכתם לעשות את זה. 

 21 הקונקרטית אבל אם הוא הלך זה באישור, כן לא, כי לא זוכר מה הפעולה   ת.
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 1בסדר. באותו יום, עידן אדירם מקבל מראש צוות הסיסטם באגף מערכות מידע זה שחר ערן,   ש.

 2מדיה דיגיטאלית ומסמכים שמכילים את הלו"ז של ראש הממשלה כולל פגישות עם מילצ'ן  

 3 ופאקר נכון? 

 4 כן ת.

 5יופי, בוא נראה את המזכר. קודם כל אם תוכל להגיד לי מכוח מה קיבלתם את החומר הזה   ש.

 6 אם לא היה לכם צו? מה התשובה? 

 7 לא זוכר  ת.

צו  ש. או  תפיסה  צו  או  נכון?  חיפוש  צו  צריך  כאילו  פרטים  לקבל  שכדי  מבין  אתה  זוכר,   8לא 

 9 המצאת מסמכים? 

 10 צריך צו  ת.

 11 אז למה קיבלתם את זה בלי צווים?  ש.

 12 אני לא זוכר  ת.

 13לא זוכר, בסדר. עכשיו, סוגיות של חסינות זה נושא שעלה אצלכם בחקירה? יש חסינות מפני   ש.

 14 חיפוש בדירתו, בגופו, בחפצים, זה נושא שעלה? 

 15 ביחידה כמו יאח"ה זה עולה, כן ת.

 16 לא, אני שואל בנושא שלנו, הזה, האם זה עלה, כן או לא? ש.

 17 אני לא זוכר  ת.

בנושא הזה שבועות ארוכים, הוא   ש. זוכר, פייר אינף. עכשיו, עידן אדירם ממשיך לעסוק   18לא 

 19יושב, אני אראה לך, הוא מסנתז חומרים, הוא מוסיף, הוא לוקח, הוא מקבל  תראה למשל  

 20למשרד ראש הממשלה ומבקש עוד חומרים, מקבל אותם, זה   2017בספטמבר    3-הוא פונה ב

 21כבודכם, ואז הוא מקבל טבלה שאני מציג לך, אחר כך הוא יערוך טבלה. אני    3752למשל נ/

זה   השמות  כלומר  שלח,  שעידן  רשימה  זו  רואה?  אתה  הזאת,  מהטבלה  שביקשתם   22רואה 

 23 השמות שעידן ביקש, הנתונים זה נתונים שהחזיר לו אותו קב"ט ממשרד ראש הממשלה. 
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 1 אוקי.  ת.

 2אנחנו רואים שביקשתם רשימת מבקרים מאוד רחבה, אתה רואה, למשל עידן עופר, אתה  ש.

 3 רואה? שניים מהסוף. 

 4 כן ת.

 5 למה ביקשתם את הביקורים של עידן עופר?  ש.

 6 אני לא יכול להגיד בדיוק למה אבל הוא כנראה נתבקש לשמות רלוונטיים,  ת.

 7 אתה יכול להגיד אני לא זוכר ש.

 8 אז אני לא זוכר  ת.

 9 בסדר זו תשובה. למה אביב גלעדי התבקש?   ש.

 10 לא זוכר  ת.

 11 אנשים שרלוונטיים לתיק נכון? לא זוכר, אבל כל האנשים שהם פה הם   ש.

 12 הוא שאמרתי קודם  ת.

 13 אתה רואה ראטן טאטא, לבטניק, אילן שילוח נכון?  ש.

 14 כן ת.

 15 תגיד לי, אפילו קשר רחוק כמו אילן שילוח אתה רואה?  ש.

 16 כן. ת.

 17תראה הדבר שמדהים אותי ברשימה זה שיש איזשהו שם שנפקד ממנה אתה מזהה לבד מי   ש.

 18 חסר בה? נעזור לך, ניתן רמז, אתה רואה, יש פה שם? 

 19 כן ת.

 20 מי? ארנון מילצ'ן ויונתן חסון, מי חסר בטרויקה הזאת?  ש.

 21 מי? הדס?  ת.

 22 הדס ש.

 23 אוקי  ת.
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 1 אתה יודע להגיד למה לא ביקשתם את הכניסות של הדס לבלפור?  ש.

 2 לא ת.

 3 אתה לא חושב שזה נתון רלוונטי?  ש.

 4 כן ת.

 5איזושהי תשובה, הסבר, חוץ מההסבר הבא שאני אציג לך שידעתם שאם תבקשו את הכניסות   ש.

 6של הדס לבלפור תגלו שיש מעט מאוד ולכן ממילא כל הסיפורים שהיא מספרת אילו עדויות  

 7 שמיעה במקרה הטוב ודברים לא נכונים במקרה הרע, אמרנו שאנחנו הולכים על שפה נקיה. 

 8 את זה אני לא מאשר  ת.

 9 לא מאשר, אז תן הסבר רלוונטי לבית המשפט  ש.

 10 בפעולה הספציפית הזאת הוא נתבקש רשימה,   ת.

 11 שמעת מה שאלתי?  ש.

 12 אז ברשותך  ת.

 13 הסבר אלטרנטיבי למה הדס לא מופיעה פה.  ש.

 14 הדס צריכה להיות מופיעה פה?  עם:-כב' השופט מ' בר

 15 לרשימה הזאת הדס הייתה צריכה להיות, כן.  ת.

 16 ואדוני אין לו כרגע הסבר לומר מדוע לא?  עם:-כב' השופט מ' בר

 17 לא. ת.

 18בסדר, אין הסבר. בוא נמשיך. אנחנו רואים, למשל יונתן חסון ברשימה הזאת נמצא שלוש   ש.

 19בספטמבר    5-פעמים בבלפור אבל בוא נמשיך. עדיין עידן אדירם לא סיים את המסע שלו, ב

 20עידן אדירם עורך דו"ח שבו הוא, תראה, פה הוא משלב עכשיו עוד חומרים, חומרים שהוא  

 21קיבל מרפ"ק עודד בן משה והם התקבלו מאמיר קב"ט מעון רוה"מ. אמיר זה מה שראינו  

 22ועוד חומרים מרפ"ק עודד בן משה. עכשיו, אנחנו לא זכינו לראות את מה שעודד בן משה  

 23הביא לעידן אדירם, אנחנו לא קיבלנו את זה, אני לא יודע איפה זה, זה אולי נפל בדרך, אבל  
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 1מה שחשוב לי זה שיש לנו עכשיו, אתה יודע להגיד דרך אגב מהם החומרים שעודד בן משה  

 2 הביא לעידן אדירם? 

 3 לא ת.

 4 אתה יודע להגיד למה זה לא בחומרי החקירה שלנו?  ש.

 5 לא. ת.

 6טוב. תראה, מהדו"ח הזה עכשיו עולה שיונתן חסון הגיע ארבע פעמים, זה דבר שאתה הכרת,   ש.

 7 ראית? 

 8 מטבע הדברים העבירו לי את זה לקרוא, כן  ת.

הגברת   ש. נתונים מלשכת  זה  בן משה  לך, אוקי. אז עכשיו, אני אומר לך שמה שנתן   9העבירו 

 10 נתניהו, זה יכול להיות? זה כתוב גם, לשכת גב' נתניהו. מחוז ירושלים, מעון. 

 11 אם זה כתוב אז כתוב  ת.

 12אתה יודע להגיד לי מכוח מה קיבלתם את החומרים של גב' נתניהו אם אין לכם צו וגם לא  ש.

 13 צו הרחבה? 

 14 לא. ת.

יודע שאם רוצים לקחת חומרים מתיק אחר, חומרים שהופקו מתוך מחשב צריך צו   ש.  15אתה 

 16 הרחבה, אתה מכיר את הכללים? 

 17 צריך להיות צו הרחבה.  ת.

 18 אוקי, ולמה אין צו הרחבה?  ש.

 19 לא יודע  ת.

 20לא יודע, בסדר. תראה, אתם עושים שילוב של כל מיני מקורות מידע, יכולים היו להיות לכם   ש.

בבית  וגם  במשרד  וגם  סליחה  וגם,  במעון  וגם  בבלפור  וגם  וכו'  מצלמות  שיש  ראינו   21יותר, 

 22בקיסריה אספתם את מה שאספתם עשיתם סינתוז של החומרים, אתה יודע להגיד לי מה  

 23 עשיתם עם החומרים האלה שאתם אוספים, עשיתם עם זה משהו? הצגתם את זה למישהו? 
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 1 הוא שאמרתי כל הזמן, כל חומר, ת.

 2 הצגתם את זה לאחד העדים? ש.

 3 אני לא יכול עכשיו לעבור עד עד ולהגיד מה הצגנו.  ת.

 4 תיכף אני אעבור, איזשהו עד אתה זוכר שהצגתם לו את זה? ש.

 5 אני לא זוכר  ת.

ביקש   ש. נתון שהוא  כל  וקיבל  חומרים  עוד  עידן אדירם המשיך לבקש  בוא נמשיך.  זוכר,   6לא 

 7בספטמבר הוא מקבל עוד שני דיסקים    18- למרות שלא היה לו צו, שזה דבר שהוא חמור וב

 8ממידע, נועה את יכולה להראות את זה? עוד חומר, תראה חומרים אובייקטיביים, ראיות,  

 9לא סיפורים סביב המדורה. אתה רואה? הנה הוא מקבל עוד שני דיסקים ברמת סיווג, ברמת 

 10 סודי ביותר שהוכנו על ידי צוות כך וכך, סיסטם במשרד רוה"מ. אתה מכיר את זה? 

 11 כמו שאמרתי מעבירים לי את החומר, אני לא יכול לזכור עכשיו פעולה ספציפית.  ת.

 12 אתה יכול להגיד לא זוכר  ש.

 13 אז אני לא זוכר  ת.

 14 בסדר, אז אני אכבד את זה יותר מאשר תשובות כאילו משונות.  ש.

 15 טוב  ת.

 16עכשיו, אחרי חודש ועשרה ימים של בדיקות עידן אדירם מתיישב עורך דו"ח עם הצלבה מכל   ש.

 17המקומות שיש לו. בוא נניח, אני חושב שהוא דו"ח, בוא נניח שהוא דו"ח לא מושלם הוא רק 

 18בסדר? בוא נניח, נניח לטובתך, ברישא של הדו"ח אנחנו רואים, תראה מהלך תאריכים   99%

 19סטנדלון, כל הדברים שהוא אומר שהוא עושה הוא לקח למפגשים    PSTכך וכך, עיינתי בקבצי  

עידן   שמכין  רצינית  עבודה  ממש  אחר,  ממקום  מפגשים  הממשלה,  ראש  בית  את  רק   20לא 

 21 אדירם, אתה מכיר את העבודה הזאת נכון? 

 22 כן ת.
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 1- יופי, בוא נראה מה יצא לנו מהעבודה הרצינית של עידן אדירם. אנחנו יכולים לראות שב ש.

 2  2012-האישום אני מדבר כן? יש לפני כן. יש ביש מפגש אחד בתקופה הרלוונטית לכתב  2011

 3 שני מפגשים 

 4 מפגשים של?  עם:-כב' השופט מ' בר

 5 של מילצ'ן וראש הממשלה.   ש.

 6 אני מתנגד לפני שהוא עונה. אני אבקש להתנגד לפני שהוא עונה.  עו"ד אלון גילדין:

 7 אוקי. אל תענה לשאלה.   אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8הייתה שאלה? אמרתי משהו? אני מציג חומר, חומר של התביעה כבר התביעה רוצה לקום   ש.

 9 ולהתנגד? 

 10 עו"ד חדד תשאל אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 כן, אבל השיטה הזאת, אנחנו בחקירה נגדית. אני מתקדם ש.

 12למעשה שלושה, כי אחד מהם קשור לפאקר.    2014-, ארבעה מפגשים ב2013-ארבעה מפגשים ב 

 13, כולל איזה מפגש ששם נתניהו אומר שהוא  2016- , ארבעה מפגשים ב2015-שישה מפגשים ב

 14הפסיק לעשן, מילצ'ן אומר ששם נתניהו אמר לו שהוא הפסיק לעשן אז זה בכלל לא רלוונטי,  

 15מפגשים שרלוונטיים    18כלומר ממה שאנחנו רואים כאן לאורך כל השנים לכתב האישום יש  

 16לנושאים שלנו ועוד ארבע פעמים שיונתן מגיע לבית ראש הממשלה בבלפור, זה מה שעולה  

 17 מהנתונים האובייקטיביים שאתם אוספים. אתה מכיר את הדברים האלה? 

 18 אל תענה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 שהעד יצא, זה לשיטתנו, סליחה, לשיטתנו, כן אין בעיה לשיטתנו.  ש.

 20עו"ד גילדין יש התנגדות או אין? אם יש התנגדות העד יצא,    אב"ד: -פלדמן  -פרידמןכב' השופטת ר'  

 21 אם אין התנגדות, 

 22 כן, למרות שחבל להוציא אותו בשביל דבר כזה קטן  עו"ד אלון גילדין:

 23 מה לעשות? העד כבר יוצא.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1אני אגיד רק משפט כדי לא להיכנס לוויכוחים, הטענה שלנו שהדו"ח הזה לא כולל   עו"ד אלון גילדין:

 2את כל מכל המידע שהיה להם, הוצג לעד שזה כולל את כל מה שהיה וההתנגדות היא שזה  

 3 לא.

 4 טוב, בסדר התנגדות. אנחנו חלוקים על מה שאומרת התביעה.  ש.

 5 אז אולי תגיד לנו מה עוד יש?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6אני אגיד ככה, היו שלושה סוגי מאגרים בידי המשטרה, המאגר האחד היה כניסות    עו"ד אלון גילדין: 

 7 של מערכת הביטחון לבית ראש הממשלה 

 8 הוא מספר מה שיש בתיק  ש.

 9 אני לא מבין, בית המשפט שואל  עו"ד אלון גילדין:

 10 לא, לא נכון  ש.

 11 אני לא מבין את הדבר הזה  עו"ד אלון גילדין:

 12 גברתי לא נכון, החומרים שהם בתיק  ש.

 13עו"ד חדד רק רגע, אדוני שאל שאלה, עו"ד גילדין מתנגד    אב"ד:  -פלדמן  -כב' השופטת ר' פרידמן

 14אומר שזה לא כל המידע, אם זה לא כל המידע אז אנחנו נשמע מה עמדת התביעה ומה עמדת  

 15 אדוני. 

 16 אבל גברתי לא שמעה אני חושב את ההערה שלי ויכול להיות שבגלל זה גברתי,  ש.

 17 אי אפשר לשמוע אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 אפשר שנייה?  ש.

 19 אולי הוא חוזר בו, רק שנייה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 אני מבקש שהעד ידבר על חומרים שישנם בתיק, זה הכל. מהתיק, לא מדבר מחוץ לתיק. ש.

 21 אז אדוני יודע על חומרים שאינם בתיק, אני מניח?  עם:-כב' השופט מ' בר

 22 נכון  ש.

 23 אדוני בית המשפט שאל אותי שאלה כרגע  עו"ד אלון גילדין:
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 1 אבל תענה על התיק  ש.

 2 אז תן לו רגע לדבר אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 3 זה בלתי מתקבל על הדעת.  עו"ד אלון גילדין:

 4 עו"ד גילדין, עוד פעם  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5המשטרה קיבלה שלושה סוגי חומרים, סוג אחד של חומרים זה משני מקומות    עו"ד אלון גילדין:

 6שונים, זה ממערכת ביטחון של כניסות לבלפור, וזה באמת ראיתם שלוש כניסות של מילצ'ן  

 7בכל השנים. סוג שני של חומרים זה יומן אאוט לוק של ראש הממשלה, משם יש, סונתזו שני  

יותר, אפשר להבין על    8סוגי החומרים האלה למסמך הזה ומשם עולה שיש גם משמעותית 

 9 הנושא הראשון 

 10 לא, מה זה הסיכומים האלה  ש.

 11אדוני אני משלים. הסוג השלישי של החומרים היה מיומן אחר מבלפור של רעיית    עו"ד אלון גילדין:

 12ראש הממשלה בתיק/לא בתיק, אני אומר הם קיבלו את זה בתיק, אם צו הרחבה או בלי צו  

והחומרים   ההגנה  שקיבלה  חקירה  חומר  זה  לתיק,  התקבל  לא  שזה  אומר  לא  זה   13הרחבה 

 14האלה היו עוד מפגשים, סך הכל היו משמעותית יותר מפגשים מהתיעוד הזה. גם התיעוד הזה  

 15וזה העד אמר בחקירה ראשית יש מפגשים שאנחנו הראינו אותם בראיות והם לא מופיעים  

פעם   כל  לא  אומרת,  זאת  השני,  עם  אחד  מדברים  לא  השלושה  וגם  מהשלושה  אחד   16באף 

 17שמילצ'ן הגיע זה מופיע גם פה וגם פה, ההתנגדות הייתה על דבר אחד, הוא רשאי להציג, זה  

 18 מזכר, ההתנגדות הייתה להגיד שזה סיכום של הכל. 

 19 עו"ד גילדין אם לא הכל בתיק אז מה שלא בתיק  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20הכל בתיק, הכל בתיק, לא הכל בנייר הזה. הכל בתיק, ודאי שהכל בתיק. הוא טוען    עו"ד אלון גילדין:

 21שמה שלא הוגש, יש לו טענה כשהיומנים של מה שנקרא היומנים של רעיית ראש הממשלה  

 22התקבלו נתפסו מתיק המעונות והתקבלו בתיק הזה בלי צו הרחבה, זו טענה לגיטימית, אפשר 

 23 להתווכח, אפשר לחשוב משפטית, כן, לא, אבל, 
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 1 אדוני סומך על זה למרות שלכאורה יש טענה שזה,  עם:-כב' השופט מ' בר

 2אני לא אומר שאני סומך או לא סומך אני רק אומר דבר אחד, כשמציגים לעד שזה    עו"ד אלון גילדין:

שלא   פגישות  הרבה  יש  מזה  וגם  מזה  שגם  להגיד  אדע  אני  לשאלה,  היא  ההתנגדות   3הכל 

 4נ' אני אגיד לגבי משמעות  -רשומות שם ואני יודע עליהם ולכן כיוון שחלק מהמסמכים הוגשו כ 

על זה בחקירה הראשית. הטענה היא לשאלה, ההתנגדות היא   ... והעד כבר העיד   5המסמך 

 6 לשאלה, סליחה, ההתנגדות היא לשאלה כשבשאלה הוצג שהמסמך הזה 

 7 שהוא משקף את כל הכניסות  עם:-כב' השופט מ' בר

 8 זו הטענה  עו"ד אלון גילדין:

 9 מר חדד?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 צריך להשיב לזה?  ש.

 11 כן  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12זו חוצפה בעיני שבאים ואומרים דברים לפרוטוקול שלא מבוססים על ראיות. אנחנו נמצאים  ש.

 13התביעה בסוף פרשת התביעה, התביעה כבר הגישה את כל ראיותיה, כבודכם  בסוף פרשת  

 14 יודע מי הם העדים הבאים, אין עוד עדים, אני מזכיר נשארה לנו פרח 

 15 לא צריך לחזור  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

כל   ש. פעם,  עוד  פה,  בעל  לסיפורים  הכבוד  כל  עם  אז  סיפורים  ומספרים  באים  כי  בסדר   16לא, 

 17הטענה שלנו היא שאנחנו כל הזמן מדברים בעל פה סיפורי סיפורים אל מול ראיות. עכשיו  

 18 אני, 

 19 יש לאדוני התנגדות להגיד לעד שלשיטת המדינה זה לא ממצה? כב' השופט ע' שחם:

 20 או שתגיד שזה מהראיות שהוגשו בתיק  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21היינו צריכים את כל ההסבר ולהכניס לפרוטוקול דברים שהם לא  בשמחה גדולה, בשביל זה   ש.

 22 נכונים, אבל זו פעם שלישית של סיכומים כאלה.
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 1לא, זה שזה לא ממצה אני מסכים, להגיד שזה מהראיות שהופקו בתיק, הופקה    עו"ד אלון גילדין:

 2 ראייה אולי, 

 3 שהוגשו בתיק שלנו.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 מר חדד אומר שזה לא הוגש המסמך שאדוני סומך עליו.  עם:-כב' השופט מ' בר

 5אז אי אפשר להגיד שזה מהיומנים שהוגשו בתיק, אם זה לא הוגש בתיק אז אי    עו"ד אלון גילדין:

 6 אפשר הוא לא יכול להגיד את זה.

 7 הפורמולה לא חשובה, חשוב שהעד יבין שלשיטת המדינה זה לא ממצה כב' השופט ע' שחם:

 8 נכון, זה הכל עו"ד אלון גילדין:

 9 כבודכם אני לא מקבל את זה. ש.

 10 אנחנו לא נכריע בזה  כב' השופט ע' שחם:

 11 לא, אבל מה זה לשיטת המדינה, המדינה כבולה בראיות, אם יש לה ראיות שתציג אותם. ש.

 12 אבל אנחנו לא נכריע עכשיו  כב' השופט ע' שחם:

 13 אני מסכים, אני אעשה את זה אחרת, אני רוצה להציע נוסח אחר  ש.

 14 שהעד לא יוטעה זה הדבר היחיד  כב' השופט ע' שחם:

 15 אני אציע דבר אחר, זה הדו"ח הממצה שהכין עידן אדירם על זה אין מחלוקת.  ש.

 16 על זה יש מחלוקת.   עו"ד אלון גילדין:

 17 עורכים דו"ח נוסף?  ש.

 18 אני לא יודע אם, עו"ד אלון גילדין:

 19 זה הדו"ח האחרון, האחרון  ש.

 20 לא, זה מטעה, אני לא רוצה שהוא יוטעה לחשוב שזה כל מה שיש.  עו"ד אלון גילדין:

 21 זה לא ייאמר כך, ייאמר שזה דו"ח שהכין עידן אדירם עם:-כב' השופט מ' בר

 22 הדו"ח האחרון שהכין עידן אדירם ש.

 23 כל עוד הוא לא מבין מהשאלה  עו"ד אלון גילדין:
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 1 שלא ייווצר מצב שזה ממצה  כב' השופט ע' שחם:

 2 זה ממצה, זה בוודאי ממצה  ש.

 3 אדוני צריך להבין איפה אנחנו נמצאים כב' השופט ע' שחם:

 4 נכון, בבית משפט שטוענים על בסיס ראיות, אני יודע  ש.

 5 מר חדד כב' השופט ע' שחם:

 6 אבל אדוני לא משנה, דו"ח אחרון  ש.

 7 אנחנו לא הולכים להכריע  כב' השופט ע' שחם:

 8 יש לו דו"ח? לא, אז אני, יש דו"ח של מישהו אחר?   ש.

 9 אנחנו מאשרים את השאלה שזה דו"ח של עידן אדירם  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 אין עוד דו"ח  ש.

 11 בסדר  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12סתם, אנחנו באמת מתעכבים שלא לצורך בחקירה הנגדית היום, ממש שלא לצורך. זו פעם   ש.

 13 רביעית או חמישית. 

 14 בסדר מר חדד, זה גם לפעמים קורה מהצד ההפוך.  כב' השופט ע' שחם:

 15 לא, לא נכון  ש.

 16 בכלל לא  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 עובדה שהוחלט על נוסח אחר אז זה בוודאי לא  עו"ד אלון גילדין:

 18לא, לא הוחלט על נוסח אחר. כורש ההתנגדות נדחתה, זה הדו"ח האחרון של עידן אדירם   ש.

 19 בסדר? זה הדו"ח האחרון של עידן אדירם, אתה מכיר אותו? 

 20 מטבע הדברים, כן.  ת.

 21יופי. תגיד לי כשאתה רואה מהדו"ח האחרון של עידן אדירם שיש מפגשים מועטים שיונתן   ש.

 22חסון מגיע רק ארבע פעמים, למה אז אתם לא הולכים למשל ומוציאים איכונים לטלפון של  

 23יונתן חסון לראות האם הדו"חות שאתם הכנתם אחרי חודש ועשרה ימים של עבודה מאומצת  
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 1האם באמת אילו המספרים הנכונים או המספרים, דרך אגב, זה גם מתאים לאחת הגרסאות  

 2של יונתן חסון שהוא בא רק ארבע פעמים, היו לו כל מיני גרסאות, למה אתם לא בודקים אם 

 3 זה נכון או שאולי יש עוד ביקורים? למה אתם לא עושים פעולה כזאת? 

 4אני זוכר את ההבנה שזה נתונים חלקיים ולא כל ביקור תועד ונרשם, ביקור ספונטאני כזה   ת.

 5 או אחר בבית ינאי או בקיסריה 

 6אבל השאלה הייתה אחרת. השאלה הייתה הואיל ויש איזשהו פער כזה או אחר    כב' השופט ע' שחם:

 7למה לא לבצע איכונים באופן בלתי אמצעי ולראות מתי וכמה פעמים הוא היה במקום? זאת 

 8 השאלה? 

 9 אז אני לא זוכר מה ביקשנו ומה אושר  ת.

 10תראה אני אגיד לך מה מטריד אותי. בוא נגיד שזה דו"ח לא ממצה, אתה יודע מה? בוא נלך   ש.

 11מהפעמים זה נרשם בסדר? אני אומר לך שלא, שזה כמעט    60%מהפעמים זה רק נרשם,    75%

 12זה אומר שהכמויות הן קטנות מאוד מאוד מאוד מאוד    60%גם    60%מאה אחוז אבל נגיד רק  

כדי שהכמות   להיות מאות מפגשים  צריכים  של הדס  הגרסה  לפי  של הדס,   13לעומת הגרסה 

 14 תעבור. 

 15 לא מסכים  ת.

 16 לא מסכים?  ש.

 17 לא ת.

 18 כמה מפגשים צריכים להיות כדי שהכמות תעבור לפי הדס? ש.

היו   ת. כן,  העמיסו,  החקירה  בחומר  החקירה?  בחומר  רואה  שאתה  מה  לפי  או  הטבלה   19לפי 

 20 ביקורים ספונטאניים שלא נרשמו ולא תועדו, 

 21 אתה לא שומע את השאלה שלי לכן אתה לא עונה  ש.

 22 עוד פעם, אתה מבקש ממני לאשר משהו שלא,  ת.
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 1הוא לא מבקש לאשר, הוא שאל כמה ביקורים לפי הבנתך היו צריכים להיות    כב' השופט ע' שחם:

 2 כדי שתהיה הכמות שנטען לה?

 3לא חייב להיות גם ביקור, לצורך העניין בן אדם חוצה את הגדר ומביא שמפניה זה ביקור? זה  ת.

 4 עונה להגדרה ביקור? לא.  

 5 אדוני יודע לנקוב באיזושהי הערכה מספרים כזאת בכמה ביקורים מדובר?   כב' השופט ע' שחם:

 6 לא ת.

 7 לא, בסדר כב' השופט ע' שחם:

 8 תגיד לי כמה פעמים היו שחצו את הגדר אתה יודע? בחומר שלכם כמה פעמים עלה?  ש.

 9 היו כמה פעמים  ת.

 10 אם אני אומר לך שזה פעם אחת? ש.

 11 אז פעם אחת  ת.

 12אז פעם אחת, אז אחרי שאתה אומר פעם אחת וזה קשור בכלל לפאקר אני שואל אותך כמה   ש.

 13 ביקורים היו, האם זה דבר שבדקתם אותו? 

 14 נשאלתם ועניתי תשובה.  ת.

 15 לא, האם בדקתם אותו? זו שאלה אחרת עכשיו  ש.

 16 מה בדקנו או לא, זה לפי מה שאושר לנו, לא זוכר מה אושר ת.

 17בסדר, בוא נמשיך. עכשיו תראה, אני הצגתי לעידן אדירם, אתה יודע מה? בוא נעשה את זה  ש.

 18יותר, תאשר לי שמעולם לא הצגתם לאיזשהו עד בתיק את הממצאים של עבודה המאומצת  

 19 היסודית של עידן אדירם? 

 20 לא זוכר את זה  ת.

 21 אז אני אומר לך שמעולם לא הצגתם את זה?  ש.

 22 אני לא זוכר כל עדות ועדות  ת.

 23 הצגתם את זה מעולם למישהו? יש לך הסבר למה לא  ש.
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 1 לא. ת.

 2 אתה הכרת את הסתירה בין הגרסאות של הדס לבין הראיות האובייקטיביות האלו?  ש.

 3 2017אני לא יכול לזכור מה הכרתי באוגוסט  ת.

 4תראה, כי בית המשפט התעניין בשאלה כשעידן אדירם נחקר, גברתי שאלה, האם הצפת את   ש.

 5זה למעלה? אתם שומעים סיפורים, סליחה, יש את הגרסה של נתניהו שמתאימה לנתונים  

הגרסה   את  האובייקטיביים,  לנתונים  שמתאימה  שרה  של  הגרסה  את   6האובייקטיביים, 

 7לטעמנו כדי שלא, לטעמנו לפחות של יונתן חסון שאחת הגרסאות ממש מתאימה למה שאנחנו  

 8רואים פה, את הגרסה של אפי אזולאי, המון גרסאות שמתאימות לנתונים האובייקטיביים,  

לנתונים   מתאימה  מילצ'ן  של  הגרסה  גם  אגב  דרך  הדס,  של  הגרסה  את  יש  זאת   9לעומת 

לנתונים   מתאימה  שלא  הדס  של  הגרסה  את  יש  זאת  ולעומת   10האובייקטיביים 

 11האובייקטיביים, האם חשבת במהלך הדרך, במעלה הדרך שיכול להיות שהעובדה שהנתונים  

 12 האובייקטיביים לא מתאימים לגרסה של הדס זה אולי בגלל שהגרסה של הדס לא נכונה? 

 13 לא ת.

 14 לא, בסדר, אתה צודק. בוא נמשיך. ש.

 15 ראינו ביחד?  2016הדס נחקרה בחודש דצמבר   

 16 כן ת.

 17 אחר כך היא לא נחקרה כמעט עשרה חודשים אתה יודע להגיד לי למה?  ש.

 18 לא ת.

 19במסגרת החקירה קורה הדבר המאוד מאוד מוזר,   2017באוקטובר  4- לאחר החקירה שלה ב ש.

 20במסגרת החקירה, הדס מתבקשת להסביר שוב על התהליך של העברת החשבוניות בדצמבר 

 21 , אולי נראה את זה. אני בינתיים אקריא. 2016

 22תגידי לי כמה מילים על, הדס, על ההליך של הייצור של החשבוניות    -דני יופה שואל אותה   

 23 לעדויות וביקשנו ממך למסור? אתה רואה את זה? אחרי שהתחלת להגיע לפה 
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 1 כן ת.

 2אז קודם כל לגבי הטענה כאילו שזה יוזמה של הדס אתה רואה שדני יופה אומר לה שאנחנו   ש.

לבקשתכם  שכתוב  אמת  מזמן  האובייקטיביות  הראיות  את  גם  יש  למסור,   3ביקשנו 

להגיד שאתם  יודע  יופה  דני  וכו', אבל אתה רואה שגם  ודרישתכם   4ולדרישתכם, בקשתכם 

 5 ביקשתם למסור, דני יופה טועה פה? 

 6 ככה כתוב פה  ת.

 7 ככה כתוב פה, אוקי. אתה הנחית לחקור שוב את הליך ייצור החשבוניות?  ש.

 8 כמו שאמרתי התהליך היה תמיד, תמיד תמיד  ת.

 9 אתה יכול להגיד כן, לא, לא זוכר ש.

 10 בסוף בסוף זה מגיע אלי ואני מאשר לחוקרים לבצע את הפעולות, כן  ת.

 11אתה יכול להסביר לי מה ההיגיון? למה לחקור שוב? תראה תגידי לי כמה מילים הדס על   ש.

 12התהליך של ייצור החשבוניות אחרי שהתחלת להגיע לפה לעדויות וביקשנו ממך למסור, כן,  

 13להסביר לנו את ההעתקים האלו בכמה מילים איך זה עבד? מה היה הרעיון, למה ביקשתם 

 14 שוב?

 15 סביר להניח שהיו ממצאים כאלה ואחרים,  ת.

 16 לא, לא, בלי סביר להניח, תשובות, אם אתה זוכר?  ש.

 17 אני לא זוכר  ת.

 18 אז תגיד אני לא זוכר  ש.

 19 לא זוכר  ת.

 20 סביר להניח, הסברות שלך הן פשוט לא נכונות כל כך  ש.

 21 אז אני לא זוכר  ת.

 22 אני רוצה לעזור לך  ש.

 23 טוב  ת.
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 1עכשיו, התשובה שאומרת לכם קליין היא מאוד מאוד מוזרה, וגם דני יופה אישר שזה ממש   ש.

 2דבר מוזר או אפילו דבר שהוא לא נכון בעליל, תראה מה היא אומרת לכם. היא אומרת פניתי  

 3לשרה, תבין, שואלים פה על הליך ייצור החשבוניות בדצמבר בסדר? זה ברור לך נכון? אחרי  

 4 שהתחלת להגיע פה לעדויות ביקשנו ממך למסור, אתה רואה את זה? 

 5 כן, אני רואה את זה  ת.

 6פניתי לשרה    -אז מדברים פה על החשבוניות בדצמבר שהיא מוסרת ותראה מה היא עונה   ש.

 7שהיא עושה בשבילנו את הנהלת החשבונות של ארנון אני מכירה אותה הרבה שנים, היא  

 8עבדה אצלנו גם בחברה שם היא הייתה ואחר כך, עכשיו, אני ביקשתי ממנה פה בלי שום קשר 

 9אליכם כמה חודשים לבקשה של ארנון הוא ביקש לדעת כמה שרה עולה לו. אתה רואה את  

 10 זה?

 11 כן ת.

 12 עכשיו, אתה יודע שהתשובה הזאת היא תשובה שאינה אמת? אתה מודע לזה. ש.

 13 תשובה של מה?  ת.

 14 של הדס פה? שהיא באה ומנסה להלבין את תוכן ייצור החומרים?  ש.

 15 לא ת.

 16אני אגיד לך איך אנחנו יודעים שזה לא אמת כי אנחנו מסתכלים על החומרים שניתנו לכם   ש.

 17בדצמבר ואנחנו רואים מהחומרים עצמם, אנחנו רואים מהחומרים עצמם שאילו חומרים  

 18 שהוכנו בדצמבר לאחר שמבקשים ממנה להביא חומרים. 

 19 אבל אני זוכר  ת.

 20 אני שואל אותך אם זה דבר שאתה יודע?  ש.

 21 לא. ת.

 22לא, בסדר. אתה יודע להגיד לי למה לא עימתתם אותה עם העובדה שהחומרים מדצמבר זה   ש.

 23 חומרים, 
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 1 לא ת.

 2לא, בסדר. עכשיו, בעקבות החקירה הזאת, אתה יודע שלאחר ארבעה ימים מהחקירה הזאת   ש.

 3 הדס קליין מגיעה אליכם ומוסרת לכם שני קלסרים עם חומרים? 

 4 חומרים, מתי ואיך אני לא זוכר היא מסרה  ת.

 5אתה היית מודע שלאחר החקירה הזאת הדס הולכת ומבצעת חיפושים בעצמה לפי שיקול   ש.

 6 דעתה בדואר האלקטרוני שלה?

 7 לא ת.

 8 בוחרת איזה מסמכים להביא לכם ואיזה לא?  ש.

 9 לא זוכר  ת.

 10לא זוכר? כי פתאום היא מגיעה עם שני קלסרים, דרך אגב, בסוגריים אני אומר לכם, למשל   ש.

 11את ההודעה בינה לבין פאקר עם המתנות ההדדיות היא לא מביאה אבל בסדר, היא מביאה  

 12 לכם עוד שני קלסרים עם חומרים, אתה לא היית מודע לזה אתה אומר? 

 13 אני לא זוכר  ת.

 14תוכל להגיד לי למה בשלב הזה לפחות אף אחד לא חושב רגע, יש לה חומרים במייל, אולי   ש.

 15 נוציא צו נראה מה יש שם?

 16 לא ת.

 17אני אומר לך שזו לא רק פררוגטיבה של המשטרה להוציא צו ולנהל חקירה יסודית זו זכות   ש.

 18של החשוד, של הנאשם שהמשטרה תנהל חקירה במצב יסודי ותבדוק איזה חומרים יש ואיזה  

 19 חומרים אין, זה ברור לך נכון?

 20 הוא שאמרתי לך הכל נעשה בהתאם לתהליך שהסברתי  ת.

 21שמעת את השאלה שלי? שאלתי אם אתה מודע לזה, האם אתה מודע לזה שזכותו של נאשם   ש.

 22שמשטרת ישראל תבצע חקירה יסודית שאם יש חומרים היא תאסוף אותם על פי צו היא  

 23 תבדוק בעצמה איזה חומרים יש ואיזה חומרים אין? 
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 1 חקירה צריכה להיעשות בצורה מקצועית של איסוף ראיות, בחקירה הזאת התהליך היה   ת.

 2 עקום?  ש.

 3 בכפוף לאישורים בתוך הבית וגם היועץ  ת.

 4 עקום?  ש.

 5 לא הייתי אומר עקום,  ת.

 6 מה היית אומר? אתה אמרת מוזר, השתמשת במילה מוזר? ש.

 7 לא, אל תכניס לי מילים לפה  ת.

 8 אתה אמרת, אז תבחר מילה  ש.

 9 אמרתי החקירה הזאת נוהלה בתהליך ששונה מתיקים אחרים שאני הייתי מעורב בהם. ת.

 10אתה יכול להגיד לי מה ההבדל בין התהליך לבין הדס קליין? מה הקשר? בין התהליך לבין   ש.

נחקרים   מזמינה  אחרים,  עדים  של  לחקירות  מגיעה  קליין  שהדס  העובדה  קליין?   11הדס 

 12לחקירה, אני אראה לך עוד מעט בהמשך עוד. נמצאת בהכנות של עדים אחרים, מופעלת על  

 13 ידכם, מביאה מסמכים בחניונים, מה זה קשור לאישורים של היועץ? 

 14לא קשור לאישורים, כל מה שאתה אומר זה לא מדויק, לא הפעלתי אותה ויש לקצין משטרה   ת.

 15 שיקול דעת. 

 16 בוא נמשיך. נתקדם. תגיד לי, אין לכם צו חיפוש כדין בשלב הזה בעניין של הדס נכון? ש.

 17 מה זה צו חיפוש, למה?  ת.

 18 לקבל את החומרים של מילצ'ן מהדס?  ש.

 19 לא זוכר  ת.

 20אתם ממשיכים לקבל מסמכים תוך שימוש בהדס,   2017בסדר. בוא נראה, באוקטובר, דצמבר   ש.

 21 אתה יודע את זה? 

 22 קיבלנו ממנה מסמכים אני זוכר ת.
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 1לא, לא רק ממנה, אני אראה לך גם עדים אחרים שהדס נותנת להם הוראות להעביר מסמכים,   ש.

 2 אתה מכיר את זה? 

 3 לא ת.

 4 בוא נראה ביחד. אתה ידעת ששרה שוחט הכינה קלסרים עם מסמכים שהיא ליקטה עבורכם? ש.

 5 אני יודע ששרה שוחט נחקרה במשטרה, כן  ת.

 6אתה יודע שהיא קיבלה הוראות מהדס לפני החקירה שלה במשטרה איזה מסמכים להביא   ש.

 7 ואיזה מסמכים לא להביא? 

 8 לא ת.

 9 בוא נראה את זה ביחד ותגיד אם זה תקין בעיניך שככה מתנהלת חקירה.  ש.

 10 בנובמבר, שרה שוחט, סליחה   9-למשל הדס נחקרת פה בבית המשפט ב 

 11 אבל למה אנחנו צריכים את התיוג של העד?   כב' השופט ע' שחם:

ולא   ש. להביא  מה  לה  אומרת  שהדס  קלסרים,  מ...  שהיא  אומרת  היא  תראה  מקבל.   12בסדר, 

 13 להביא, שהיא לא ביקשה רשות ממילצ'ן כדי להביא את המסמכים, אילו דברים שאתה מכיר? 

 14דיברנו קודם, הדס היה לה את הסמכות מבחינתנו לפנות לשרה שוחט ולקבל את המסמכים,  ת.

 15 זה אני זוכר 

 16א. לא היה לה סמכות כי זה לא המסמכים שלה אבל נשים בצד את המשגה המשפטי הלא   ש.

 17מאוד מוצלח הזה. אני שואל שאלה אחרת, שרה שוחט נקראת לחקירה, האם זה לגיטימי  

 18 בעיניך, אתם לא מבקשים ממנה להביא מסמכים, 

 19 שוב, לגיטימי בעיניו, לא לגיטימי  כב' השופט ע' שחם:

 20 אני מקבל, האם זה דבר אתה הנחית?  ש.

 21 אני לא זוכר  ת.
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 1שלפני שהיא תבוא לחקירה הדס קליין תיגש לעדה לעתיד לעוד יום או יומיים ותגיד לה איזה   ש.

 2מסמכים להביא, איזה מסמכים לא להביא, איזה קלסרים לפרק, מה לפרק מתוך הקלסרים,  

 3 האם זה דבר שאתה הנחית? 

 4 אני לא זוכר כל הנחיה שלי לאורך השנים שלי ביאח"ה  ת.

 5 זו הנחיה שיכול להיות שאתה תיתן? לבקש מהדס לומר לשרה שוחט,  ש.

 6 שיקול דעת לראש הצוות, לקצין משטרה שם, סומך עליהם לומר ... יש  ת.

 7 סומך. אתה ידעת ששרה שוחט מביאה את המסמכים של מילצ'ן בלי אישור של מילצ'ן? ש.

 8 לא ת.

 9בסדר. תראה, הקושי שלי גם עם האירוע הזה שהדס הנחתה אותה מה להביא ומה לא להביא   ש.

 10 זה אירוע שאתה מכיר אותו? 

 11 לא ת.

 12אתה מבין שנתתם להדס איזושהי יכולת לנווט את החקירה? זה דבר שאתה הכרת  בסדר.   ש.

 13 אותו? 

 14 הדס לא ניווטה את החקירה  ת.

 15לא ניווטה בסדר, היא מחליטה איזה חומרים יינתנו או לא יינתנו, היא מזמינה עדים, היא   ש.

 16 אומרת איזה קלסרים לפרק ולתת, היא עושה חיפושים לעצמה? 

 17 הדס לא ניווטה את החקירה  ת.

 18בוא נמשיך. עוד סיפור מעניין זה שהדס מספרת כמו שאתה אמרת פה כבר כמה פעמים אני   ש.

כשיוצאים  של ראש הממשלה  בבגאז'  וסיגרים  בסבלנות שהעמיסו שמפניות  חיכיתי   19פשוט 

 20 מביקור אצל מילצ'ן נכון? 

 21 כן, אני זוכר שהעמיסו, כן, היה מוכן, סיגרים,  ת.

 22 אתה כמובן לא זוכר שהעמיסו, אתה זוכר שהדס סיפרה על זה?  ש.

 23 מחומר החקירה זה עלה, כן  ת.
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 1 אז בוא תדייק, אתה לא זוכר שהעמיסו, אתה זוכר שהדס סיפרה על זה?  ש.

 2 אני זוכר שגם נתניהו אמר שהוא לקח ושם בבגאז'  ת.

 3 נתניהו אמר? אתה בטוח?  ש.

 4 כן, זה למיטב זיכרוני  ת.

 5 למיטב זיכרונך?  ש.

 6 כן ת.

 7אז זיכרונך בוגד בך. עכשיו, הדס אומרת בחקירה את הדבר המעניין הבא, היא לא אומרת   ש.

 8יונתן היה מכניס ישר לבגאז' אם זה אצלנו, אצל ארנון, בבית    - שהיא ראתה היא אומרת ככה  

הנהגים   ככה  אז  פשוט,  היה  הוא  אז  שלנו,  המתחם  בתוך  ממש  חונות  המכוניות  כי   9ינאי 

 10 והמאבטחים רואים את זה, כך היא אומרת. כך הדס אומרת

 11 אם זה מה שכתוב, ת.

 12 כן, כלומר יונתן הוא זה שמעמיס מי יודע, מי מודע? הנהגים והמאבטחים, ראית?  ש.

 13 אם זה מה שכתוב אז כן  ת.

 14אז לפחות ממה שהיא מספרת פה, יונתן היה ולא היא, למה אתם לא שואלים אותה תגידי   ש.

 15 איך את יודעת אם יונתן עשה את זה? 

 16 ? 2017-אתה רוצה שאני אזכור למה לא שאלנו אותה שאלה ב ת.

 17אני לא רוצה שתזכור שום דבר. עכשיו, זה סיפור שמגיע יחסית מאוחר בחקירה הרביעית של   ש.

 18הדס ובאופן מוזר אחרי שהיא נזכרה בזה, מי נזכר אחר כך? יונתן גם נזכר באירוע שלא היה,  

 19זה קורה דרך אגב בתיק הזה המון פעמים, אנחנו נראה את זה בהמשך עם הקבינט איך שניהם  

 20 נזכרים בדברים שלא היו באופן סימולטני שזה אירוע מאוד מיוחד. 

 21 אתם חוקרים את הנהגים של ראש הממשלה, בסדר?  2017בסוף שנת   

 22 חקרנו אותם  ת.
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 1יופי. אתם שואלים אותם שאלות והם מבהירים אחד אחרי השני שהטענה הזאת שהעמיסו   ש.

 2בבגאז' שמפניות  וסיגרים היא טענה לא נכונה. תראה למשל, הגשנו כאן בהסכמה את  לכם  

 3ההודעה של מאיר דלורוזה בוא נראה מה הוא אמר, אני שם בצד, נהגים של ראש הממשלה  

 4 תקשיב למה שאמרתי אם לזה אתה רוצה להתנגד 

 5 תגיד לשיטתנו  עו"ד אלון גילדין:

 6 לשיטתנו, הכל לשיטתנו  ש.

 7 מה לשיטתנו  ת.

 8בכלל, הכל. שואלים את מאיר דלורוזה זה הוגש בהסכמה האם אתה הבאת במועד כלשהו   ש.

 9סיגרים בקופסאות או בתפזורת, משקאות חריפים או ארוחות עבור ראש הממשלה ובני ביתו  

 10 ממקום אחר למעונו של ראש הממשלה? לא.  

זוכר שנהג אחר או אדם אחר היה מביא סיגרים או משקאות חריפים או מזון     11האם אתה 

 12 כלשהו למי מדיירי הבית בנסיבות כלשהן? אני לא מכיר אף אחד כזה.  

 13גם את ההודעה של שלום ברכה הגשנו בהסכמה, אותה תשובה, אף פעם לא הבאתי, זה לא   

 14 התפקיד שלי. אני רק מציין שלפעמים אני לוקח מזון ארוז לרוה"מ מהבית למשרד וזהו.  

 15שואלים אותו את אותה שאלה, האם אתה זוכר שנהג אחר או אדם אחר היה מביא סיגרים   

 16 לא ידוע לי.   -או משקאות חריפים או מזון כלשהו למי מדיירי הבית בנסיבות כלשהן? תשובה  

 17עכשיו, הפתרון שמצאו החוקרים שיכל להתמודד עם הקושי בין מה שאמרה הדס לבין מה   

 18שאומרים הנהגים זה להפסיק לשאול את הנהגים הבאים בתור את שאלות האלו אבל הם 

 19הגיעו לבית המשפט ואנחנו שאלנו, שאלנו את קובי לוי ואת בועז אסייג אני אומר לו תאשר 

 20לי ובזה נסיים שאתה מעולם לא ראית, לא הבאת שמפניות וסיגרים ממילצ'ן עבור מר נתניהו?  

 21 מעולם לא.  -לא, מעולם לא. אסייג ענה את אותה תשובה   -תשובה 

 22עכשיו, אני שואל אותך האם העובדה שכל הנהגים שוללים את מה שגברת קליין אומרת האם  

 23 זו עובדה שהכרת אותה? 
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 1אני זוכר לגבי ההעמסה, היה את זה בחומר החקירה גם שקית מוכנה בקבוקי שמפניה וזה   ת.

 2 עבר לרכב. 

 3 היה בחומר הכוונה הדס קליין אמרה  ש.

 4 גם הדס קליין  ת.

 5בסדר, אתה מבין את השאלות שלי? כל הקו שאני מראה לך הדס אמרה לכם שהם לא חברים   ש.

 6כאן בבית משפט היא הודתה שהם חברים. הדס אמרה א' אני מראה לך מינוס א'. הדס אמרה  

 7שהיוזמה תמיד הייתה של שרה, אני מראה לך הודעה שהיא כותבת לשרה ארנון רוצה לתת  

קליין   הגב'  אחר  שבי  הלכתם  שאתם  שהעובדה  לך  מראה  אני  ההולדת,  ליום  מתנה   8לכם 

 9 שניהלה לכם את החקירה הובילה לאסון,  

 10 אני לא מסכים עם מה אתה אומר  ת.

 11לא מסכים, בסדר, נתקדם. אתה זוכר שהדס אמרה מתוך הניסיון לנפח, דרך אגב גם באופן   ש.

 12היו הרבה מאוד ביקורים בבית ינאי, כך    2016מיוחד, גם יונתן אחריה אמר את זה שבקיץ  

 13שניהם סיפרו באופן מאוד סימולטני באותו יום אני חושב. אני אומר לך שמהנתונים שלכם 

 14שאסף עידן אדירם לאחר עבודה מאומצת של חודש ועשרה ימים אנחנו רואים שבקיץ היה  

 15 רק ביקור אחד בבית ינאי, האם זה דבר שהטריד אותך? בדקת אותו? 

כל   ת. ולא  חלקיים  שהם  הבנו  הנתונים  שאמרתי  באופן  כמו  החליט  אם  מתועד,  היה   16ביקור 

 17 ספונטאני להיכנס לאכול ולקחת סיגרים לא רשום. 

 18תוציא איכונים, דרך אגב למה    2016תגיד למה לא עשית, הנה מחלוקת, בדיקה מדגמית, קיץ  ש.

 19איכונים, ראש הממשלה אמרתי לך הוא לא נוסע לבית ינאי על אופניים, יש לו שיירה הוא  

 20חמש עשרה מכוניות, למה אתם לא בודקים? יש לכם יכולת כמו שעשיתם עם  -נוסע עם עשר 

 21 יאיר נתניהו והמלון, לבדוק כמה פעמים הוא היה בבית ינאי? 

 22 התייחסנו כבר לסוגיית האיכונים, קיבלת תשובות  ת.

 23 והמאבטחים?  ש.
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 1אמרתי לך כל הפעולות אם העברנו בקשה בתוך מאות הבקשות לפעולות כאלה אני לא זוכר   ת.

 2 אבל מה שביצענו זה מה שיש

 3בסדר. תגיד לי עימתת מישהו עם הנתונים האלו? שאלתי אותך כבר, אתה רואה סתירות על   ש.

 4 גבי סתירות עם הנתונים שאתם עושים, עימתת מישהו עם זה?

 5 לא זוכר  ת.

 6אתה מבין שיש בעיה עם זה שאתה מניח את המבוקש שהחומרים הם חלקיים במקום לבדוק   ש.

 7 אם הם באמת חלקיים או לא? אתה מבין את הבעיה הזאת?

 8 אני מבין את חומר החקירה שהיה, החומר,   ת

 9 החומר זה הדס קליין.  ש.

 10 לא, זה לא היה רק הדס קליין  ת.

 11 זו באמת תופעה של ראיית מנהרה, ורטיגו, אני לא יודע איזה תופעה זאת.  ש.

 12מאלף באיך מנפחים על ידי הדס קליין  בוא נראה עוד, אתה יודע מה? אנחנו קיבלנו הרי שיעור   

 13 ואני רוצה לדבר איתך על חנות הקבינט. אתה מכיר את החנות הזאת? 

 14 כן ת.

 15 אולי כבודכם אפשר לבקש הפסקה של חמש דקות ואז נתחיל עם בענייני הקבינט?  ש.

 16 טוב  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 ה פ ס ק ה 

 18 לאחר ההפסקה  

 19 מר ברנור אני חוזר מעט אחורה, דיברנו על צווי המצאת מסמכים שהוצאתם לחנויות  ש.

 20 כן ת.

 21 הוצאתם צווים לחינאווי, י.ד. עסקים וואן וייז.  ש.

 22 כן ת.
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 1אחר כך הוצאתם גם צווים לוויין אנד מור למרות שהיו בו רכישות מועטות. אתה יודע להגיד   ש.

 2 לי למה לא הוצאתם צווים לחנות בשם הקבינט? 

 3 למיטב זיכרוני הקבינט עלה מהדס, היא נתקלה במישהו ונזכרה בקבינט  ת.

 4 במקרה?  ש.

 5 כך היא אמרה.  ת.

 6 אתה יודע שבמקרה יונתן פגש גם את עינב מהקבינט?  ש.

 7 את זה אני לא מכיר  ת.

 8זה גם מקרה? אתה לימדת אותנו שאין מקרה, ממש השיעור הראשון שנתת לנו ובמקרה או   ש.

 9 במזל ממוזל כמו שישראל אוהב לומר היא פוגשת ויונתן פוגש? 

 10 לא, כמו שאני זוכר היא נתקלה בו  ת.

הקבינט   ש. קיום  על  ידעתם  לא  שאתם  אומרת  זאת  ונתקלים,  ברחוב  הולכים  כן   11נתקלה, 

 12 כשהוצאתם את הצווים נכון?  2017באוגוסט 

 13 עד אותו שלב, כן.  ת.

 14אתה יודע איך נולדה החנות? אתה אמרת שהדס נפגשה בטעות אתה זוכר מה הדס סיפרה   ש.

 15 לראשונה כשהיא מדברת על הקבינט? 

 16 לא זוכר במדויק, לא.  ת.

 17אז בוא אני אראה לך כי אני אומר לך שהייתה לכם בעיה, מה הייתה הבעיה שאותה ניסו   ש.

 18שאין רכישות של סיגרים,    2012-2013לפתור? אתם טענתם לקו אספקה, פתאום יש שנתיים  

 19יש מעט מאוד רכישות של סיגרים ואז זה לא מתאים לקו טענת האספקה אז מביאים את  

 20הדס ומבקשים ממנה בשיחות לא מתועדות לנסות ולאתר רכישות נוספות ואז היא מגיעה  

 21באוקטובר ותראה את השאלה המדהימה שנראה כאילו שואלים ותראה את    4-לחקירה ב

 22הסנכרון המדהים בין החוקרת לנחקרת שכמובן הוא פרי של שיחות קודמות שאין לנו רמז  

 23 עליהן. 
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 1האם היו עוד ספקים נוספים של אלכוהול או סיגרים שלא שוחחנו עליהם? עכשיו    - שאלה   

 2איך החוקר שלך דני יופה ידע לשאול בדיוק את השאלה הזאת אם הוא לא יודע שהדס פתאום  

 3 נזכרה או נתקלה במוכר הסיגרים? 

 4 מה יתרונו של העד בעניין הזה?  כב' השופט ע' שחם:

אומרת תשובה   ש. היא  ואז  בימים האחרונים, היו מקרים שהיו    -אני מקבל,   5ניסיתי להיזכר 

 6קונים בדיוטי פרי אבל אין לזה חשבוניות אבל הייתה איזה חנות קטנה שנקראה הקבינט  

 7בהרצליה פיתוח, לדעתי החנות לא קיימת כבר בכלל. האם את יכולה להעריך כמה סיגרים  

לי   מילצ'ן, קשה  עבור  עובדת  ידעו שאני  לא  היה ממש בהתחלה, הם  זה  בקבינט?   8רכשתם 

 9להעריך את הכמויות אולי שילמתי בכרטיס האשראי שלי וארנון זיכה אותי, לא קנינו שם  

 10 הרבה. זאת הגרסה הראשונה של הדס. אתה הכרת אותה כמובן. 

 11 מטבע הדברים כן.  ת.

 12יופי, זאת אומרת הקבינט זו חנות כל כך זניחה עד כדי כך שהדס לא מספרת עליה במספר   ש.

 13חקירות, זו חקירה שמינית, אז בשבע חקירות היא לא מספרת על זה, עשרות שעות של חקירה  

 14בנושאים האלו היא לא מספרת והיא מביאה מאות חשבוניות מאין ספור מקומות אבל לגבי  

 15הקבינט היא לא מספרת על זה בחקירה, בחקירה השמינית וכשהיא מספרת היא אומרת לא  

 16 קנינו שם הרבה נכון? 

 17 אם זה מה שכתוב, כן.  ת.

 18כן, אוקי. וגם היא אומרת שילמתי בכרטיס אשראי שלי אני זוכר איזה פעם או פעמיים וזיכו   ש.

 19אותי, לא קנינו הרבה. אתה רואה? אשראי, פעם או פעמיים ולא קנינו הרבה, זה מה שהיא  

 20 נכון? מספרת 

 21 כן ת.
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 1יופי. עכשיו אני אומר לך שאנחנו נצפה בתהליך שהוא תהליך קריטי, דרך אגב סופו בבית   ש.

 2פעמיים, מעט זה יגיע פה בבית המשפט לזה שהקבינט  -המשפט כאן בבית המשפט של מפעם

 3 מכל הרכישות של הסיגרים. זה מה שהיא תספר פה בבית המשפט. 80אולי  75%הוא 

 4 מכל ההיקף הכולל?  ת.

 5 עם -כן, פה היא תספר לבית המשפט לשאלותיו של כב' השופט בר ש.

 6 אני לא זוכר דבר כזה, נראה לי שזה לא  מדויק.   ת.

 7לא שזה לא מדויק, זה שקרי אני אומר לך שמה שיקרה זה שיהיה הליך של ניפוח, אנחנו תיכף   ש.

 8נראה מה יקרה בחקירה ואני מוסיף לך שפה בבית המשפט הדס קליין אמרה שקנו במאה  

 9אלף    260אלף שקל, מאה אלף שקל בשנה מהקבינט, מאה כפול שתיים זה מאתיים, אל מול  

 10שזה הסכום הכולל של הסיגרים שמופיע בכתב האישום שמיוחס למילצ'ן, כלומר זה שלושת  

 11 רבעי, אולי יותר מכל כמות הסיגרים. זה מה שיקרה פה. 

 12עכשיו, זה היה פה בבית המשפט, לא נגענו כמו שאומרים אצלכם, לא נגענו, זה קרה לבד,   

 13ראינו שיעור בניפוח. עכשיו בוא אני אראה לך מה כן היה אצלכם ואני רוצה לשאול אותך אם 

 14 כל פעם פעמוני האזעקה שלכם התחילו לצפצף בקול חזק או לא. 

 15תראה, אתה יודע שבכתב האישום הקבינט זה יהיה בערך שליש מרכישת הסיגרים שמילצ'ן   

 16קנה, עכשיו אני שואל אותך עוד לפני שאני מראה לך את מהלך הדברים, האם זה הטריד  

 17אותך בזמן אמת שהיכולת הזו של הדס לנפח או לשנות את המספרים מהר מאוד בין חקירה  

 18 לחקירה, מלא קנינו משם הרבה, פעם, פעמיים, לארבעים ומשהו אלף שקל בשנה? 

 19 אני לא  יכול לזכור מה הטריד אותי.  ת.

 20לא יכול לזכור, בוא נראה. אתה זוכר בעיות ראייתיות קשות שהתגלו בכל העניין הזה של   ש.

 21 הקבינט?  

 22אני זוכר שהייתה את ההודעה של הדס, יונתן חסון, עינב, הייתה שם סוגיה של מזומן, כרטיס   ת.

 23 אשראי, הייתה הערכה א', אחר כך הדס הורידה קצת את ההערכה זה מה שאני זוכר.  
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 1 הורידה?   ש.

 2משאר ההודעות שלה האחרים, זה מה שאני זוכר והייתה סוגיה של מזומן, כרטיס אשראי   ת.

 3 את זה אני זוכר. 

 4פעמיים ומעט פעמים, לא קנינו הרבה, בוא תראה,  -תראה, הדס ראית אמרנו שאשראי פעם ש.

 5  2013,  2012-אתה יודע שהדס התבקשה לחפש מסמכים על הקבינט ולא מצאה שום תיעוד ב

 6 שקל?  840מלבד חיוב בכרטיס אשראי על 

 7 אני זוכר גם שבעל החנות לא, ת.

 8 שנייה, אני שואל אותך, אתה מכיר את זה?  ש.

 9 לא זוכר את זה.  ת.

ולא   ש. על הקבינט  לקבל מסמכים  אחרי שאתם מבקשים מהדס  למה  לי  להסביר  יכול   10אתה 

 11 מתקבלים מסמכים אתם לא מוציאים צו לחנות עצמה כמו שעשיתם לחנויות האחרות?

 12 כמו שאמרתי קודם, למיטב זיכרוני ממה שאני זוכר שלא נשמר התיעוד, זה אני זוכר  ת.

 13תראה כורש אני מקווה שאתה לא מזלזל בנו בכוונה, אתם תגלו שלא נשמר התיעוד או שהוא   ש.

 14טבע בשיטפון גדול שלא היה ולא נברא רק אחרי שתחקרו את החנות אבל אני רואה שאת כל  

 15החנויות האחרון וויין וייז, י.ד. עסקים וכו' אתם קודם כל מוציאים צו, מגיעים מגישים את  

 16י.ד.  -הצו ואז מקבלים או לא מקבלים חומר ואחר כך רק חוקרים. זה מהלך הדברים הרגיל ב

 17עסקים, בחינאווי, בדיוטי פרי ג'יימס ריצ'רדסון, בכל המקומות וזה ביחס לחנויות שהיו לכם  

 18מסמכים, אני רוצה שתסביר לי ביחס לחנות שאין לכם מסמכים אתם במקום להוציא צו  

 19לחנות ולרואה החשבון שלה אתם קוראים לקוקי והוא אומר לכם החומר טבע ומתקדמים  

 20 קדימה בחיים. למה לא הוצאתם צו מראש? 

 21 לא זוכר  ת.

 22 לא זוכר? מקרה?  ש.

 23 לא זוכר  ת.
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 1 גרשוני מיודד עם הדס קליין? ידעת או לא ידעת? לא זוכר. עכשיו, אתה ידעת שקוקי  ש.

 2 מיודד?  ת.

 3 כן, ידעת או לא ידעת?  ש.

 4 אני יודע שיש ביניהם קשר סביב החנות, טיב הידידות ביניהם לא זוכר  ת.

 5 לא זוכר. אתה ידעת שהמוכרת עינב הייתה בת זוג של יונתן חסון?  ש.

 6 זה אני זוכר  ת.

 7זה דבר שהטריד אותך, נתת עליו את הדעת העובדה שהם קרובים כולם, נפגשים באקראי   ש.

 8 לפני החקירות? 

 9 לא זוכר על מה נתתי את הדעת. ת.

 10לא זוכר, בוא נמשיך. אתה יודע שהגרסאות לא תאמו, זאת אומרת באופן כללי זה נראה כמו   ש.

 11תיאום, אתה יודע, לא מאוד מוצלח בין גרסאות כי באופן כללי ניסו לייצר איזושהי הרמוניה  

עינב   לב מה  ששמת  דבר  זה  כל אחד מסר תשובה אחרת,   12אבל כששאלו שאלות ספציפיות 

 13 אמרה? מה קוקי אמר, מה הדס אמרה? 

 14 אני אמרתי את מה שאני זוכר מהמכלול של זה,  ת.

 15 אני אתן לך דוגמא בסדר?  ש.

 16 כן ת.

ובהיקה. קוקי דיבר על   ש.  17אתן לך דוגמא על נושא אחד, עינב דיברה על רכישה של פרטגאס 

את   דווקא  זכר  הוא  וביניהם  אחד  לאדם  להתאים  יכולים  שלא  סיגרים  סוגי  מאוד   18הרבה 

 19הויידה מונטריי. הדס דיברה בהתחלה על סיגרים דומיניקאניים, אתה הכרת את הפערים  

 20 האלה בסוגי הסיגרים? 

 21 הכל הונח בפני, סביר להניח שהכרתי, אני לא זוכר עכשיו. ת.

הנחקרים   ש. בתוך  פה  הזאת  הסוגיה  את  מהנחקרים  למי  פעם  אף  הצגת  לא  למה  לי   22תגיד 

 23הרלוונטיים לקבינט מה כל נחקר אחר אומר? זאת אומרת, קוקי אתה אומר שרכשו הויידה  
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עינב   אבל  דומיניקאניים  אומרת  את  הדס  דומיניקאניים,  היה  שזה  אומרת  הדס   1מונטריי, 

 2 אומרת שזה פרטגאס ובהיקה, למה לא עשיתם את הפעולות האלה? 

 3 לא זוכר למה אבל אם יש גרסה צריך לעמת או להציג את זה לאחר, כן.  ת.

 4אתה יודע שגרשוני מסר הודעה שהיא הייתה מדהימה, אני אקריא לך אותה הוא אומר כך,  ש.

 5 אני לא האמנתי לה, הכוונה להדס, כי היא רכשה את הסיגרים,  

 6פה זה מתחיל, שאלתי עבור מי היא רוכשת את הסיגרים? היא השיבה שזה עבור בעלה. אני   

 7לא האמנתי לה כי היא רכשה את הסיגרים מבלי לדרוש סוג מסוים של סיגר שמישהו אוהב  

 8וסמכה באופן עיוור על בני ועלי לגבי ההמלצה איזה סיגר לרכוש. לציין שמדובר בהתנהגות  

שניים,   או  סיגר  של  מסוים  סוג  אוהבים  סיגרים  חובבי  סיגרים,  שחובב  למי  ביותר   9חריגה 

מאלה   סיגרים  של  שונים  סוגים  עוד  רכשה  הדס  השאר,  על  מעדיפים  הם  שאותו   10במיוחד 

 11שהזכרתי קודם כולל סיגרים מיוחדים שהם מהדורה מיוחדת ולעולם לא ביקשה ממני סוג  

 12 מסוים של סיגר, היא אמרה לי פשוט שאבחר עבורה.  

 13 אני מתנגד, שהעד יצא.  עו"ד אלון גילדין:

 14 אפשר להוציא אותו.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 על מה אפשר להתנגד פה? סתם זה סטולינג  ש.

 16רק דבר אחד, קודם נאמר שהיא דיברה עינב על בהיקה ופרטאגס ואז לקח ליל רגע    עו"ד אלון גילדין:

 17 זמן, פתחתי 

 18 אתה עכשיו מתנגד לשאלה שלא נשאלה?  ש.

 19לא, אני מתנגד לזה שאתה כל הזמן אומר לעד דברים לא נכונים, אי אפשר ככה,   עו"ד אלון גילדין:

 20 אני לא מספיק כל פעם למצוא מה לא נכון. 

 21 אתה מתנגד לשאלה שלא נשאלה.  ש.
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 1אז אמרת לו גרשוני דיבר בכלל על סוג אחר ועינב דיברה על בהיקה ופרטאגס ואז    עו"ד אלון גילדין:

 2פתחתי וגרשוני דיבר על קוהיבה ופרטגאס ולמדתי, אני לא מבין גדול בדברים האלה שבהיקה  

 3 זה סוג של סיגר של חברת קוהיבה בקיצור מה שנאמר לעד שוב פעם לא נכון. 

 4 התשובה היא שזה לא נכון, הם העידו פה, חבל על הזמן  ש.

 5 הם העידו פה מצוין אבל,  עו"ד אלון גילדין:

 6 יש שאלה?  ש.

 7יש התנגדות ובקשה, לא להגיד לעד דברים שהם לא נכונים. אומרים העד הזה אמר    עו"ד אלון גילדין:

 8ככה, אני לא בשנייה מוצא את זה, העד בטח לא יודע אבל זה פשוט לא נכון, וזה קורה פעם  

 9 אחר פעם. 

 10 פעם אחר פעם? טוב, באמת.  ש.

 11 תודה עו"ד גילדין, אפשר להכניס את העד  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12לא, אני רוצה להשיב, הדברים נשארים כאילו שחברי אמר דבר שיש בו אמת ואין בו אפילו   ש.

 13בדל אמת, הו... דה מונטריי זה סוג של בהיקה וקוהיבה זה סוג אחר של בהיקה ולכן אילו  

 14שני סוגים, הפוך, לא משנה, מה שאתה אמרת זה לא נכון, ... זה סוג של קוהיבה ובהיקה זה  

 15 סוג של קוהיבה.  

 16 זה מה שהוא אמר אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 אתה אמרת את ההיפך  ש.

 18 אני מסכים עם מה שאמרת עכשיו אבל לא משנה  עו"ד אלון גילדין:

 19 יש שאלה בכלל?  ש.

 20 על מה שעינב אמרה אין פער  עו"ד אלון גילדין:

 21 יש פער, עינב אמרה בהיקה שזה סוג של קוהיבה והוא אמר ש.

 22 הוא אמר קוהיבה  עו"ד אלון גילדין:

 23 הוא אמר הויי דה מונטריי  ש.
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 1 אתה אמרת שהיא אמרה קוהיבה ופרטאגאס נו, זה מה שהוא אומר תקרא  עו"ד אלון גילדין:

 2 כתוב הויי דה מונטריי?  ש.

 3 כתוב קוהיבה ופרטגאס? אתה אמרת לו שהיא לא אמרה.  עו"ד אלון גילדין:

 4טוב, הבנו שיש כאן איזושהי מחלוקת ואיזושהי בעיה, העד   אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 ממילא כבר עבר את זה 

 6 אז למה כל פעם?  ש.

 7 כי הם לא מספיקים להתנגד כי אנחנו,  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 אבל אין מה להתנגד, הם גם טעו, הנה אני רואה כתוב הויי דה מונטריי  ש.

 9לא, אתה אמרת לו עינב אומרת קוהיבה, הוא אמר משהו אחר מתברר שהם אמרו   עו"ד אלון גילדין:

 10 אותו דבר, זה ההתנגדות, לא חשוב החברות. 

יגיד   ש. בכלל  הוא  קוקי  לפה  כשיבוא  אגב,  דרך  דבר.  אותו  את  אמרו  לא  שהם  הבעיה   11לא, 

 12 , אני רק מזכיר אבל לא משנה, נתקדם.  6שהסיגרים שקנו זה סיגלו  

 13 אז אני חוזר לשאלה שלי,  

 14 אולי תחזור על השאלה שלך.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15כן, אני הקראתי, בל תשחית את הזמן של כולנו כל הזמן אבל בסדר כי אפילו אין התנגדות   ש.

 16 בסדר. כי אין שאלה, אבל 

 17 אומר גרשוני אני ציטטתי, אני  

 18 איפה רק?  עו"ד אלון גילדין:

 19אני רק אסכם את זה, שהסיגרים שהדס ביקשה, שהדס אף פעם לא ביקשה סוג מסוים של   ש.

של  רבים  סוגים  נותן  היה  והוא  באופן אלקלטי, אקראי,  יבחר  ביקשה שהוא  היא   20סיגרים 

 21סיגרים להדס באופן שלא מתיישב עם זה שהיא קונה לאדם אחד סיגרים. אתה הכרת את  

 22 זה?

 23 לא זוכר  ת.



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים 

 עם, עודד שחם    –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 
 איסור פרסום על כל חלק בדיון שהתקיים בדלתיים סגורות

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח'  67104-01-20 ת"פ
 

 2024אפריל   16

 

 143 

 1זה לא העיר לך נורות אזהרה, אולי הטענה שכל הסיגרים מגיעים לנתניהו היא לא נכונה כי   ש.

 2קונים כל כך הרבה סוגים של סיגרים והנה מגיע אליך איש מוכר סיגרים שאומר זה לא עובד,  

 3 אין בן אדם שמעשן כל כך הרבה סוגי סיגרים, זה דבר שהטריד אותך במהלך החקירה?

 4 2017אני לא זוכר מה הטריד אותי באוקטובר   ת.

 5בוא נמשיך. תגיד לי, חוץ מהחקירה הזאת שקוקי נחקר, מר גרשוני נחקר על ידי דני יופה,   ש.

 6 אתה יודע שגם עידן אדירם חקר אותו נכון? 

 7 אם זה מופיע בחומר אז חקר  ת

 8חקרתי אותו, בגלל זה אני זוכר, הוא אומר אני זוכר שגביתי הודעה  עידן אדירם אומר אני   ש.

לי על הבן שלו ופועלו והרבה   לי או הרבה לספר  זוכר שהוא סיפר   9מקוקי בפירוש. כן, אני 

 10דברים שלא קשורים לחקירה אז אני זוכר את זה, כן. הוא אומר שזו הודעה שהייתה במחשב, 

 11 אתה יודע שעידן אדירם חקר את קוקי? 

 12 אתה חושב שאני יכול לזכור מעדות של כל אחד מי נתן?  ת

 13 אני שואל אותך אם אתה זוכר? ש.

 14 לא זוכר  ת.

 15לא זוכר. תראה עידן דיבר עם קוקי, אתה מודע לזה שהגרסה של קוקי הייתה שהרכישות   ש.

 16 בוצעו באשראי? נועה תראי את זה. 

 17 כמו שאמרתי קודם אני זוכר כרטיס אשראי, זה אני זוכר, כן ת.

 18הגרסה של קוקי, את הגרסה של קוקי קודם, כיצד אז שילמה על הסיגרים? בכרטיס אשראי   ש.

 19 שלה. אתה רואה? 

 20 נכון, כן  ת.

 21 בדקתם את זה?  ש.

 22 אם הוצאנו צו לכרטיס האשראי?  ת.

 23 כן ש.
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 1 למיטב זיכרוני לא  ת.

 2 למה?  ש.

 3 לא יודע להגיד  ת.

לא   ש. אתם  למה  שלו,  החשבונות  הנהלת  כל  על  בים  טבע  קוקי  בים,  שטבע  לי  אומר   4אתה 

 5 מוציאים צו לכרטיס אשראי של הדס לקבל את הפירוט? 

 6 לא זוכר להגיד  ת.

 7פעמיים, היא בחקירה האחרונה שלה תגיד  - כי בגרסה הראשונה שלה היה שזה היה מעט, פעם ש.

 8שזה חמישים או ארבעים ומשהו אלף שקל בשנה, בבית המשפט היא תגיד שזה כבר מאה 

 9אלף שקל בשנה, למה לא לעשות את הפעולה המינימאלית המתחייבת באמת, יחידת חקירות  

 10מפוארת כמו שלכם ודאי יודעת לעשות את זה, ראינו איך פעלתם במלון באמת בצורה יוצאת  

 11 דופן, שבוע ידעתם את הכל, למה לא עשיתם את זה פה? 

 12 עשינו כמו שאמרתי אני לא יכול להגיד לך את הסיבה באותה עת למה לא  ת.

 13 אתה מבין שזה רלוונטי לעשות את זה?  ש.

 14 זו פעולה נדרשת, כן  ת.

 15נדרשת. אתה יודע שעידן אדירם עוד שואל את קוקי גרשוני, שואל את קוקי איך מופיעים   ש.

 16 חיובי האשראי אצל מי שרוכש אצלו בקבינט? והוא משיב לו ברינל אנד קו. אתה רואה?

 17 כן ת.

 18זאת אומרת אני מבין שזה נתון שרציתם לבדוק אותו אחרת למה להטריד את קוקי בטלפון   ש.

 19להעיר אותו בשעה אחת עשרה ושתי דקות ולשאול אותו קוקי, איך מופיעים חיובי האשראי  

 20 של הקבינט, למה לעשות את זה אם אתם לא מתכוונים להוציא את פירוט האשראי ולבדוק?

 21 אני לא זוכר  ת.

 22 זה ברור לך שזה לקראת בדיקה? ש.

 23 אני לא זוכר את,  ת.
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 1 יש לך הסבר אחר?  ש.

 2 לא. ת.

מילצ'ן   ש. של  הספקים  שכל  לכם  שיש  מהחומר  לדעת  אמורים  אתם  הזה  בשלב  תראה   3טוב. 

 4 מקבלים תשלום בצורה מסודרת בהעברה בנקאית או בצ'ק נכון? 

 5 לפי ה... בצ'ק, העברה בנקאית, כן. ת.

 6 לא מזומן בשום צורה ואופן, אתם יודעים את זה, גם קוקי אומר לכם שהיא שילמה באשראי. ש.

 7 עוד פעם אני זוכר גם מזומן אבל, ת.

 8 תראה, איך אתה זוכר מזומן? מאיפה אתה זוכר מזומן?  ש.

 9 זה הזיכרון שלי.  ת.

 10הזיכרון שלך? תראה את זה אתה יודע שאף אחת מהחנויות האחרות לא קיבלה מזומן? לפני   ש.

 11 הקבינט, אחרי הקבינט? 

 12 לא זוכר  ת.

יבואן אחד בארץ של   ש. זוכר? תראה אני עשיתי דבר מעניין, הלכתי, סיגרים קובניים יש   13לא 

 14 סיגרים קובניים, דווידס, אתה מכיר את זה בטח?

 15 אם אתה אומר, אז כן  ת.

ופרטגאס כמה  ש. לי על הסיגרים שלנו בהיקה  ואני ביקשתי מדווידס שיבדוק  כן,   16אני אומר, 

 17ולא צריך להראות    2013,  2012סיגרים בכלל רכשה החנות הזאת קבינט בשנים הרלוונטיות,  

 18את זה, הוא לא מכיר את זה אבל אני אומר לך שהנתונים האובייקטיביים, זה כבר הוגש  

 19לכבודכם שהם או לא רכשו או רכשו קופסה אחת במהלך השנים הרלוונטיות, זאת אומרת  

 20 עוד נתון שמוכיח את הגרסה הראשונה של הדס לפני הניפוח שהכל היה מעט מאוד, אם בכלל?

 21 או שהוא רכש בדרך אחרת  ת.

 22 אין דרך אחרת לרכוש, יש יבואן אחד.   ש.

 23 אפשר לקבל דרך הדיוטי פרי או מקומות אחרים.  ת.
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 1 תראה זה דבר מדהים, דרך הדיוטי פרי? סיגרים קובניים? ש.

 2 יש כמה צורות להשיג סיגרים. ת.

 3 זו השערה שלך?  ש.

 4 אני מעריך, כן  ת.

 5אתה מעריך. תיכף אני אראה לך שעינב שוללת את זה כי אנחנו שאלנו אותה את זה פה בבית   ש.

 6המשפט אבל ההשערה שלך היא מעניינת אותי. במקום לשער היית מוציא צו לחיובי אשראי  

 7 של הדס רואה את החיובים, במקום לספר לנו את הסיפורים האלה? 

 8 אתה שאלת לגבי הספקים, לגבי הכרטיס לא בוצע  ת.

 9 טוב, הלאה עו"ד חדד  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10טוב, בוא נמשיך. אתה יודע שלאחר שקוקי ועינב נחקרים אתם מקבלים משרה שוחט את  ש.

 11 סרטי הקופה שלה, של הקופה הקטנה שמתעדים בדיוק מה נרכש במזומן? 

 12 אני יודע,  ת.

 13 מה נרכש מהקבינט, לא רק,  ש.

 14 אני יודע שקיבלנו משרה ומהדס, מה בכל שלב קיבלנו? אני לא זוכר  ת.

עולה שהקניות היו   ש.  15קיבלתם סרטי קופה שמתעדים את הרכישות בקבינט ומסרטי הקופה 

 16שקל בשנה    6,000שקל, משהו כזה, זאת אומרת    2000שקל,    1,100בהיקף קטן, קטנטן של  

 17 פחות או יותר. 

 18 לא זוכר  ת.

 19לא זוכר? אתה יודע להגיד לי למה כשאתם מקבלים נתונים אובייקטיביים משרה שוחט על   ש.

 20כמות הרכישות מהקבינט אתם לא קוראים לקוקי או לעינב ושואלים אותם איך זה מתיישב  

 21 עם הנתונים שלכם? 

 22 לא. ת.
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 1בסדר. גם הסוגים דרך אגב שבקבלות האלו מתאימים למה שהדס סיפרה בגרסה הראשונה   ש.

סיגרים   סליחה  שונים,  מסוגים  קובניים  סיגרים  זה  הניפוח,  תהליך  את  עברה  שהיא   2לפני 

אמר   שקוקי  למה  גם  אפילו  מתאים  זה  קובניים,  סיגרים  לא  שונים  מסוגים   3דומיניקניים 

 4 בהתחלה שקונים בלי יד מכוונת כל מיני סוגים, 

 5 מה השאלה? ת.

 6 אתה מכיר את זה?  ש.

 7 מה השאלה? ת.

 8 האם אתה מכיר את זה?  ש.

 9 לא זוכר  ת.

 10לא זוכר, טוב, זה כמובן סותר לחלוטין את מה שכתוב בכתב האישום, סותר לחלוטין את   ש.

 11 הגרסה של קוקי. 

 12עו"ד חדד על כל הדברים הוא לא צריך לענות העד לא באמת    אב"ד:  -פלדמן  -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 תורם לנו עכשיו לעניין. 

 14 אני מסכים, לכן גברתי ראתה שאני עובר קדימה.  ש.

 15 למה לא הוצאתם צו לרואה החשבון של קוקי?  

 16 לא זוכר  ת.

 17לא זוכר? תראה מה אתם כן עושים בשלב הזה, דרך אגב, זו אותה תקופה, אתם מוציאים צו   ש.

 18לחנות בשם פורטו וינו, נועה את יכולה להעלות את זה? שהייתה שם רכישה אחת, זה יום  

 19אחרי שאתם מקבלים את סרטי הקופה, אתם מוציאים צו לחנות פורטו וינו ותראה לא רק  

 20שאתם מבקשים את המסמכים שבפורטו וינו אלא גם לרואה החשבון של פורטו וינו. יש לך  

 21הסבר עכשיו כשאני מראה לך למה פורטו וינו כן, למה גם ג'יימס ריצ'רדסון כן, אני אנסה  

 22 לצמצם בשאלות, אבל קוקי לא?

 23 לא זוכר  ת.
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 1 לא נשאר לכם אנרגיה חקירתית לבדוק את זה?  ש.

 2 אני לא זוכר  ת.

 3 לא זוכר. בסדר. את קוקי לא, הדס לא, יונתן לא, לשני לא.  ש.

 4תגיד לי כמדיניות של יאח"ה, כראש יאח"ה אם אתה שואל אדם אם יש לו מסמך והוא אומר   

מספיק   זה  אתה,  בזה  לא,  אמר  הוא  אם  כלומר  שלך?  הבדיקה  את  ממצה  אתה  בזה   5לא, 

 6 מבחינתך, הסתכמו בדיקותיך?

 7 מה זה מדיניות? יש צרכי חקירה, יש פעולות חקירה שצריך לעשות, עושים. ת.

 8זאת אומרת אם עסק שצריך לשמור מסמכים על פי דין אומר לך אין לי את המסמכים האלו   ש.

 9אתם לא מבצעים עוד פעולות כדי לבדוק אם יש מסמכים אצל רואה החשבון וכו', לא עושים  

 10 כלום? 

 11 לא זוכר את זה ספציפית.  ת.

ב  ש. טוב.  זוכר.  שוחט,    10-לא  שרה  של  החשבוניות  את  לה  מציגים  להדס  קוראים   12לדצמבר 

 13סליחה לא של שרה שוחט, מציגים לה שורה של חשבוניות, נועה את יכולה לשים את המזכר  

 14היום הצגתי    -הזה? אתה יודע להסביר לי מה זה האירוע הזה כשקוראים, תראה מה כתוב  

 15להדס קליין בחדרו של רפ"ק דני יופה את החשבוניות הבאות בהם מופיעים הסיגרים הבאים, 

 16 ובסוף כתוב הדס אישרה כי הסיגרים המצוינים נרכשו עבור בנימין נתניהו? 

 17 לא. ת.

 18 זו הנחיה שלך ככה לערוך חקירה להדס?  ש.

 19 עוד פעם הסברתי איך נעשים הפעולות אז זה הגיע אלי והעברתי אליהם, כן. ת.

 20שכך עושים חקירה להדס, לא הודעה מסודרת, שמציגים,  אנחנו רואים מה מציגים, איך היא   ש.

 21 עונה לכל שאלה כך עושים חקירה בחדר של דני יופה? 

 22 לא זוכר  ת.
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 1לא זוכר את זה. תראה עד לאותו רגע הדס מספרת על סוגי סיגרים מאוד ברורים, בהיקה   ש.

 2ופרטגאס אם פתאום הולכים ועוברים תראה לכמה סוגים של סיגרים אתה לא חושב שאני  

נרכש עבור   נרכש או לא  כן  פירוט ביחס לשאלה למה היא אומרת שזה  זכאי לקבל   3כהגנה 

 4 נתניהו?  

 5 הציגו לה, תיעדו את זה, אני לא זוכר  ת.

 6 לא תיעדו את זה, הציגו לה באופן כללי, לא תיעדו את זה. ש.

 7 היא התייחסה לזה,  ת.

 8אין פה התייחסות לזה, אין פה כלום, מה יש? שהדס אישרה שאילו סיגרים לבנימין נתניהו?   ש.

 9אין פה אפילו חתימה של הדס. מה זה אישרה את זה? אין פה כלום, אני לא יכול לדעת שום  

 10דבר, אני לא יכול להבין מה היא אמרה, האם לקח לה זמן להיזכר, האם בהתחלה היא אמרה  

 11 שלא ואחר כך כן? אני לא יודע כלום נכון? 

 12 זה הדרך שבחרו ועשו.  ת.

 13זה הדרך שבחרו, בוא נתקדם. תראה, הדס אישרה את כל סוגי הסיגרים האלו שנתניהו מעשן   ש.

 14סיגרים שונים ומשונים, לא חשבת שראוי לעמת את ראש הממשלה עם כל סוגי הסיגרים  

 15, רומיאו, רויי דה מונטריי, רויי אפיקור, רויי  1האלו, לשאול אותו אם הוא מעשן רומיאו מס'  

 16 סוגים שמופיעים בכתב האישום?   33אפיקור, רנו פטיט ועוד 

 17 אני זוכר שראש הממשלה התייחס לסוגי הסיגרים שהוא מעשן.  ת.

 18סוגים האם   33הוא דיבר ראש הממשלה על שני סוגים, אני שואל אותך, בכתב האישום יש   ש.

 19 פעם הצגתם לראש הממשלה את רשימת הסוגים לשאול אותו אם הוא מעשן או לא? 

 20 למיטב זיכרוני, לא.  ת.

 21אתה מבין את החשיבות? כי אם ראש הממשלה לא מעשן את סוגי הסיגרים האלו והוא לא   ש.

 22מעשן אותם אז סימן שמילצ'ן כן נותן סיגרים לאנשים אחרים כי הוא לא מעשן, זו סוגיה  

 23 שהיא מאוד חשובה, למה לא לבדוק את זה עם ראש הממשלה?
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 1 אני זוכר שראש הממשלה עישן מספר סוגים של סיגרים  ת.

 2 סוגים?  33 ש.

 3 אבל מספר  33לא  ת.

 4 אז אתה מבין את החשיבות של מה שאני אומר?  ש.

 5 לא הצגנו לו את זה  ת.

 6 לא הצגתם. איזה סוגים נתניהו אמר שהוא עישן? אין לך מושג.  ש.

 7 שלושה סוגים אם אני זוכר נכון  ת.

 8מבין שמילצ'ן כן קונה סיגרים עבור אנשים  פתאום אז אתה לא    33שלושה סוגים, נגיד, אז יש   ש.

 9 סוגים?  33אחרים אם פתאום יש  

 10 מילצ'ן קנה סיגרים, רוב הסיגרים לפי הגרסה של מילצ'ן והדס עברו למר נתניהו  ת.

 11 לפי הגרסה של הדס, מילצ'ן לא אמר את זה מעולם  ש.

 12 טוב  ת.

 13 מילצ'ן אמר שרוב הסיגרים עברו למר נתניהו? מילצ'ן אמר את זה?  עם:-כב' השופט מ' בר

 14 מילצ'ן אמר את הכמות ואחר כך הדס היא זו שתיתן לכם את הפירוט המלא.  ת.

 15 אז זה הדס?  עם:-כב' השופט מ' בר

 16 הדס, נכון  ת.

 17אני חזרתי ושאלתי את אדוני גם אתמול אם יש עדויות או ראיות חיצוניות    עם:-כב' השופט מ' בר

 18 אובייקטיביות שתומכות בגרסה של הדס, זאת אומרת, זה הכל הדס, הדס, הדס, הדס.

 19 הגרעין זה הדס,  ת.

 20 לא רק הגרעין, הגרעין זה אפלולית, זה הכל  עם:-כב' השופט מ' בר

 21 זה גם השלד ולזה יונתן, שני, מילצ'ן, גם ראש הממשלה שמאשר קבלה ובקשות, כן.  ת.

לבית המשפט, סליחה, אתם שאלתם   ש. לפה  רואי החשבון שהגיעו  אנחנו שאלנו את   22תראה, 

 23בינואר, שרה שוחט הגיעה אליכם לחקירה ואתם שואלים    15-אותם, סליחה, אתם שאלתם ב
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סכומים   זה  הניפוחים  אחרי  סכומים  כבר  זה  תזכור  עכשיו  והקבינט,  קוקי  על   1אותה 

 2משמעותיים ושואלים אותה אם היא מכירה את הקניות האלו במזומן מחנות הקבינט? היא  

 3 אומרת אני פעם ראשונה שומעת על זה, אני אבדוק אם יש תיעוד. 

 4שואלים אותה האם מוכר לך השם יעקב גרשוני מחנות הקבינט? לא, לא זוכרת שנתקלתי   

 5בשם הזה. זאת אומרת זו שרה שוחט, ואחר כך אתם מזמינים את כל רואי החשבון ביום אחד  

 6ואתם שואלים אותם שאלה אחת למעשה, שאלה קבועה, האם ידוע    2018בינואר    15מרוכז,  

 7לך על הרכישות במזומן שהתבצעו בחנות הקבינט? האם מוכר לך השם יעקב גרשוני מחנות  

 8הקבינט? בסדר? את זה אתם שואלים את רואה חשבון ישראל אמינוף, את רואה חשבון ראם 

 9גור, את מנהלת החשבונות מרגלית ממן ורואה חשבון נוסף אליהו ענבר. כולם עונים כאחד 

 10 לא, לא, השם לא זכור לי, לא, לא, לא, לא, לא.  

על    הדס  של  שהסיפור  מגלה  כשאתה  עושה  היחידה  כראש  אתה  מה  שלי  השאלה   11עכשיו 

 12הקבינט שסותר סיפור קודם של הדס על הקבינט נסתר על ידי רואי החשבון? האם אתה עושה  

 13 משהו? 

 14 אני לא זוכר מה עשיתי.  ת.

 15לא זוכר. האם אתה ידעת למה ארנון מילצ'ן משתמש ברואי החשבון שלו, מנהלי החשבונות   ש.

 16 עבור ההוצאות האישיות שלו?

 17 לא זוכר  ת.

 18 אני אומר לך שהוא עשה את זה כי הוא רצה שיהיה תיעוד לכל ההוצאות שלו נכון?  ש.

 19 אני יודע שהוא ביקש טבלה מדוקדקת ושיביאו את זה לפניו. את זה אני זוכר  ת.

אין   ש. האלו?  ההוצאות  את  אין  מדוקדקת,  הטבלה  שוב,  העובדה,  אתכם  הטרידה  לא   20תגיד, 

 21 קבינט? זה לא הטריד אתכם?

 22 לא זוכר  ת.
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 1לא זוכר? אני מתקדם. אתה רואה שזה תווית חוזרת כן? כמו שהדס בהתחלה נחקרה מסרה   ש.

 2גרסה אחת על השמפניות ואחר כך הפכה את זה למשהו שהוא הכל לנתניהו למרות שזה סותר  

 3פעמיים  - את הגרסה הראשונה גם כאן היא התחילה בזה שקבינט זה משהו מצומצם, פעם

 4והפך להיות מונסטר ואמרתי לך המונסטר הזה התגבר עד שזה הגיע לבית המשפט וזה הפך  

 5 למאה אלף שקל בשנה.  

 6עכשיו, אתה יודע שהתזה הזאת, הבעיה הזאת שאין לכם תיעוד, אין לכם שום קבלה זה לא  

ופתאום   מקודם  אמרה  שהיא  מה  את  לסתור  להדס  גרם  זה  מילצ'ן  של  בטבלאות   7מופיע 

 8 התפתחה לה התזה של המזומן, אתה מכיר את התזה הזו של המזומן? 

 9 לא ת.

 10תראה, בהודעה של הדס כששואלים אותה איך משלמים על קופסאות סיגרים? היא אומרת   ש.

 11היכן רוכשים  בדצמבר    5בהעברות בנקאיות. היא אומרת ככה, שואלים אותה, זו פעם ראשונה  

הקבינט   שנקראה  בחנות  נרכשו  הסיגרים  בעבר  הזו,  בחנות  מספרת  היא  הסיגרים?   12את 

 13 בדצמבר. 5- בהרצליה פיתוח, שים לב, ב

 14 בהעברות בנקאיות כנ"ל.  -כיצד משלמים בעבור קופסאות הסיגרים? תשובה  -שאלה  

בהעברות    שמשלמים  היא  הקבינט  חנות  על  הדס  של  הראשונה  שהתשובה  ידעת   15אתה 

 16 בנקאיות? 

 17אני לא יכול להגיד לך מה ידעתי בנקודת הזמן, היו כמה צורות של תשלום, אחד מהם זה גם  ת.

 18 היה אני זוכר מזומן. 

 19 לא, לא היה, לא נכון.   ש.

 20 אמרתי קודם אחד הדברים שאמרתי שזה מה שאני זוכר  ת.

 21 התועלת שאנחנו מפיקים,  כב' השופט ע' שחם:

 22 אדוני אני ממש מסכים לכן אדוני לא רואה את העברת הדפים או שכן רואה ומתעלם ש.

 23 אני רואה, אני רואה מה עובר אני גם רואה מה נשאר  כב' השופט ע' שחם:
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 1 לא, אדוני לא רואה מה נשאר כי זה חונה אחד על השני.  ש.

 2 יש לי זווית לא רעה.  כב' השופט ע' שחם:

 3המשפט שלא יכול להיות דבר כזה שיש ספק תראה, אתה יודע שרואה החשבון אמר פה בבית   ש.

 4שמקבל בחודש סכומים משמעותיים במזומן ואין תיעוד לזה וכך גם אמרו שאר העדים אבל  

 5 אני באמת חושב שהתועלת היא הולכת ופוחתת בעניין הזה.

 6אני רוצה לעבור איתך נושא. שבוע שעבר דיברנו על ארי הרו, על הלחץ שהוא היה נתון בו   

 7והרצון שלו להיות עד מדינה ואפילו החשש שהוא ייתן גרסה לא נכונה כדי לזכות בהטבות.  

 8אני רוצה להראות לך מקום שבו החשש הזה התקיים. אתה זוכר וגם הצגנו לך בשבוע שעבר  

 9הוא זכר מפגש אחד עם מילצ'ן כשמילצ'ן בא    2016שבחקירות הראשונות של ארי הרו ביולי  

 10 והעניק מתנה שמפניה לגב' נתניהו וסיגרים לראש הממשלה? 

 11אני זוכר שהוא אמר נתתי, ראיתי סיגרים במקביל מילצ'ן מבקש עזרה בוויזה, את זה אני   ת.

 12 זוכר

יולי   ש. נכון. בגרסאות שלו בחודש  נכון, ממש לא  זוכר לא   13אין את מה שאתה   2016אז אתה 

 14מספר. בגרסאות שלו בחודש יולי יש רק ואך ורק אני אקריא לך תיכף רק סיפור על זה שהוא  

 15 ראה פעם אחת שנותנים סיגרים ושמפניה, בלי סיפור הוויזה, בסדר? קח את זה ממני כנתון. 

 16 אוקי  ת.

 17, אני אקריא לך כי תראה שאין  2017והוא חוזר על הגרסה הזאת פעם נוספת גם בחודש מרץ  ש.

 18את מה שסיפרת. הסיפור שסיפרת זו השתלה של מי שרוצה להיות עד מדינה. אני אראה לך  

 19 את זה 

 20 השתלה שלי?  ת.

 21לא, אתה דיברת על החשש לכן גם עצרת, זה מה שסיפרת בהגינותך אני אראה לך שהחשש   ש.

 22הזה התקיים. איך הגרסה הזאת על ויזה נולדת רק אחרי שזה מפורסם בתקשורת ופתאום  

 23 יש אירוע שקרה עם אירוע שלא קרה לשיטתנו. 
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 1ועם    -ואני גם מראה לך בראיות אובייקטיביות שזה מה שקרה אומר דני יופה    2017במרץ   

 2מילצ'ן תגיד לי כמה פעמים ראית? הוא אומר זה היה מקרה יחיד ש... כן, ראיתי את הקופסה  

 3זאת אומרת זה המקרה היחיד שהוא, שמילצ'ן בא אליו לביקור, היינו אצלו בבית, אצל ראש 

 4הממשלה בבית אבל אני מנסה להיזכר, בבלפור אתה מדבר או קיסריה? בבלפור מילצ'ן היה  

 5שם. עכשיו אני כבר באמת לא זוכר אם אני הגעתי אחריו, לא זוכר אם זה בסוף הפגישה או  

 6תחילת הפגישה, לא, לא זוכר אבל אמרתי לכם שהוא אמר לביבי בוא תסתכל הבאתי סיגרים  

 7בעניין הזה,    2017והוא אמר גם שהבאתי לשרה שמפניה. זו הגרסה המלאה של ארי הרו במרץ  

 8 אין ויזה כמו שאתה שומע נכון? אין ויזה, אני אומר לך 

 9 ממה שהקראת אין ויזה  ת.

 10במרץ כשהוא מסביר מתי זה קרה כל האירוע    17- אין ויזה, ובהמשך הוא נותן גם סימנים ב ש.

 11הזה, הוא מסביר שלמיטב זיכרונו האירוע הזה מתרחש אחרי שאייל חיימובסקי עוזב, אני  

 12, למה? כי לא זכור לי שחיימובסקי או  2014אראה לך, זה היה במחצית השנייה של השנה של  

אחרי   שזה  המשפט  בבית  פה  זה  את  עשינו  וגם  מתכוון  הוא  כלומר,  בסביבה.  היו   13גיל 

 14 שחיימובסקי עוזב.  

 15עכשיו, אנחנו יודעים מתי חיימובסקי עזב את הלשכה, חיימובסקי עזב את הלשכה בחודש   

 16ספטמבר, כלומר אנחנו אחרי חודש ספטמבר והזיכרון של ארי הרו שזה במחצית השנייה של  

 17, לכן זה מתאים גם לסימן שהוא נתן ויש לנו את רשימת הביקורים מה שהראיתי לך  2014

 18מקודם ואנחנו רואים ברשימת הביקורים שהביקור שארי הרו היה בו במחצית השנייה של  

 19, גם כתוב פרטי בטיפול ארי.  עוד שנייה אני אראה לך.  2014בנובמבר    28- זה ביקור מ  2014

 20, אתה רואה פרטי בטיפול ארי, ואנחנו יודעים גם שזה אחרי ספטמבר כי חיימובסקי  28הנה,  

 21 בסדר?  2014בנובמבר  28-עזב אז אנחנו יודעים שהפגישה הזאת לשיטתנו הייתה ב 

 22אתם לא עשיתם את הבדיקות האלו אף פעם נכון? לבדוק מתי זה היה, לא ניסיתם למקם   

 23 בזמן את הדברים? 
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 1 את מה?  ת.

 2 את הפגישה הזאת שארי הרו מדבר עליה, שמילצ'ן בא?  ש.

 3 מילצ'ן הגיע לבית ראש הממשלה מספר פעמים, אני לא דורש ת.

 4 שמעת את השאלה שלי?  ש.

 5 כן, אני,  ת.

 6ויזה.  האם ניסית למקם בזמן, ארי הרו מספר סיפור בהתחלה אין שם ויזה אחר כך יש שם   ש.

 7 שאלה ראשונה האם היית מודע לפער הזה? 

 8 כן, אבל אני יודע  ת.

 9 שאלה ראשונה האם היית מודע לפער הזה?  ש.

 10 למה?  ת

 11לפער שהוא מספר על הפגישה הזאת פעמיים בלי ויזה, שלוש פעמים, סליחה, פעמיים, פעמיים   ש.

פורסם   הנושא  וכבר  מדינה  עד  להיות  רוצה  נורא  כשהוא  פתאום  כך  אחר  ורק  ויזה   12בלי 

 13 בתקשורת הוא מוסיף ויזה, האם היית מודע לפער הזה? 

 14אני קראתי את כל החומר אז אני, עוד פעם, זה עד שמסר כמה גרסאות ומוסיף בגרסאות   ת.

 15 שלו, אם אני שתלתי לו את הגרסה, 

 16 לא אמרתי את זה כורש, אבל אתה אמרת שזה עד מסוכן שהיה נראה לך, זה מה שאמרת, ש.

 17 ביולי  14- אני רוצה לדייק, ב ת.

 18 ... להמציא דברים ש.

 19ביולי זו הייתה העמדה שלי, התפתחו מאז דברים, הוסיף דברים והתקדמנו איזה חצי    14-ב ת.

 20 שנה 

 21כן, אבל יש פחד שעד מדינה הולך להמציא דברים, אני שואל אותך, אני רק שאלתי שאלה,   ש.

 22 זאת הייתה השאלה הראשונה.

 23 שאלה שנייה, אתה אומר שאתה לא זוכר באופן קונקלוסיבי אם הכרת את הפער הזה? 
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 1 אני אומר עוד פעם, אני קראתי את התמלילים של ארי הרו ת.

 2 אתה זוכר ששמת לב לפער?  ש.

 3 אם אני יכול לזכור מה היה בזה? ת.

 4 כן, אתה יכול להגיד אני לא זוכר ש.

 5 לא זוכר  ת.

 6יופי. שאלה שנייה, האם כשאתם מנסים להבין, האם ניסיתם להבין בכלל עם ארי הרו מתי   ש.

איתו   להצמיד  לנסות  בארץ?  נמצא  ניסיתם לקחת את הזמן שמילצ'ן  הפגישה, אם   7הייתה 

 8 מועדים, מתי זה היה, מתי זה לא היה? 

 9 לא זוכר  ת.

 10 לא, לא עשיתם את זה, אני עוזר לך, לא עשיתם את זה.  ש.

 11עכשיו, אם הייתם עושים את הבדיקה הזאת הייתם רואים שבפגישה הזו שארי הרו נמצא   

בכלל   להיות  יכול  לא  לכן  כן,  לפני  שלו  הוויזה  את  קיבל  כבר  מילצ'ן  מגיע,  ומילצ'ן   12שם 

 13אובייקטיבית לשיטתנו שבזמן הזה מילצ'ן ידבר ליד ארי הרו על ענייני הוויזה. זה בדיקה  

 14 שעשיתם? ניסיתם לבדוק אותה?

והיו מספר   ת. נכון אוקי?  זה   15לשיטתך. הציר הזה של הוויזה הוא בתקופה של שנה מסוימת, 

 16 ביקורים, בתוך הביקורים הגיעו גם שמפניות 

 17 שאלתי אם ניסיתם לבדוק את זה?  ש.

 18 אני לא זוכר בדיקה  ת.

 19אתה זוכר? עם    2017בסדר. אני עובר לחקירה של פילבר. דיברנו כבר על החקירה שלו בינואר   ש.

 20 התצהיר המוזר? 

 21 כן כן  ת.

 22ביוני פילבר התייחס לתחושות שלו מהחקירה הראשונה אני רוצה    19- בחקירה הבאה שלו מ ש.

 23, דיברנו  6עמוד    600להראות לך ותגיד לי אם הכרת את זה. דיברנו על זה בפעם הקודמת, זה ת/
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 1על זה בפעם הקודמת באריכות כאילו, עזוב אותו כבר, שאני חושב שמה שעושים לו, הכוונה  

 2לראש הממשלה, זה כאילו בעבר, מי זה אותו? את נתניהו, במסרקות, סורקים במסרקות של  

 3ברזל, זה מה שאני רואה בשנתיים האחרונות בשירות המדינה מול מה שאני יודע בוודאות  

 4 שאני עושה או לא עושה. 

 5 אתה הכרת את הדברים האלה של פילבר?  

 6 אני קראתי את החומרים, כן. ת.

אומר,   ש. הוא  אותו,  שאלתי  אז  המשפט  בבית  פה  הדברים  את  לפילבר  הצגתי  כשאני   7תראה 

 8כן, אני אמרתי    -שאלתי אותו זו הייתה התחושה שלך לאור מה שחוקרים אותך? הוא אומר  

במיקרוסקופ   המיקרון  ברמת  אותו  מחפשים  ברזל,  במסרקות  סורקים  נתניהו   9שאת 

 10אלקטרוני, הוא אומר דיברתי על כמה ישבו עלי בניסיון למצוא משהו, גם מבקר המדינה, גם  

 11הכל כדי לאתר, להפיל, לתפוס אותו? רק כדי להפליל את נתניהו, כן, אני    -עיתונאים. שאלה 

 12לא עניינתי אותם יותר מדי. זה מה אומר פילבר לפני שהוא הופך להיות עד מדינה, לפני שהוא  

ליום   נחזור  לא  פה,  וראינו  הזה  בשלב  שלו  התחושה  זו  שלו,  האישיים  בעניינים   13מסתבך 

שביצע   חוקי  לא  או  פסול  דבר  לכל  ביחס  עדים  שואלים  אתם  איך  על   14החקירה השני שלך 

 15 נתניהו. 

 16אני רוצה לעבור איתך לחקירה השלישית של פילבר, בחקירה הזאת פילבר כבר נחקר בתיק   

 17ברשות ניירות ערך, אפילו יש אמירה, הודעה שיש המלצה להגיש כתב אישום נגדו    YES-בזק

 18נכון? מבקשים ממנו להגיע לחקירה בתיק    2000-ו  1000ואז אתם מושכים אותו לחקירה בתיק  

 19 ? 2000-ו  1000

 20 כן, כמנכ"ל משרד התקשורת  ת.

 21 כמנכ"ל משרד התקשורת, ואתה נכנס לחקירה באמצע, אתה זוכר את זה?  ש.

 22 אני זוכר, כן.  ת.

 23 למה נכנסת באמצע? אם אתה זוכר?  ש.
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 1 אני הייתי בחדר, קודם כל הגעתי לחקירה הזאת כי היה לי חשוב ככל הנראה,  ת.

 2 לא, לא ככל הנראה, זיכרון  ש.

 3 אני זוכר, כן  ת.

 4 אז תגיד אני זוכר  ש.

 5 מילצ'ן התייחס לפילבר כנושא כליו של מר נתניהו שיעשה עבורו הכל  ת.

 6 מילצ'ן אמר את זה?  ש.

 7 כן. כן ולכן באתי לראות  ת.

 8 אני שואל את עצמי מאיפה אתה מביא את הטקסטים האלה?  ש.

 9 זה מה שאני זוכר.  ת.

 10 זה מה שאתה זוכר?  ש.

 11 כן, והוא יצחצח את הנעליים גם לאיזה גברת  ת.

 12 יצחצח את הנעליים?  ש.

 13 כן, תקרא את התמליל  ת.

 14 אני קראתי את התמליל  ש.

 15 אז תקרא עוד פעם.  ת.

 16 אני אקרא עוד פעם  ש.

 17התרשמתי שזה באמת נושא כלים של  ואני נכנסתי לשמה אחרי שראיתי בחדר בקרה ובאמת   ת.

 18 מר נתניהו. 

 19 נושא כלים של מר נתניהו?  ש.

 20 כן ת.

יודע אתה מספר נושא כלים,   ש.  21תראה, פילבר אמר שכשאתה נכנס לחדר, תיכף נראה, אתה 

משרד  מנכ"ל  לפילבר,  עשית  מה  נראה  בוא  עשית,  אתה  מה  נראה  תיכף  נעליים,   22מצחצח 
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זה כשרוצים   נכנס  נכנסת, כשכורש  פילבר שבתיק הזה שלנו כשאתה   1ממשלתי. הוא אומר 

 2 לעשות איתך משהו יותר מזה וזה שיטה שאמורה להלחיץ אותו ולהפעיל עליו לחץ.  

 3 אתה מסכים עם האמירה הזאת שלו? שרצית להפעיל לחץ על פילבר?  

 4פילבר זומן לביקור בית נוסף בביתו של פאקר ונשאל שם שאלות שמשרת ציבור, מנכ"ל משרד  ת.

 5 התקשורת לא אמור להתעסק בהם, אז בוא לא ניתמם כן? הוא נשלח על ידי מר נתניהו לשם.

 6 השאלות זה מה? אתה זוכר?  ש.

 7אחד מהם זה גם נושא של גיור לצורך העניין, מה בין גיור למנכ"ל משרד התקשורת? אני לא   ת.

 8יודע, עבור מי הגיור? עבור מר פאקר שיושב שם במצב מציאות בכלל לא בהכרה והוא מנכ"ל  

 9 משרד התקשורת מתבקש לטפל בגיור של מר פאקר. 

 10 הוא מתבקש לטפל בגיור?  ש.

 11 או נשאל שאלות על גיור, בוא לא ניתמם, הוא לא הוזמן לאיזה חוג בית בנושא גיור  ת.

 12נקודת המוצא שלכם בתיק היא מפחידה ומטרידה אותי באמת, זה לא ראיית מנהרה, זה   ש.

 13 משהו אחר לגמרי. הייתי אומר זדון אבל אני לא רוצה לומר את ה 

 14 משרת ציבור כשמגיע מנכ"ל התקשורת   ת.

 15 לא לדבר ביחד  כב' השופט ע' שחם:

 16 לשיחת חולים  ת.

 17המפגש שלי איתך באמת משאיר אותי, אם לפני כן חשבתי שיש פה חקירת מנהרה כי ככה   ש.

 18פעלתם פתאום אני שומע את התשובות שלך על שיחת חולין תמה שמסבירים לכם שזו שיחת  

 19חולין תמה כשמחכים למישהו אחר אז פאקר שואל גיור את פילבר כי יש לו כיפה על הראש  

יודע לענות משהו בנושא הזה    20אז הוא שאל אותו כי הוא חשב שאם יש לו כיפה אולי הוא 

 21 ותראה את התשובות שלך, זה מלמד אותי על דברים אחרים לגמרי.
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 1בוא נראה איך אתה נכנס לחדר חקירות, נעשה את זה מאוד קצר. נועה את יכולה להראות   

 2רק את החלק הקטנטן הזה? כן, להראות את זה. אתה יודע מה? אני אקריא כי אני רואה  

 3 שנועה ייקח זמן עד שתמצא. 

 4הוא לא ביקש.   -הוא ביקש ממך, זה אתה שואל, הוא ביקש ממך דרך קלה לגייר אותו? מומו  

 5אז מה אתה מסדר לו רב? לא. אז מה? אתה שואל. סתם, הוא לא אמר לך, ואז אתה אומר,  

 6מה הוא יכול לפתוח הדס לדעת איך מגיירים בישראל. למה הוא רצה? מה הוא צריך ממך? 

 7פילבר שואל אותך באמת בחוסר אונים, מה? למה הוא רצה לגייר, הוא אומר לך אין לי מושג,  

יודע. ביקש ממך איזה רב? לא, לא. שיסדר לך לחפף את ההליך? זה מה שאתה שואל    8לא 

 9אותו, הוא אומר, לא. תסתכל עלי בעיניים. לא? אתה אומר לפילבר, אני אומר לך לא. לא  

 10 ביקש ממך לחפף? למה אתה צריך את,  

 11תגיד לי היו לך איזה ראיות אינדיקציות בעולם משהו שלימד שפאקר רצה לחפף את התהליך   

את   לחפף  אמור  היה  שפילבר  משרד או  מנכ"ל  בתור  פאקר?  עבור  הגיור  של   12התהליך 

 13התקשורת? מילא מנכ"ל שירותי דת, מנכ"ל משרד הפנים, יש לך משהו להגיד לי בנושא הזה,  

 14 איזושהי אינדיקציה שהייתה לך בנושא הזה? 

 15 בוא לא ניתמם  ת.

 16 אה, בוא לא ניתמם  ש.

 17הסיטואציה הזויה, אתה רוצה את התשובה שלי? סיטואציה הזויה, מנכ"ל משרד התקשורת   ת.

 18 לא מגיע סתם לביקור בית אצל מר פאקר שבוחן המציאות שלו, לא להרחיב, תלוש לגמרי 

 19 תלוש לגמרי?  ש.

ואזרח   ת. דרכון  להיות  אינטרס  יש  פאקר  כשלמר  גיור  על  לשאלות  ומתבקש  כן,   20ומתבקש, 

 21 ישראלי, הוא לא סתם נשאל את השאלות האלה. 
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 1טוב, בוא נמשיך, בוא נראה מה אתה עושה, לא ביקש ממך לחפף את, למה צריך אותך? הוא   ש.

אם   -אומר   אפשר  לו,  אומר  אתה  אפשר  מנהל.  ראש  היה  גיסי  זה.  את  לעשות  אפשר   2אי 

 3 משלמים לאיזה רב, אפשר. היו לך אינדיקציות לזה שרוצים לתת שוחד לאיזשהו רב?

 4 מותר לי לשאול שאלות. ת.

 5 מותר לך לשאול שאלות?  ש.

 6 כן ת.

 7 את מנכ"ל משרד התקשורת? ש.

 8 זה בדיוק העניין, מה בין משרד התקשורת לבין שאלות על גיור?  ת.

 9 נדמה לי מר חדד שהנקודה הספציפית הזאת הובנה  כב' השופט ע' שחם:

 10 יש עוד, יש עוד כבודכם, יש עוד   ש.

 11 בנושא הגיור?  כב' השופט ע' שחם:

 12 לא אמרתי שאני אקריא, אני רק אומר לכבודכם, יש עוד המון  ש.

 13 מאה אחוז  כב' השופט ע' שחם:

 14 המון, המון, המון, צרחות וצעקות.  ש.

 15 הנקודה הובנה, צרחות וצעקות לא צריך לשים, כבר היה אחד או שניים.  כב' השופט ע' שחם:

 16לא כבודכם, אני מדלג רק שהפרוטוקול ישקף. זה אירוע שיש לו התחלה אבל אין לו סוף, אין   ש.

 17 לו ראיות אבל בסך הכל,  

 18 טוב, כב' השופט ע' שחם:

הזה   ש. הביזארי  הדבר  את  לו  כשהקראתי  פה  אמר  שפילבר  מה  את  אקריא  לא  גם  אני   19זהו. 

 20 לשיטתנו.  

 21אני מדלג על המון המון המון המון קטעים כאלו, נורא נורא משונים, באמת, רק שהפרוטוקול   

 22 ישקף

 23 יש לנו אילוסטרציה של הדברים, אפשר להתקדם  כב' השופט ע' שחם:
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 1 יש דברים אדוני שאילוסטרציה לא מספיקה אבל אנחנו רוצים להתקדם. ש.

 2תראה, בין היתר, הדברים שעשו לפילבר זה שהאזינו לשיחה שלו עם עיתונאים. אתה מכיר   

 3 את זה?  

 4 לא ת.

 5אתה יודע שהאזינו לפילבר פה שמענו כל הזמן חיסיון עם עיתונאים אבל יירטו שיחות עם   ש.

 6 , אני מקריא 2018עיתונאים של פילבר, עם רביב דרוקר מחודש פברואר 

 7 בתיק שלנו?  ת.

 8 אבל בנושא של התיק שלנו  4000בתיק  ש.

 9 אבל זה לא תיק שאני טיפלתי בו ביחידה  ת.

 10אני אשאל אותך תיכף שאלות, אני שמח שאתה אומר את מה שאתה אומר. זה לא תיק שלך   ש.

4000 ? 11 

 12 ? לא 4000 ת.

 13 ? 4000- ואתה גם לא ביצעת פעולות שקשורות ל ש.

 14 עכשיו?  4000אנחנו בתיק  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15לא, גברתי זוכרת הרי זה שאלות שכבר שאלנו, אני שואל האם ביצעת פעולות לטובת תיק   ש.

4000 16 

 17 לא נולד ביחידה שלי.   4000תיק  ת.

 18 אז מה אכפת לך להגיד לי לא? ש.

 19 , 4000תיק  ת.

 20 תענה כן, תענה לא אז  ש.

 21 לא נוהל ביחידה שלי  4000על תיק   ת.

 22 האם ביצעת פעולות חקירה,  ש.

 23 לא צריך לצעוק, לא צריך לצעוק  כב' השופט ע' שחם:
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 1 או לא?   4000האם ביקשת או ביצעת פעולות חקירה לטובת תיק  ש.

 2 לא זוכר פעולות חקירה  ת.

 3 לא זוכר, גם תשובה לא זוכר. תראה, יש האזנה לרביב דרוקר   ש.

 4 למי?  ת.

 5 בין פילבר לרביב דרוקר, שיחה שיורטה  ש.

 6 אמרת לרביב דרוקר  ת.

 7 נכון, מאזינים לרביב דרוקר ולפילבר   ש.

 8 שיחה בין שני אנשים  כב' השופט ע' שחם:

 9 שמאזינים לשיחה, מאזינים לשניהם, הכללים אמורים להיות מוכרים  ש.

 10 בסדר מר חדד  כב' השופט ע' שחם:

 11אומר ככה פילבר תראה, עכשיו אני יכול להגיד לך, אני הרי מסרתי עדות יותר מפעם אחת   ש.

 12 . אומר לו דרוקר,1000שמה בתיק  

 13 מר ברנור אדוני צריך הפסקה?  כב' השופט ע' שחם:

 14 לא, לא, תודה.  ת.

 15אומר בעניינים האלה ופעם אחרונה הם עשו לי השלמות חקירה לפני איזה חודש וחצי, שזה   ש.

 16 גם מתאים במועדים ופילבר אומר, אני מדלג טיפה, אז זה לא, אז מה שאני אומר לך 

 17 ממתי השיחה?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18. אז אני אומר לך כי כשהם קראו לי להשלמת חקירה שלהם בסוף הם  2018לפברואר    14-מ ש.

 19אהה. אני    -דחפו לי גם כמה שאלות של השלמות חקירה של חקירת בזק. דרוקר אומר לו  

 20מעריך שזה מה שקורה, הם מחליפים, מעבירים אחד לשני, אתה יודע צוות חקירה כבר פוגש  

 21 מישהו אז הם נותנים לו לשאול שאלות.  

 22אתה מכיר את מה שמספר    2017בדצמבר    10- עכשיו, הוא מתייחס לחקירה שהייתה אצלכם ב 

 23 פה פילבר? 
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 1 לא. ת.

 2או    4000לא? כשפילבר מספר כמשיח לפי תומו לרביב דרוקר ששאלו אותו שאלות גם על תיק   ש.

 3 זה דבר שאתה מכיר אותו?  YES-על תיק בזק

 4 לא ת.

 5 ? 4000בתיק  YES-לא מכיר? אתם חקרתם את פילבר בעניינים שקשורים לבזק ש.

 6 למיטב זיכרוני, לא.  ת.

 7רוצה להראות לך נקודה בהקשר הזה, לפני החקירה של פילבר  למיטב זיכרונך. תראה, אני   ש.

ב מבצעים  פילבר    2017בנובמבר    2-אתם  של  למכשירים  לחדירה  צו  ומקבלים  פונים   8אתם 

 9 שנתפסו בתיק של ניירות ערך בסדר? מה שמכונה צו הרחבה 

 10 נכון, את זה אני זוכר  ת.

 11, אני לא אראה לך את זה, אני  1000עכשיו, אתם מחפשים, זה כמובן צו הרחבה רק לתיק   ש.

 12 מניח שאתה מסכים איתי 

 13 הוצאנו צו הרחבה, אני זוכר  ת.

 14 . 1000בתיק  ש.

 15 , כן. 1000אז זה תיק  1000אם הוצאנו את זה בתיק   ת.

מילות   ש. מה  זוכר  אתה  יודע?  אתה  בטלפון,  חיפושים  של  שורה  עושים  אתם  עכשיו,   16מצוין. 

 17 החיפוש שבדקתם? 

 18 לא ת.

חיפוש   ש. עושים  למה אתם  למה?  לי  להגיד  יודע  אתה  אלוביץ',  חיפוש לשאול  עשיתם   19למשל 

 20 ? 1000לשאול אלוביץ' בתיק 

 21שאול אלוביץ' עלה במסגרת החקירה כאחד הרוכשים הפוטנציאליים לאיזה משהו, ידיעות   ת.

 22 אחרונות 

 23 בגלל זה עשיתם?  ש.
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 1 2000-ו  1000בתיק  ת.

 2 בגלל זה עשיתם?  ש.

 3 זה איפה שהמראה מקום שהוא עלה,  ת.

 4 אני שואל אם בגלל זה עשיתם חיפוש?  ש.

 5 אחד ממראי המקום בחקירה זה העניין הזה, כן  ת.

 6 אבל מה קשור פילבר לזה?  ש.

 7 מה? ת.

 8 למה פילבר קשור לזה?  ש.

 9 אם יש לך מאגר אז אחת השאילתות היה גם השם שלו ככל הנראה.  ת.

 10ברשימה, יש עידן עופר, יש אחרים,  תראה, בכניסה לבית ראש הממשלה שראינו מקודם אין   ש.

 11 אין שאול אלוביץ', אתה זוכר? ראינו מקודם. 

 12 מה שהראית לי, כן.  ת.

מה   ש. לפילבר  אותך,  שואל  אני  אלוביץ',  שאול  אין  עושים  שאתם  אחרים  לעדים   13בחיפושים 

 14הקשר בין מה שאמרת ידיעות אחרונות לבין חיפוש בטלפון של פילבר עם שאול אלוביץ'? אם 

 15 יש לך תשובה? 

 16 לא זוכר  ת.

 17לא זוכר, אני אגיד לך למה זה מוזר, אני שאלתי את מומי משולם על החיפוש הזה, הוא אומר   ש.

 18לא יודע למה הוא חיפש שאול אלוביץ', אני אמרתי לך אני לא מכיר את זה, אני לא מכיר  

 19פעולה כזאת ואני אומר לך שוב, האמן לי, לא מכיר את החדירה לטלפון, חד משמעית אני  

 20אומר לך, לא את הצו הזה, מי שעשה את זה, עשה את זה עידן אדירם, תשאל אותו למה הוא  

 21וכו'. אם מפקד הצוות שלך  4000בדק את שאול אלוביץ'. אני אומר לך אני לא מכיר את תיק 

 22 לא מכיר את זה, יכול להיות שאתה מכיר את זה? 

 23 אני כמו שאמרתי לך קודם את צו ההרחבה אני זוכר.  ת.
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 1 את החיפוש של שאול אלוביץ' לפילבר אתה יודע להגיד לי למה הוא קשור?  ש.

 2 אני אמרתי לך איפה הוא עלה כמראה מקום  ת.

 3 אבל זה לא קשור לפילבר, זה לא קשור לפילבר  ש.

 4 אז אני אומר עוד פעם, יש נתון, הוא נתבקש ת.

 5עושה חיפוש לשמות הבאים, אני  בסדר. תראה, יש עוד מזכר שערך עידן אדירם, הפעם הוא   ש.

 6אקריא לך. עדי קהאן, יחיאל שבי, אמיר תומר, אבינועם רוזנבאום, אתה יודע להגיד לי למה  

 7 עידן אדירם עושה חיפוש בעניין עדי קהאן? 

 8 לא ת.

 9 מה היא קשורה אליכם?  ש.

 10 אני לא זוכר  ת.

 11לא זוכר? אז אנחנו רואים שאתם מחפשים את שאול אלוביץ' ואנחנו רואים שאתם בודקים   ש.

 12את עדי קהאן ואנחנו שומעים את פילבר מספר כמשיח לפי תומו, הרי הוא לא ידע שהחקירה  

עידן אדירם שאנחנו   נקבל את הדו"חות האלו של  יום אחד  ידע שאנחנו  לא  והוא   13מואזנת 

 14 . אתה אומר לי שאתה לא זוכר. בוא נתקדם. 4000שומעים ששאלתם שאלות בתיק 

 15 טאטא, אני רוצה לשאול אותך כמה שאלות קצרות בנושא הזה  

 16 בבקשה ת.

 17 אתה זוכר את הנושא הזה בכלל?  ש.

 18 בוודאי  ת.

 19 , משהו כזה? 2010-2011בוודאי, יופי. האירועים האלו של טאטא הם בשנים  ש.

 20 למיטב זיכרוני  2010  -2009 ת.

 21ועלתה טענה אפילו מופיעה בכתב האישום והיא די משונה שנתניהו פעל מול גורמי ביטחון   ש.

 22 על מנת לאפשר טיסה של טאטא ומילצ'ן לירדן לצורך פגישה עם מלך ירדן. 

 23 מסוק  ת.
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 1 מסוק, כן.   ש.

 2 כן ת.

 3 שראש הממשלה סידר מסוק  ש.

 4 נכון  ת.

 5עכשיו, אני אומר לך שוב, שמענו פה את העדים, את כולם, בקלות באמת בקלות אנחנו גילינו   ש.

 6 שמי שסידר את המסוק היה אתה יודע מי? אני שואל אותך, אתה יודע? 

 7 אני זוכר את מה שהיה בתיק, לא מה שהיה כאן  ת.

 8 בתיק אין כלום בנושא הזה חוץ מהשערה שלכם שאני לא יודע על מה היא מבוססת  ש.

 9 זה לא נכון מה שאתה אומר  ת.

 10 אז אני אומר לך שמאיר דגן סידר את המסוק  ש.

 11 בתיק היו כמה דברים, אתה רוצה לשמוע?  ת.

 12בוא אני אקריא לך. הדס מקובלת עליך? שאלתי אותה היא אומרת שמאיר דגן סידר. שאלתי   ש.

 13 את מילצ'ן, הוא אומר שמאיר דגן סידר 

 14כן והיו כמה דברים נוספים בתיק, שמילצ'ן יצא מאיזה פגישה ואמר למי שאמר ביקשתי ממר   ת.

 15 נתניהו לארגן לנו מסוק, אני זוכר את זה. 

 16 אתה מדבר על עד המדינה ניר חפץ?  ש.

 17 זה אני זוכר, כן  ת.

עדה   ש. שהיא  אמרת  שאתה  הדס  סידר,  שדגן  אומר  הוא  אותו  שואלים  מילצ'ן  אומרת   18זאת 

 19אמינה היא אומרת שדגן סידר אבל ניר חפץ עד המדינה שמע בעדות שמועה שעבר את כל מה  

 20שעבר אבל הוא בעדות שמועה מספר לכם שאת המסוק מילצ'ן אמר לו שראש הממשלה אמר  

 21לו שהוא יסדר ולכן לשיטתכם צריך לשים בפח את הגרסה של הדס, לשים בפח את הגרסה  

 22 של מילצ'ן ועדיף את הגרסה של ניר חפץ? 

 23 תראה, את דגן אני לא יכול לשאול שאלות  ת.
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 1 אני שואל אותך שאלה  ש.

 2 אז אני אומר לך עוד פעם מה היה בתיק החקירה, בהמשך  ת.

 3 שמעת את השאלה שלי?  ש.

 4 בהמשך בדקנו, גם מול חיל האוויר, עשינו בדיקה אני זוכר ת.

 5 כן? ולא מצאתם כלום?  ש.

 6וחיל האוויר אמר אלה הנתונים, הם נתונים חלקיים כי אם בזמן אמת נתבקש בצורך דחוף   ת.

 7 לאיזשהו מסוק זה לא יירשם.

 8 שמעת את השאלה שלי? דרך אגב, מהמוסד ביקשת לבדוק? ש.

 9 המשקל של מר דגן זה כבר  עם:-ברכב' השופט מ' 

 10מוסד, יש רישום מסודר, אתם ביקשתם לבדוק? אומרת לכם הדס זה דגן, אומר לכם מילצ'ן   ש.

 11 זה דגן, בחקירות דרך אגב, בחקירות היא כבר אומרת לכם שזה דגן,  

 12 אני חושב שהגרסה של קליין הייתה לא זוכרת משהו לפעילות אזרחית של פאקר, היא בלבלה  ת.

 13 על מה אתה מדבר?  ש.

 14 שימושים במסוק היא לא זכרה ת.

 15 תגיד לי על מה אתה מדבר?  ש.

 16 זה מה שאני זוכר.   ת.

 17פשוט המתודולוגיה שלכם שהדס אומרת משהו שלא מתיישב לך עם מה שאתם רוצים אתם   ש.

 18זורקים אותה לפח, מילצ'ן אומר משהו שלא מוצא חן בעיניכם אתם זורקים את זה לפח, ניר  

 19 חפץ, הרי אתה מבין שזו עדות שמועה נכון? כי ניר חפץ מעיד 

 20 נכון  ת.

 21אם ניר חפץ מעיד על מה שמילצ'ן אמר לו שלכאורה מילצ'ן שמע מראש הממשלה, לכאורה,   ש.

 22 נכון? 

 23 לא, מילצ'ן אומר יצאתי עכשיו מראש הממשלה, זה ראייה שצריך לבדוק אותה בהמשך, כן. ת.
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 1מצוין אבל אני מדבר על תהליך הסקת המסקנות. איך יכול להיות שזו המסקנה שלכם שראש  ש.

 2הממשלה הביא את המסוק כש... ישירות שיש לכם זה דגן, עדות שמיעה לא קבילה, גם הדס 

 3אומרת שהמסוק הוא הפוך מירדן לישראל וגם טאטא מספר לכם דרך אגב, שהמסוק היה  

 4 מירדן לישראל. 

 5 אני זוכר שטאטא מדבר על מסוק צבאי ישראלי. טאטא שהוא טייס יודע להבחין.   ת.

 6 אבל מה השאלה? מה העד? איפה העד משתבץ בכל הדבר הזה?  כב' השופט ע' שחם:

 7 אני רק רוצה להראות לכבודכם את המתודולוגיה של התיק, זה הכל.  ש.

אומר שהתשובה הייתה, הנה, פשוט תצוגת תכלית, העד אמר    8הנה תראה, מי ארגן? אתה 

 9 תשובה כזאת ... שהדס נתנה 

 10 אבל כל זה בפנינו מה התרומה של העד?  כב' השופט ע' שחם:

 11 עוד שאלה וחצי וסיימתי עם התרומה של העד בעניין הזה. ש.

 12 אולי חצי שאלה נעשה?  כב' השופט ע' שחם:

את   ש. ארגן  מי  רואה?  אתה  זה.  את  תקרא  כל  קודם  התשובה?  את  רואה  אתה  שאלה.   13חצי 

 14המסוק? ומה היא עונה? מאיר ארגן, מאיר זה מאיר דגן. לא בערך, לא ליד, לא פחות או יותר,  

 15 מאיר דגן בסדר? 

 16 יש עוד קטע  ת.

זו חצי   ש. על עדות שמיעה של,  בוא נסמוך  עוד קטע, מאה אחוז, אז  יש  עוד קטע, בסדר,   17יש 

 18 השאלה שלי, אני מתקדם. 

בצבא,   בדיקה  עשיתם  דגן  מאיר  שזה  לכם  אומרת  שהדס  אחרי  המוסד,  ברישומי   19בדיקה 

 20 ברישומי המוסד עשיתם בדיקה?

 21 לא ת.

 22 למה?  ש.

 23 לא זוכר  ת.
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 1לא זוכר, טוב, קורה. בוא נחזור לנושא של התשובות של הדס קליין ביחס ליוסי כהן, אני   ש.

 2אראה לך עוד כמה דברים מדהימים. יש ניירות שאני רוצה רק להראות לך ושתקרא ולא תגיד  

 3 בקול את הדברים מטעמים של צנעת הפרט בסדר? 

 4בשבוע שעבר אתה כבר אישרת לי שהיו לכם בראיות מגוון ראיות לזה שהדס מודעת היטב   

 5 להגעה של יוסי כהן לדירה ברויאל ביץ' נכון? 

 6 נכון  ת.

 7והראיות האלו היו עדויות של הקונסרג'יים, ועוד של השומרים, של כל מיני אנשים שאמרו   ש.

 8 שהדס בכל פעם שיוסי הגיע הדס הייתה מגיעה למלון. נכון? 

 9 כן, זה היה בדו"חות, נכון  ת.

 10 אוקי. עכשיו, ולרי גם אמר שכשיוסי היה מגיע לדירה רק הדס, ש.

 11 ... עו"ד אלון גילדין:

 12אני לא אציג את התוכן של הדברים, אני חושב שגם לא הגון שאני אחקור את זה בדלתיים   ש.

 13 סגורות נושא שלא צריך להיות בדלתיים סגורות. 

 14אז עד עכשיו חקרת בשביל הפרטיות שלה, אתה אמרת ועכשיו אתה מנסה לחקור    עו"ד אלון גילדין:

 15 את הנושא בדלתיים, 

 16 אז אמרתי אני לא אשאל את השאלות שהם בדלתיים סגורות. ש.

 17יוצא כל התוכן, מה זה משנה כבר מה תשאל? תגיד את כל הדברים ואז תגיד לו    עו"ד אלון גילדין:

 18 בסדר, לא שאלת את השאלה

 19 לא, אני כן אשאל את השאלות. אתה לא יודע מה הקו שלי. ש.

 20התוכן שעלול לפגוע בפרטיות או עלול לייצר איזשהו שמועות שעלולות לפגוע בן    עו"ד אלון גילדין:

 21 אדם לא ראוי שהם יהיו בדלתיים פתוחות וכך נהגת גם אתה עד עכשיו. 

 22 נכון, לכן אני לא אשאל את השאלות האלו  ש.

 23 רק השאלות שאתה לא שואל אל תיצוק את התוכן שראוי לו להיות בדלתיים, עו"ד אלון גילדין:



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים 

 עם, עודד שחם    –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 
 איסור פרסום על כל חלק בדיון שהתקיים בדלתיים סגורות

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח'  67104-01-20 ת"פ
 

 2024אפריל   16

 

 171 

 1אני לא עושה את זה, אני לא מצליח להבין אותך. למען הסר ספק, הקו שלי הוא להראות  עוד   ש.

 2פעם שיבוש בין יונתן להדס שלא רק הדס לא מספרת על יוסי כהן, זה הכל, זה מה שאני רוצה,  

 3למה זה צריך להיות בדלתיים סגורות תיאום הגרסאות? אני בכלל לא מגיע למקום שאתה  

 4 רוצה.  

 5 כבר מה שאמרת עד עכשיו זה היה דבר,  עו"ד אלון גילדין:

 6חבל, נסגור דלתיים, חבל אתה מייצר פה דרמה על כלום ושום דבר. רוצים לסגור דלתיים   ש.

 7נסגור דלתיים, בבקשה, מה הסיפור? אני רציתי למנוע את זה, יש לי עוד חלק בהמשך, מה  

 8 העניין? 

 9אני אמרתי את העניין, העניין הוא לא לפגוע בבן אדם שנפגע מאוד מאוד כבר עד    עו"ד אלון גילדין:

 10 עכשיו. 

 11 לא ניכנס ל...  עם:-כב' השופט מ' בר

 12 נכון, זה מה שאני אומר, אין עילה בדין לסגירת דלתיים.  ש.

 13 נשמע את השאלה.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14תאשר לי שהדס מהחומר שהיה אצלכם יודעת היטב שהביקורים של יוסי כהן במלון הם לא   ש.

 15 ביקורים שקשורים לעיסוק הביטחוני שלו? 

 16 לא זוכר  ת.

 17אתם מכירים כבר מהשלב הראשון של החקירה את העובדה שקליין מכירה את הביקורים   ש.

 18ואז קורה דבר מוזר, אתה יודע מה? את זה אני אשאיר לסוף, את זה אני אשאיר לסוף. לא, 

 19אני רק אשאל ככה רק להראות לו. אני אשאיר את זה לסוף, שאלה שאני לא חושב שיש איתה  

 20 בעיה אבל נעשה ואז אולי אוכל לשאול בצורה חופשית יותר.

 21 טוב.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 2016- החוקר שואל את הדס ב ש.

 23 באיזה נושא אנחנו?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1 בעניין של יוסי כהן  ש.

 2 באותו עניין. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 3, והדס אומרת כששואלים  2016באוקטובר    6-כן, על ביקורים נכון? מי מגיע לדירה? וזה ב ש.

 4אותה שאלה פתוחה מי מגיע לדירה, מי מתארח שם חוץ מפאקר, היא אומרת רק יאיר. אתה  

 5 זוכר את זה? ראינו ביחד. 

 6 הראית לי את זה קודם  ת.

יודעת שזה גם   ש.  7וקליין משיבה תשובה כשאנחנו יודעים שהיא תשובה שקרית נכון? כי היא 

 8 לאור מה שאמרתי, היא יודעת שעוד מישהו הגיע לדירה נכון? 

 9 חוץ מיאיר היו שם עוד אנשים, כן ת.

 10 אבל הדס מודעת לזה.  ש.

 11 כן ת.

 12 ואתם יודעים שהדס מודעת לזה?  ש.

 13 אם במועד הזה  ת.

 14 ודאי שבמועד הזה?  ש.

 15 אז כן  ת.

 16 למה לא שאלתם את הדס גברת למה את לא מספרת את כל מה שאת יודעת?  ש.

 17 לא זוכר.  ת.

 18באוקטובר    6-לא זוכר. עכשיו תראה את הדבר המדהים, אתה יודע מי עוד מגיע לחקירה ב ש.

2016  ? 19 

 20 באוקטובר כמו שאמרתי אני לא הייתי,  ת.

 21 אז אני אעזור לך, יונתן חסון  ש.

 22 אוקי  ת.



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים 

 עם, עודד שחם    –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 
 איסור פרסום על כל חלק בדיון שהתקיים בדלתיים סגורות

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח'  67104-01-20 ת"פ
 

 2024אפריל   16

 

 173 

 1שואלים, תראה איזה שאלה, זה דבר מדהים, אני אומר לך שהיה פה תיאום גרסאות,  גם אותו   ש.

 2 זה לא מתחת לאף שלכם כי אתם אפשרתם את זה לשיטתנו. 

 3האם בעת שפאקר לא נמצא בארץ מישהו עושה שימוש או מתאכסן    -  71שורה    4שאלה, גיליון   

ביץ'? תשובה   יאיר    -בבית בקיסריה או בדירה ברויאל  על   4חוץ ממה שסיפרתי לך בעל פה 

 5 נתניהו, לא. כלומר גם הוא אומר לך, רק יאיר. אתה מבין שגם הוא משקר נכון? 

 6 אני לא יודע אם הוא יודע שחוץ מיאיר אבל לגבי הדס אני זוכר  ת.

 7אז בוא נראה, אני שאלתי את יונתן פה בבית המשפט, בוא תראה, הכנו את הדברים מראש,  ש.

 8אני מניח שאתה מכיר את הביקורים של יוסי כהן    -אני שואל אותו את יונתן חסון, שאלה  

 9 נכון.   -בדירה ברויאל ביץ'? תשובה  

 10כן. זאת אומרת שגם יונתן וגם    -אני מדלג טיפה. ידעת שהוא מגיע גם לבד לדירה? תשובה   

 11הדס בנקודה קריטית משקרים לכם, עכשיו מה אתה חושב שזה מקרה שהם מסרו את אותה  

 12תשובה הזהה רק יאיר נתניהו ולא סיפרו על יוסי כהן? אתה לא מבין שהם תיאמו את הגרסה  

 13 ביניהם? 

 14 אני לא ביקשתי תיאום גרסאות, זה מה שמשתקף.  ת.

 15לא, אבל זה מזכיר לי עניין אחר עם הודעות כתובות שבהודעה אחת, שתי    עם:-כב' השופט מ' בר

 16הודעות, שבהודעה אחת כן נזכר יוסי כהן ובהודעה שנייה לא נזכר, אז השאלה אם הדברים  

 17נעשו מטעם דומה, אינני יודע, אולי צנעת הפרט, אולי ביטחון המדינה, אינני יודע מה חשבתם 

 18 באותו שלב, אם, אני שואל.  

 19הייתה הנחיה שאני זוכר אותה בבירור שהגיעה להפריד, הייתה הנחיה לא להיכנס עם הדס  ת.

 20 קליין לנושא של צנעת הפרט עם האדון וככה זה היה 

 21 ובגלל זה הפרדתם?  עם:-כב' השופט מ' בר

 22 כן. כן  ת.
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 1לא אדוני זה לא, רק למען הסר ספק. שואלים שאלה ברורה, האם יש עוד מישהו, פה אין   ש.

 2 הפרדה של גרסאות, אין עוד גרסה 

 3לא, מה שאני ביקשתי לברר זה האם באופן שבו נשאלה השאלה בעצם הם    עם:-כב' השופט מ' בר

 4ידעו שזה תשובה לא נכונה לא הייתה כוונה להיכנס יותר מדי מטעמים כאילו ואחרים, זו  

 5 הייתה הכוונה. 

 6 זו הכוונה  ת.

 7 העד גם מאשר את זה.  עם:-כב' השופט מ' בר

 8ולכן, איך יכול להיות ששני אנשים מוסרים תשובה לא נכונה ובאותו זמן בדיוק שהם נחקרים   ש.

 9 אם הם לא תיאמו את זה לפני כן, זה מה שאני רוצה להראות. 

 10 זה מישור אחר  עם:-כב' השופט מ' בר

 11כן, זה מה שרציתי להראות ששניהם ידעו על עוד מישהו ושניהם מחסירים, רגע, יונתן ממש,  ש.

 12אתה יודע, חוץ ממה שסיפרתי לך על יאיר נתניהו, לא. באופן ברור ושניהם מתאמים גרסה  

 13 בהקשר הזה, זה משהו שאתה שמת לב אליו דרך אגב? 

 14 הוא שאמרתי, החוקרים הונחו בגלל הנושא הרגיש  ת.

 15הנושא הרגיש? מה רגיש בנושא הזה? מה רגיש בנושא הזה? הרי אתם יודעים שאין פה שום   ש.

 16רגישות, מה רגיש בנושא הזה? אין פה שום דבר ביטחוני, אין, כלום, אפס, אתם יודעים את 

 17 זה כבר בספטמבר, מה זה רגיש? מה זה הסיפורים האלה של רגיש? 

 18 הוא שאמרתי  ת.

 19יאיר נתניהו זה לא רגיש שהוא ישן, יוסי כהן שזה שום עניין ביטחוני ואתם יודעים את זה כי   ש.

 20 ולרי אומר לכם בפירוש מי מגיע ומי לא מגיע, אז זה כן רגיש?

לסוגיות   ת. ער  מוסד,  ראש  זה  מאוד,  רגיש  שזה  חשבתי  יום  באותו  אני  כבר  שאמרתי,   21הוא 

 22ביטחוניות של שומר סוד, זה אירוע אזרחי, יש סוגיות רגישות מאוד והעליתי את זה למעלה  

 23 עד היועץ. 
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 1 רגישות מאוד?  ש.

 2 כן ת.

 3 באמת. אנחנו בדלתיים סגורות עוד מעט נעסוק בסוגיות הרגישות שהעלית עד היועץ,  ש.

 4בוא נמשיך, רק את העובדה ששניהם בשלב השאלה הזהה מוסרים את אותה תשובה שהיא   

 5 לא נכונה האם זה דבר ששמת לב אליו בזמן החקירה, כן או לא? 

 6 אני לא יכול לזכור מה שמתי  ת.

 7 ראינו כל פעם הם נזכרים ביחד  בדברים שלא היו, מוסרים תשובות שלא נכונות.  ש.

 8בוא נעבור נושא. אני רוצה לדבר על החקירה של דוד שימרון, אתה כמובן מכיר אותה נכון?   

 9 כך סיפרת? 

 10 כן, הוא נחקר  ת.

 11 כן? ש.

 12 הוא נחקר  ת.

 13 אתה יודע שדוד שימרון היה עורך הדין של ראש הממשלה במשך עשרות שנים?  ש.

 14 כן ת.

 15אתה יודע שהוא ייעץ לראש הממשלה בסוגיות רבות מאוד לאורך השנים, זה ודאי נקודה   ש.

 16 שהכרת?

 17 ליווה אותו לאורך השנים, כן ת.

 18 , אמת, שקר?2000ואתם מזמנים את דוד שימרון לחקירה בתיק   ש.

 19 הזמנו אותו בהתאם לאישור, כן ת.

 20 זימנתם אותו בהתאם לאישור, כלומר לצמצום החיסיון של ראש הממשלה נכון?  ש.

 21 הייתה שיחה, כן  ת.

לשאלת   ש. ביחס  ורק  אך  הממשלה  ראש  של  החיסיון  לצמצם  בהתאם  שואל,  שוב  אני   22אז 

 23 ההקלטה של השיחות בין נוני מוזס לבין ראש הממשלה נכון? 
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 1 למיטב זיכרוני הוא נחקר יותר מפעם אחת. ת.

 2 מה זה קשור לשאלה שלי.  ש.

 3 השאלה הייתה אם זה היה רק לגבי,  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 איך זה תשובה לשאלה בכלל? ש.

 5 , כן 2000אני זוכר שביקשתי ממר נתניהו להתיר את החיסיון על השיחה הזאת בתיק  ת.

 6 אז התשובה יכולה להיות כן ולא שהוא נחקר יותר מפעם אחת.   ש.

בכל    יודע, לא ביקשתם, ממילא ראש הממשלה לא הסכים לכם להסיר את החיסיון   7אתה 

 8 סוגיה שאי פעם דוד שימרון ייעץ לו או ייצג אותו נכון? 

 9 2000מה שביקשנו זה לגבי הקלטות לגבי   ת.

 10 חקירה, חיפוש מעצר והעמדה לדין של עורך דין?   14.1.3אתה מכיר את נוהל   ש.

 11 אנחנו נגיש את זה כבודכם  

 12 כן, חקירות עורכי דין אני מכיר ת.

 13 מכיר, יופי.   ש.

 14 .3777זה יהיה נ/ אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 אבל יכול להיות שאני טועה.   3777יש לי איזה תחושה שהיה  ש.

 16ואז לדעתי הוגש משהו באינטרנט, בנט. אם יש   3775היה נ/   אב"ד:  -פלדמן  -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 3777טעות תתקנו אותה. כרגע זה נ/

 18 ? 3לנוהל, נועה את יכולה לעבור לסעיף  3תודה גברתי. עכשיו תראה את סעיף  ש.

 19סבר שוטר כי ... עורך דין לעבירה בעניין הקשור לשירות מקצועי שנתן עורך הדין ללקוחות   

 20במסגרת מילוי תפקידו, יבקש מראש אישור לחקירה מאחד מאלה, מהיחידה הארצית להב,  

 21וראש אח"ם. האם    433ראש היחידה הארצית, לאחר שהוא הודיע על הבקשה לראש להב  

 22 ביצעת את הפעולות האלה? 

 23 כן ת.
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 1 יש לך על זה אישור בכתב? כי אמור להיות על זה מזכר בתיק, יש לך על זה אישור בכתב? ש.

 2 אני לא זוכר  ת.

 3 אין.   ש.

 4 תשמע, ת.

 5 אין. אני שואל אותך, יש, אין? ש.

 6 אם אין, אז אין  ת.

 7לנוהל, חקירת עו"ד כעד או כחשוד בעניין שבו עשויה לעלות טענת    6אין אז אין. טוב. סעיף   ש.

 8חיסיון שוטר החוקר עורך דין כעד או כחשוד בעניין הקשור לשירות מקצועי שנתן עורך הדין  

 9ללקוחו במסגרת מילוי תפקידו כעורך דין יעשה את אלה, יימנע מלנקוט בחקירה שמטרתה  

הדין   עורך  בין  שיוחלפו  ומסמכים  הדברים  של  החיסיון  את  להפר  הדין  עורך  את   10להביא 

 11 ללקוחו. זה דבר שמוכר לך? 

 12 אני מכיר את הנוהל, כן  ת.

 13 ואתה כמובן מכבד אותו, פועל על פיו?  ש.

 14 אני מכיר את הנוהל ומכבד כל כלל חוק ונוהל, כן  ת.

 15 יופי, יכבד את החיסיון כאשר מועלית טענה של חיסיון אשר אינה מופרכת על פניה. נכון?  ש.

 16 כן ת.

 17 כלומר צריך לכבד את החיסיון?  ש.

 18 כן ת.

 19 יענה לבקשת עורך הדין להתייעץ עם נציג ועדת האתיקה של לשכת עורכי הדין  ש.

 20 נכון  ת.

 21 ואילו כללים שאתה כמובן נוהג על פיהם? כמפקד יאח"ה? ש.

 22 זה הנוהל, כן  ת.
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 1ואתה נוהג על פיו? זה שזה הנוהל אני יודע, אני הבאתי לך אותו, אני שואל אם אתה נוהג על   ש.

 2 פיו? 

 3 כן ת.

 4 מכיר כמובן, אני לא מחדש לך חידוש? מצוין. ואת ההוראות האלו אתה  ש.

 5 זו הוראה חשובה, כן, אני מכיר ת.

 6 מכיר ונוהג? ש.

 7 מכיר  ת.

 8 הלכה למעשה?  ש.

 9 הוא כבר אמר  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 כן, אמר, תיכף נראה, אמר.   ש.

 11 בסדר אז תתקדם אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 אתה הנחית את החוקרים של דוד שימרון לנהוג על פי הנוהל?  ש.

 13 אני והחוקרים שלי צריכים לנקוט על פי הנוהל, כן.  ת.

 14זאת אומרת בהכנה לחקירה של דוד שימרון מגיע עורך הדין של ראש הממשלה, האם אתה   ש.

 15 אומר לחוקרים יש נוהל, כך צריך לנהוג? 

המלווה,   ת. הפרקליטות  החקירה,  צוות  של  הכנה  גם  יש  שימרון  דוד  בטח  דין  עורך   16כשמגיע 

 17 אישור יועץ וגם ... מנדט של החקירה 

 18מעלות מהנוהל, כלומר היפוך לנוהל.    180אני אומר לך שהחקירה של דוד שימרון התנהלה   ש.

 19 אתה רוצה להתייחס לזה? 

 20 לא זוכר  ת.

 21לא זוכר, בוא נראה. מיד בפתח החקירה רק מתחילים את החקירה, אמרנו צמצום החיסיון   ש.

 22, הבנתי, בסדר גמור,  2הוא ביחס להקלטה, בוא תראה איך מתחילים את החקירה. זה עמוד  

 23 רציתי לדעת אם אתה זוכר שהיה אירוע של רכישת בית של פאקר בקיסריה? 
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 1 אתה יכול להגיד לי רק מתי התאריך של,  ת.

 2, זאת אומרת מצמצמים לכם את החיסיון לסוגיה של הקלטה, השאלות  2017בדצמבר    15 ש.

 3 הראשונות זה על רכישת הבית של פאקר בקיסריה.  

 4 אני רואה את זה, כן  ת.

 5 תוכל להסביר לי למה זה מתיישב עם הצמצום של החיסיון?  ש.

 6כמו שאמרתי פעלנו לפי מה שסוכם מול הפרקליטות, מול היועץ לא היו שואלים דברים כאלה   ת.

 7 בלי אישור 

 8 נכון? הסיפור של הבית?  2000זה לא קשור לתיק  ש.

 9 זה קשור לנתניהו, פאקר, קיסריה זה קשור  ת.

זה קשור  ש. אומר  הוא  על הדעת,  בלתי מתקבל  זה  לוחש תשובות,  אי אפשר שאלון   10כבודכם 

 11 לנתניהו, העד מיד אחריו חוזר זה קשור לנתניהו, למה?  

 12 טוב, בסדר, אני  עו"ד אלון גילדין:

 13 מה זה טוב בסדר? זה חוזר על עצמו.   ש.

 14 לחקור את דוד שימרון בנושא הזה? של רכישת הבית של פאקר בקיסריה? מי אישר לכם  

 15 היועץ  ת.

 16היועץ? טוב. עכשיו, במהלך החקירה דוד שימרון נשאל ארוכות ביחס לשיח שהיה לו עם ראש  ש.

 17 הממשלה בקשר לרצון של מילצ'ן לרכוש חלק מחברת רשת, אתה מכיר את זה? 

 18 זה השיחה עם פילבר  ת.

 19 כן, אני שואל אותך אתה מכיר את זה?  ש.

 20 כן. כן  ת.

 21 .2000ואתם התעקשתם לקבל תשובות מדוד, שוב, זה לא קשור לקלטת נכון? בתיק   ש.

 22 קשת, כן -השיחה הזאת קשורה לרשת  ת.

 23 ? 2000לא קשורה לקלטת בתיק   ש.
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 1 לא ת.

ושוב   ש. שוב  אתכם  מתעקש  שהוא  למרות  תשובות  לקבל  שימרון  דוד  עם  מתעקשים   2ואתם 

 3 לקוח ושראש הממשלה,  -שהתשובות חוסות בחיסיון עורך דין

 4 ... צמצום עו"ד שימרון מן הסתם עם:-כב' השופט מ' בר

 5 כן, בוא נראה מה קורה. ראינו את הנוהל מה צריך לעשות, ש.

 6 כן, ראינו, ראינו  עם:-כב' השופט מ' בר

 7עכשיו בוא נראה מה קורה להלכה ואת הפער ביניהם. עכשיו בוא נראה מה קורה, דוד עונה   ש.

 8לך כל מה שנוגע לשיחות שלי איתו, סליחה, זה כן סער, ואז דוד ממשיך, שאינו מופיע בתוך  

 9הסרת החיסיון הזאת, זה טעות שכתוב סער שפירא, זה דוד שימרון, שאינו מופיע בתוך הסרת  

 10החיסיון הזאת, אני לא חושב שמותר לי להתייחס ואני לא אומר לך לא, אני אומר לך שהוא  

 11דיבר או לא, דיבר איתי בעניין רשת אבל מה שאני כן אומר לך שאני לא יכול, אתה מוכרח  

 12אלא אם כן    - אני אכבד את זה. אז דוד שימרון אומר    -לכבד את זה. סער שפירא אומר לו  

לו   פי חוק. סער אומר  על  נכון?    -יהיה הסרת חסינות, זאת החובה שלי  יפה מאוד   13הבנתי. 

 14שואלים אותו שאלה למרות שהיא לכאורה מכשילה כי היא אמורה להוביל לפגיעה בחיסיון  

 15אבל ברגע שדוד שימרון אומר שיש לו חיסיון אתה רואה? אומר לו סער שפירא שהוא יכבד  

 16 את זה. 

 17 איזה חיסיון יש לשיחה של פילבר, שימרון ונתניהו?  ת.

 18 תיכף נדבר על זה, איזה חיסיון? המומחה לאתיקה ולחסיונות.   ש.

 19 מותר לי גם לחשוב קצת  ת.

 20 מותר לך. זה בתחום המומחיות שלך?  ש.

 21 מומחיות שלי? לא, ניסיון בחקירות  ת.

 22 אה, ניסיון בחקירות  ש.

 23 הוא העלה שאלה מר חדד לא צריך להתפלמס איתו  כב' השופט ע' שחם:
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 1בסדר. תראה, יכול להיות שזה באמת פאוול קטן כי שואלים אותו על שיחות שלו עם ראש  ש.

 2הממשלה בנושא הזה אבל ברגע שהוא מעיר את תשומת ליבו של החוקר, החוקר אומר שהוא  

 3 מכבד ובוא נמשיך. 

 4הבנתי, בסדר. אני לא אשאל שוב, אני    -אמר מכבד אבל הוא לא מכבד, אומר סער שפירא   

 5לא, אני אשאל שוב ממקום אחר, אני אומר לך ששלמה פילבר למשל מספר שנערכה שיחה  

 6משולשת איתך, משולשת איתך ועם ראש הממשלה שבה נתניהו ניסה למצוא פתרונות לבעיה  

 7, אתה הצעת פתרון  10שנוצרה של מילצ'ן בנוגע לרכישת רשת בגלל שכבר היו מניות בערוץ  

 8 של מניות בנאמנות, קצת יותר לחדד, אתה עדיין,  

 9בעניין הזה אתה מתייחס כמו שענית? הוא אומר בדיוק    - אז הוא אומר, אני. אז סער אומר לו   

שכל   אומר  אני  דוד,  אומר  והוא  הקודמת?  לשאלה  אומר  סער  ואז  חיסיון  כלומר   10בדיוק, 

יכול להתייחס   אני לא  ולכן   11השיחות המקצועיות שלו איתי הם שיחות שמכוסות בחיסיון 

 12אליהם, אם תהיה, אם תהיה. זאת אומרת הוא אמר שהוא מכבד אבל הוא שוב שואל שאלות  

 13 שבליבת החיסיון 

את   ת. או  אותי  לשאול  לצאת  גם  אולי  חיסיון,  פה  שאין  לחשוב  סוברני  שסער  חושב   14אני 

 15 הפרקליטים ולהסביר לו שאין פה חיסיון ולהמשיך לשאול.

 16בחקירה. סער שפירא אומר מאחר ואנחנו לא משאירים עגבניות    16בוא נראה בחקירה, עמוד   ש.

 17 פצועות בשטח 

 18 מה זה עגבניות?  ת.

 19 סער, זה מה שהוא אמר, שאלתי אותו גם פה, אני שאלתי את  ש.

 20 זה מעניין  ת.

 21 הוא לא משאיר עגבניות, זה חוקר שלך, לא שלי  ש.

 22 כל אחד ועולם הדימויים שלו. כן  ת.

 23 הוא לא משאיר עגבניות ואנחנו לא עוברים הלאה  ש.
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 1 לא הכרתי את העגבניות  ת.

 2 מה זה?  ש.

 3 לא הכרתי את זה  ת.

 4לא הכרת. אנחנו לא עוברים הלאה לפני שאנחנו מסיימים וממצים משהו אני יצאתי וברור   ש.

בנושא   אצלנו  המוסמכים  המקצועיים  הגורמים  עם  להתייעץ  הלכתי  אני  יצאתי,  למה   5לך 

 6לטענת החיסיון שלך, גם לשאלות הקודמות והם סבורים לעניות דעתנו שלא יכולה להישמע  

 7מבחינתך טענת חיסיון לגבי השאלות שנאמרו לפילבר ומילצ'ן וזאת למעשה מכמה טעמים,  

 8קודם כל פילבר זה שיחה מקצועית משולבת עם מנכ"ל משרד התקשורת לצורך העניין, אין  

וכו', אני מדלג,    9כאן, זה לא נתניהו שהוא פה איזשהו לקוח פרטי בעניין הזה. ומעבר לזה, 

 10אומר דוד שימרון כל עצה משפטית שאני נותן ללקוח שלי בין אם העניין הוא עניינו של הלקוח  

 11ובין אם העניין הוא לא עניינו של הלקוח נתון לחיסיון בכל הכבוד לגורמים המקצועיים. סער  

 12 שפירא אומר לו כן. 

 13 עכשיו אני שואל אותך מי הם הגורמים המקצועיים שסער שפירא יצא להתייעץ איתם? 

 14סביר להניח שזה איתי, למרות שאני לא מומחה בגדול, יש פרקליטות מלווה, הוא בטח שאל   ת.

 15 גם אותם. 

 16 השאלה היא קונקרטית, התייעצו איתך?  כב' השופט ע' שחם:

 17האם אני זוכר באופן קונקרטי? אבל אם סער יוצא או שהוא מגיע לראש הצוות או שהוא מגיע   ת.

 18 אלי עם... 

 19 השאלה היא אליך מה אתה יודע.  כב' השופט ע' שחם:

 20 המפגש עם סער? לא. אם אני זוכר באופן קונקרטי את  ת.

 21שואלים את סער שפירא בחקירה, סליחה, אני שואל אותו בבית המשפט מי הם הגורמים   ש.

 22המקצועיים המוסמכים האלה? הוא אומר מפקדי, שואל אותו מי זה מפקדיך? מי אילו, מי  
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 1זה מפקדיך? הוא אומר זה כנראה כורש. אז זה אתה כורש? אתה אמרת לו, לסער שהטענה  

 2 של דוד שימרון לחיסיון היא לא נכונה? 

גם   ת. יש  זוכר,  לא  שאל?  פנוי,  הייתי  למשרדי  נכנס  שסער  זוכר  אני  אם  כאן  שנשאלתי   3כמו 

 4 פרקליטות מלווה, אבל אם סער זוכר דבר כזה 

 5 סער לא אומר פרקליטות מלווה, אתה רואה? הוא אומר מפקדי, כנראה כורש  ש.

 6 כנראה כורש, בסדר  ת.

 7 תגיד לי, איזה הכשרה מקצועית יש לך להכריע בשאלות חיסיון של עורך דין? תאיר את עינינו ש.

 8 אני לא מומחה משפטי אבל יש לי ניסיון בחקירות,   ת.

 9 לא מומחה משפטי אבל ניסיון בחקירות. אני שאלתי ניסיון בשאלת גבולות החיסיון. ש.

 10 התעסקתי עם נושאים כאלה בעשרות חקירות, יש גם פרקליטות מלווה  ת.

 11 הרי הנוהל אומר  ש.

 12 מר חדד אין שאלה, העד לא טוען שהוא משפטן  כב' השופט ע' שחם:

 13 אני לא משפטן  ת.

 14אתה זוכר את הנוהל? מה קובע הנוהל? בוא נראה אותו שוב, שאם עורך דין טוען לחיסיון   ש.

הדין   עורך  לבקשת  ייענה  וכתוב,  פניה  על  מופרכת  אינה  הטענה  עוד  כל  אותה  לכבד   15צריך 

 16 ויתייעץ עם נציג ועדת האתיקה של לשכת עורכי הדין או גורם מתאים אחר. בסדר? 

 17 מותר לי להגיד אבל שאנחנו חושבים אחרת.  ת.

 18 אה, חושבים אחרת? בוא נראה מה קורה פה בחקירה. עו"ד שימרון שואל, ש.

 19מה העד עכשיו? העד לא זוכר, אמר את מה שאמר. העד איננו זוכר התייעצות    כב' השופט ע' שחם:

 20 במשרדו בנושא הזה, מה עכשיו אנחנו מרוויחים מזה שהעד, 

 21 רק את זה  ש.

 22 אני גם חושב שהבהרנו שהעד איננו גורם משפטי אז מה נותר?  כב' השופט ע' שחם:
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 1רק עוד שאלה, אני רוצה לדעת אם זה על דעתו. האם זה על דעתך שדוד שימרון שואל מי זה  ש.

 2 הגורמים המקצועיים? וסער שפירא לא אומר לו מי הם אותם גורמים מקצועיים? 

 3 לא זוכר  ת.

שוועדת   ש. או  האתיקה  ועדת  עם  לדבר  מבקש  שימרון  שכשדוד  דעתך  על  זה  האם  זוכר?   4לא 

 5 האתיקה תידרש לעניין ואתם לא נותנים את זה, לא מאפשרים את זה? 

 6 לא זוכר  ת.

 7האם אתה יודע שדוד שימרון אמר אם הגורמים המקצועיים האלה יביאו לי עכשיו אישור   ש.

 8של ועדת האתיקה מלשכת עורכי הדין, אני אדבר בשמחה. רואים שהנוהל קובע מחייב אותך,  

 9הוא לא קובע, הוא מחייב אותך שאם יש רצון של עורך הדין לפנות לוועדת האתיקה צריך 

 10 לתת לו, ושאלתי למה אתם לא נותנים לדוד לפנות לוועדת האתיקה? 

 11 לא זוכר  ת.

 12 בהתאם לנוהל?  ש.

 13 לא זוכר  ת.

 14 שאתה אמרת שאתה מכבד אותו?  ש.

 15 אני לא זוכר.  ת.

 16 בסדר מר חדד  כב' השופט ע' שחם:

 17כן, בסדר. דוד אומר לכם גורמים עלומים נותנים לי פתרונות, אני רוצה ועדת אתיקה ולא   ש.

 18 נותנים לו ואחר כך אתה אומר שאתה מכבד את הנוהל.  

 19 נראה לי כבודכם שיש לנו רק את הכמה שאלות בדלתיים סגורות ובזה נסיים להיום.  

 20אוקי. אנחנו מבקשים מכל מי שנמצא לצאת ומעכשיו יש    אב"ד:  -פלדמן  -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 איסור פרסום על מה שיש היום.

 22 

 23 
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 1 איסור פרסום –דיון בדלתיים סגורות 

 2 

 3 הערה: תמליל הדיון שנשמע בדלתיים סגורות הושמט מהעתק פרוטוקול זה.  

 4 

 5 סיום הדיון בדלתיים סגורות.

 6 

 7 עו"ד חדד אדוני סיים עם העד?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8לא, לא, יש לנו עוד מעט מאוד, לא יותר משעתיים, לא יותר משעתיים ואולי פחות    עו"ד עמית חדד:

 9 , נכון.2000משעתיים בתיק 

 10 ולכם?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 בהנחה שזה רק שעתיים   עו"ד נוית נגב:

 12 לחודש  6-אתם תסיימו, ביום שני זה יוצא ב עם:-כב' השופט מ' בר

 13 אני אמרתי כבודכם שזה יהיה פחות מיום אבל יותר מחצי יום.   עו"ד נוית נגב:

 14 אני אעמוד בשלי בסדר?   עו"ד עמית חדד:

 15 יום שני אחרי, אחרי  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 עוד שבועיים בערך.   עם:-כב' השופט מ' בר

 17 בדיוק, עוד שבועיים, לא כל כך אחרי. עו"ד עמית חדד:

 18 9- אתם תתנו לנו תשובה לגבי ה אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 כבר ביקשתי לבדוק עם השר  עו"ד אלון גילדין:

 20 כבודכם יום העצמאות ויום הזיכרון אין דיונים נכון? כך נהגנו עד היום? עו"ד עמית חדד:

 21יום הזיכרון רציתי לשאול אתכם, אתם מבקשים שלא יהיה    אב"ד:  -פלדמן  -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 ויום העצמאות וודאי שלא. 

 23 כבודכם חג שמח עו"ד עמית חדד:
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 1 חג שמח, תודה רבה לכם. נראה אותך אחרי החג, חג שמח.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 מר ברנור חג שמח.  עו"ד עמית חדד:

 3 הישיבה נעולה 

   4 
  5 

 6 הוקלד על ידי דקל  חמד 


